[@YDROSCAN D]




SISALLYSLUETTELO

|

LITTIMET

s. 3

o
00

PAINEILMAN
KASITTELY

s. 75

TEKNINEN INFO

s. 137

-
(),

VENTTIILIT

s. 29

SYLINTERIT

s. 91

Me taalla Hydroscandilla tarjoamme sinulle kattavaa palvelua tilauksesta
toimitukseen. Tuotevalikoimamme on laaja ja korkealaatuinen. Monet
tuotteemme on sertifioitu markkinoiden standardien mukaisesti.

Henkilokunnaltamme saat parasta palvelua ja jaamme mielellamme omaa
osaamistamme kanssasi. Meilla on taydet mahdollisuudet raataloida letkuja ja
littimia juuri teidan tarpeidenne ja toiveidenne mukaisesti nopeita toimituksia
unohtamatta.

Olemme siella missa tekin olette — 16yda Iahin toimipisteemme
osoitteesta hydroscand.fi

YRITYS




@YDROSCAND

(tf

A SARJAs. 5

Sk
va
A4
B SARJAS. 11

\ A5

D SARJASs. 21

@

LETKUTs. 24

P SARJAs. 9

P
'.’u"ii‘-'. ’

C SARJASs. 18

&,
e

VAIMENTIMET s. 23

PIKALITTIMET s. 26

SISALLYS



LITTIMET LITTIMET

OMINAISUUDET _
PF2-020 s _—2 PF2-031 - i
Valiaine: Paineilma, vesi , o P ) -+ T
I . ) i ¥
Tybpaine: -0,99-16bar (12bar - 14mm) SUORA LIITIN A2 LAPIVIENTILIITIN A31 . R 1
Lampdtila: -20°C ... +70°C { 3 i {
Suositellut putket: PU PA PE Nailon R - |
Runko [1]: Nikkeloity messinki CW614 N -
Vapautusrengas [2]: Nikkeldity messinki CW614 N )
. . Tuotenro. B C L CH Putken-@ Kierre A Tuotenro. A B L CH Putken-
Kaulus [3]: Nikkel6ity messinki CW614 N = utken-0
p ; . 5 PF2020-04-02 12 : 26.4 4 1/8" -04-
Q Lukitusrengas [4]: Ruostumaton teris AlSI 301 020-04-0 6.5 6 9 mm G1/8 PF2031-04-04  M11 8 32 14 4mm
c Tukirengas [5]: POM PF2020-04-04 17 10 295 9 4mm G1/4" PF2031-05-05 M11 8 33 14 5mm
ba Tiiviste [6]: NBR PF2020-05-02 12 6.5 27 10 5mm G1/8" PF2031-06-06  M14 8 36 17 6 mm
= > PF2020-05-04 16 10 30 10 5mm G1/4" PF2031-08-08  M16 10 38 18 8 mm
% PF2020-06-02 12 6.5 28.3 11 6 mm G1/8" PF2031-10-10  M18 12 423 22 10 mm
PF2020-06-04 16 11 25.8 17 6 mm G1/4" PF2031-12-12 M22 17 458 25 12 mm
PF2020-08-02 12 6.5 285 13 8 mm G1/8" PF2031-14-14  M24 18 475 27 14 mm
P F2 - O 1 O B PF2020-08-04 16 11 26.9 17 8mm G 1/4"
;_ — 1 PF2020-10-04 16 10 32 16 10 mm G1/4"
SUORA LIITIN A1 v . — PF2020-10-06 20 13 38 20 10 mm G3/8"
- - PF2-040 "
y o — -
— (i | N ~ i o
N T KULMALIITIN A4 ‘,69 .
Tuotenro. B c L CH Putken-s  Kierre A — A
PF2010-03-01 8 35 15 - 3mm M5 P F2' 030 — L m
PF2010-04-01 8 35 193 10 4 M5 by m
o JATKOLIITIN A3 Tuotenro. A L —"
PF2010-04-02 14 55 183 11 4mm G1/8" . 1
PF2040-03-03 6.5 135 3mm
PF2010-04-04 17 L 1 4 1/4"
010-04-0 65 ° 9 mm G1/ e , _ PF2040-04-04 10 186 4mm
PF2010-05-01 4 22 - M = ymaa
010-05-0 8 5 mm ° PF2040-05-05 10 19 5mm
PF2010-05-02 135 55 214 10 5 G1/8"
mm / PF2040-06-06 12 203 6 mm
PF2010-05-04 17 65 205 10 5mm G1/4" fuctenro. A L Putken-@
DF2030.03.03 . . 3 mm PF2040-08-08 14 233 8 mm
PF2010-06-01 L 18. 12 M -03-
010-06-0 8 35 189 6 mm ° bro030.00.00 10 288 . PF2040-10-10 17 273 10 mm
PF2010-06-M12 17 : 19.2 12 M12x1 -04- ! mm
010-06 69 19 6 mm x15 PF2040-12-12 20 304 12 mm
PF2010-06-02 14 55 187 12 6 mm G1/8" PF2030-05-05 10 34 5mm
PF2040-14-14 21 317 14 mm
PF2010-06-04 17 7 207 12 6 mm G1/4" PF2030-06-06 12 29 6 mm
PF2010-08-M12 17 6.9 211 14 8 mm M12x1,5 PF2030-08-08 14 32 8mm
PF2010-08-02 14 55 228 14 8 mm G1/8" PF2030-10-10 17 36.7 10mm
PF2010-08-04 17 7 218 15 8 mm G 1/4" PF2030-12-12 20 396 12mm P F2 - O 5 O = .
PF2010-08-06 20 82 203 15 8mm G3/8" PF2030-14-14 21 435 14 mm i [
PF2010-10-04 17 7 274 17 10 mm G1/4" PF2030-16-16 236 47 16 mm T-LIITIN A5 L Al
PF2010-10-06 20 82 246 17 10 mm G 3/8" PF2030-02-02 7 22 1/8" 317mm i -
PF2010-10-08 24 92 226 18 10 mm G1/2" PF2030-07-07 12 254 1/4" 6,35mm
PF2010-12-04 18 7 29.8 21 12mm G1/4" PF2030-09-09 17 318 3/8"9,52mm _— A v > »
. uotenro. Putken-
PF2010-12-06 20 8.2 29.8 21 12mm G 3/8" PF2030-13-13 20 349 1/2" 12,7mm
PF2050-03-03 6.5 135 22 3mm
PF2010-12-08 24 92 282 21 12mm G1/2"
PF2050-04-04 10 191 38.2 4mm
PF2010-14-06 21 75 347 21 14 mm G3/8"
PF2050-05-05 10 19 38.2 5mm
PF2010-14-08 24 10 30 24 14 mm G1/2"
PF2050-06-06 12 21 413 6 mm
PF2010-16-08 24 10 34 24 16 mm G1/2"
PF2050-08-08 14 23.3 47 8 mm
PF2010-02-01 6 35 14 - 1/8" 317mm M5
PF2050-10-10 17 278 54.8 10 mm
PF2010-07-04 17 7 19.2 12 1/4"635mm G 1/4"
PF2050-12-12 20 31 60.9 12mm
PF2010-09-06 20 82 248 17 3/8"952mm  G3/8"
PF2050-14-14 21 317 64 14 mm

PF2010-13-08 24 9.2 28.3 21 1/2" 12,7mm G1/2"



LITTIMET

LITTIMET

PF2-070

KIERRELIITIN A7
Tuotenro. B L1
PF2070-04-01 4 15
PF2070-04-02 55 16
PF2070-04-04 8 16
PF2070-05-01 4 17
PF2070-05-02 6 16
PF2070-05-04 8 16
PF2070-06-01 4 19.5
PF2070-06-02 515 19.5
PF2070-06-04 6.5 19.5
PF2070-06-M12 8 16.6
PF2070-08-M12 8 177
PF2070-08-02 55 21
PF2070-08-04 6.5 21
PF2070-08-06 9 21
PF2070-10-04 8 22
PF2070-10-06 9 22
PF2070-12-04 8 25
PF2070-12-06 9 25
PF2070-12-08 9 25
PF2070-14-06 8 27
PF2070-14-08 9 27

L2
24
277
324
25
29
325
285
30.4
32
33
34
32
335
37
372
38.8
4038
42
42
445
465

—
[
CH Putken-@
8 4 mm
13 4 mm
14 4 mm
8 5mm
13 5mm
14 5mm
8 6 mm
13 6 mm
13 6 mm
13 6 mm
13 8 mm
13 8 mm
13 8 mm
13 8 mm
14 10 mm
17 10 mm
14 12mm
13 12 mm
16 12mm
16 14 mm
16 14 mm

Kierre A
M5
G1/8"
G 1/4"
M5
G1/8"
G 1/4"
M5
G1/8"
G1/4"
M12x1.5
M12x1.5
G1/8"
G1/4"
G 3/8"
G1/4"
G3/8"
G1/4"
G 3/8"
G1/2"
G3/8"
G1/2"

PF2-090

SUPISTUSLIITIN

Tuotenro. A
PF2090-04-06 11
PF2090-05-04 9
PF2090-06-04 10
PF2090-06-05 9.6
PF2090-06-08 13
PF2090-08-04 9
PF2090-08-05 95
PF2090-08-06 12
PF2090-10-06 11
PF2090-10-08 13
PF2090-12-04 9
PF2090-12-06 13
PF2090-12-08 13
PF2090-12-10 16
PF2090-14-10 16
PF2090-14-12 17

PF2-110

SUUNNATTAVA
KULMALIITIN A1

Tuotenro. A C
PF2110-03-01 65 45
PF2110-04-01 10 45
PF2110-04-02 10 55
PF2110-04-04 9
PF2110-05-01 9.5
PF2110-05-02 95
PF2110-05-04 95 65
PF2110-06-01 12 45
PF2110-06-02 12 55
PF2110-06-04 12 69
PF2110-08-02 14 55
PF2110-08-04 14 69
PF2110-08-06 14 82
PF2110-10-04 17 69
PF2110-10-06 17 82
PF2110-10-08 17 92
PF2110-12-04 20 6.9
PF2110-12-06 20 82
PF2110-12-08 20 92
PF2110-14-06 21 75
PF2110-14-08 20 11

A9

345
327
322
355
40
338
35
33.8
39
40
40
403
395
425
435
44

1

L1
15
18.6
18.6
18.6
19.5
20
20
20.3
20.3
20.3
233
233
233
273
273
273
304
304
304
32
32

Putken-@1

4 mm
5mm
6 mm
6 mm
6 mm
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
12mm
12mm
12mm
12 mm
14 mm

14 mm

Putken-@2
6 mm
4 mm
4 mm
5mm
8 mm
4 mm
5mm
6 mm
6 mm
8 mm
4 mm
6 mm
8 mm
10 mm
10 mm

12 mm

— & 0
. L LE.
'
Vo ) JE—
— o

L2
14.5
20
205
23.6
14.5
20
23
20.3
21
20.9
22.5
224
24.2
254
287
29.2
274
287
29.2
285
335

CH
9
10
12
13
9
13
13
10
12
14
12
14
17
14
17
17
14
17
17
20
20

bl
Putken-@
3 mm
4 mm
4 mm
4 mm
5mm
5mm
5mm
6 mm
6 mm
6 mm
8 mm
8 mm
8 mm
10 mm
10 mm
10 mm
12mm
12mm
12mm
14 mm

14 mm

i
Kierre B
M5
M5
G1/8"
G 1/4"
M5
G1/8"
G1/4"
M5
G1/8"
G 1/4"
G1/8"
G 1/4"
G3/8"
G1/4"
G3/8"
G1/2"
G1/4"
G 3/8"
G1/2"
G3/8"
G1/2"

PF2-150 g -

1 .
ASETELTAVA T e
T-LITIN A15 » o=,
Tuotenro. A (o3 L1 L2 CH Putken-@ Kierre B
PF2150-04-02 11 55 34 18.5 13 4 mm G1/8"
PF2150-05-02 11 75 38 24 13 5mm G1/8"
PF2150-06-02 115 55 406 20.9 12 6 mm G1/8"
PF2150-06-04 115 6.5 406 20.9 14 6 mm G 1/4"
PF2150-08-02 135 55 465 205 13 8 mm G1/8"
PF2150-08-04 135 69 465 224 14 8 mm G 1/4"
PF2150-08-06 13.5 75 50 25.5 18 8 mm G 3/8"
PF2150-10-04  16.5 6.5 85 255 16 10 mm G 1/4"
PF2150-10-06  16.5 75 55 26.5 18 10 mm G3/8"
PF2150-12-04 195 6.5 58 255 19 12 mm G 1/4"
PF2150-12-06  19.5 75 58 255 18 12mm G3/8"
PF2150-12-08  19.5 9 58 31 21 12 mm G1/2"
PF2150-14-08 20 9 62 335 20 14 mm G1/2"

PF2-080 o

JATKOLIITIN A8

Tuotenro. L Putken-@
PF2080-04-04 32 4 mm
PF2080-05-05 33 5mm
PF2080-06-06 35 6 mm
PF2080-08-08 38 8 mm
PF2080-10-10 45.5 10 mm
PF2080-12-12 48 12 mm
PF2080-14-14 52 14 mm

PF2-130 s
- B y u
KULMALIITIN aﬁ"'\' _ !
PLUG-INA13 N
|

Tuotenro. A L1 L2 Putken-@
PF2130-04-04 9.5 175 20 4 mm
PF2130-06-06 115 19 26 6 mm
PF2130-08-08 135 22 30 8 mm
PF2130-10-10 155 24 34 10 mm
PF2130-12-12 17 27 41 12 mm

PF2-160

L-LIITIN A16

Tuotenro. B
PF2160-04-01 9.5
PF2160-04-02 115
PF2160-06-02 115
PF2160-06-04 115
PF2160-08-02 135
PF2160-08-04 135
PF2160-08-06 13.5
PF2160-10-04 16.5
PF2160-10-06 165
PF2160-12-04 195
PF2160-12-06  19.5

PF2-101

TULPPA A101

Tuotenro. L
PF2101-00-04 255
PF2101-00-05 26.5
PF2101-00-06 275
PF2101-00-08 30
PF2101-00-10 35
PF2101-00-12 37
PF2101-00-14 39.5

PF2-102

TULPPA A102

Tuotenro. A
PF2102-00-04 9
PF2102-00-06 11
PF2102-00-08 13
PF2102-00-10 15
PF2102-00-12 17

Cc
4
5.5
55
6.5
55
6.5
75
6.5
75
6.5
75

L1
173
17.3
20.6
22.3

23

23
245
26.4
264
289
28.9

15
17
20
21
22

L2
20
18.5
18.5
225
20.5
225
255
245
255
245
245

L2

e
CH
8 4 mm
13 4 mm
13 6 mm
16 6 mm
13 8 mm
16 8 mm
18 8 mm
16 10 mm
18 10 mm
16 12 mm
18 12 mm

Putken-@ Kierre B

M5
G1/8"
G1/8"
G1/4"
G1/8"
G1/4"
G3/8"
G1/4"
G3/8"
G1/4"
G3/8"

o b 1

Putken-O@

4 mm
5mm
6 mm
8 mm
10 mm
12 mm

14 mm

Putken-@
4 mm

6 mm

8 mm

10 mm

12 mm




LITTIMET LITTIMET

OMINAISUUDET PFO-050 PFO-060
a e
N - . " L n
i P TUmNes oA VLITINRG =
Lampatila: lima -5°C ... +60°C - =
Vesi 0°C ... +40°C : ) -
Suositellut putket: PU PA PE Nailon
Runko [1]: Vahvistettu muovi PBT Tuotenro. A [%]=] L1 L2 < Putken-@ Tuotenro. A [%]=} Putken-@
A, > . Vapautusrengas [2]: POM PF0050-04-04 1 3.2 37 178 16 4mm PF0060-04-04 11 3.2 345 20 1 4mm
-9 gy Kaulus [3]: Nikkeloity messinki CW614 N PF0050-06-06 13 32 412 209 18 6 mm PFO060-06-06 13 32 397 231 132 6 mm
\ #‘:E:::‘:’E:SQFSS] :[4]: SCS)LN& 301 PF0050-08-08 145 32 463 234 20 8 mm PF0060-08-08 145 3.2 448 265 146 8 mm
Tiiviste [6]: NBR PF0050-10-10 18 32 505 257 22 10 mm PF0060-10-10 18 32 484 275 176 10 mm
PF0050-12-12 21 32 588 297 26 12 mm PF0060-12-12 21 32 55 337 21 12 mm
PF0050-14-14 24 - 54 30 - 14 mm
PF0050-15-15 26 - 66 33 - 15 mm
PF0050-16-16 26 - 66 33 - 16 mm
PFO0-030 . - PF0-040 A PF0-080 = PFO0-101
A3 ” .
SUORA LIITIN P3 ~ KULMALIITIN P4 L AL JATKOLIITIN P8 | & TULPPA P101 ’-’ L
-. L=
S e - | Lk Pt 2
Tuotenro. A1 A2 L Putken-@1 Putken-@2 Tuotenro. A @B L1 L2 Putken-J EELETTE: c Putken-@1 Putken-@2
PF0030-04-04 11 1 333 4mm 4mm PF0040-04-04 11 3.2 178 8 4mm PF0080-04-04 37 4 mm 4 mm PF0101-00-04 5 3 15 28 4mm
PF0030-06-04 13 11 35.4 6mm 4mm PF0040-06-06 13 32 20.9 9 6 mm PF0080-04-06 38 4mm 6 mm PF0101-00-06 7 3 17 33 6 mm
PF0030-06-06 13 13 35 6mm 6 mm PF0040-08-08 145 3.2 234 10 8 mm PF0080-04-08 40 4mm g mm PF0101-00-08 9 4 18 37 g mm
PF0030-08-06  14.5 13 389 8 mm 6 mm PF0040-10-10 18 3.2 257 11 10 mm PF0080-06-06 39 6mm 6mm PF0101-00-10 11 S 20.5 42 10 mm
PF0030-08-08 145 145 39 8 mm 8 mm PF0040-12-12 21 3.2 297 13 12mm PF0080-08-08 41 8 mm 8mm PF0101-00-12 13 6 23 44 12mm
PF0030-10-06 18 13 41 10 mm 6 mm PF0040-14-14 24 - 30 - 14 mm PF0080-08-10 415 gmm 10 mm
PF0030-10-08 18 145 419 10 mm 8 mm PF0040-15-15 26 - 33 - 15 mm PF0080-10-10 44 10 mm 10mm
PF0030-10-10 18 18 425 10 mm 10 mm PF0040-16-16 26 - 33 - 16 mm PF0080-10-12  46.5 10 mm 12mm
PF0030-12-08 21 145 45 12mm 8 mm PF0080-12-12 49 12 mm 12mm
PF0030-12-10 21 18 46 12 mm 10 mm
PF0030-12-12 21 21 47 12 mm 12 mm
PF0030-14-14 24 24 50 14 mm 14 mm
PF0030-15-15 26 26 64 15 mm 15 mm
PF0030-16-16 26 26 54.4 16 mm 16 mm

10



11

LITTIMET

OMINAISUUDET
Viliaine: Paineilma, 6ljy (matalapaine), vesi
Tybpaine: 60bar
Runko: Nikkel6ity messinki CW614 N
Kierretyyppi: BSPP UNI-ISO228
Kartiokierretyyppi: BSPT UNI-ISO 7
Metrinen kierretyyppi: ISO/R 262
Uroskierre: M
Naaraskierre: F
]
a B o .
= =t e e Fli#
PF5-010 ﬁ% ;._- __]‘~ PF5-011 .P;a"";uh Lo :r::r:—':','
e b 1
MUHVI B10 o Sl MUHVIB11 R 4
] Al
PF5010-01-02  14.5 4 6 14 M5 M G1/8"M PF5011-02-02  20.5 8 8 12 R1/8"M R1/8"M
PF5010-02-02 16.5 6 6 14 G1/8"M  G1/8"M PF5011-02-04  24.0 8 11 14 R1/8"M R1/4"M
PF5010-02-04 19.0 6 8 17 G1/8"M  G1/4"M PF5011-02-06 24,5 8 115 17 R1/8"M  R3/8"M
PF5010-02-06  20.0 6 9 19 G1/8"M  G3/8"M PF5011-04-04 270 11 11 14 R1/4"M R1/4"M
PF5010-04-04 210 8 8 17 G1/4"™M  G1/4"M PF5011-04-06 275 11 115 17 R1/4"M  R3/8"M
PF5010-04-06  22.0 8 9 19 G1/4"M  G3/8"M PF5011-04-08  30.5 11 14 22 R1/4"M R1/2"M
PF5010-04-08 235 8 10 24 G1/4"™M  G1/2"M PF5011-06-06 280 115 115 17 R3/8"M  R3/8"M
PF5010-06-06  23.0 9 9 19 G3/8"M  G3/8"M PF5011-06-08 310 115 14 22 R3/8"M R1/2"M
PF5010-06-08 245 9 10 24 G3/8"M  G1/2"M PF5011-08-08  33.5 14 14 22 R1/2'M  R1/2"M
PF5010-08-08 255 10 10 24 G1/2"M  G1/2"M PF5011-08-12 370 14 16.5 27 R1/2'M  R3/4"M
PF5010-08-12 275 10 1 30 G1/2"M  G3/4"M PF5011-12-12 395 16.5 16.5 27 R3/4"M  R3/4"M
PF5010-12-12 285 1 1 30 G3/4"M  G3/4"M PF5011-12-16 425 165 19 34 R3/4"M R1"M
PF5010-12-16 32.0 " 13 36 G3/4"M G1"M PF5011-16-16 455 19 19 34 R1"M R1"M
PF5010-16-16 320 13 13 36 G1"M G1"M

PF5-020

S T

| .
MUHVI B20 o el B
' * )

™ Tk

i

£i

d | A
Tuotenro. L CH Kierre A
PF5020-01-01 11 8 M5 F
PF5020-02-02 15 14 G1/8"F
PF5020-04-04 22 17 G1/4"F
PF5020-06-06 23 22 G3/8"F
PF5020-08-08 28 26 G1/2"F
PF5020-12-12 32 32 G3/4"F
PF5020-16-16 32 38 G1"'F

PF5-031

B
o
SUPISTUS B31 w L "
’-‘W | o
Tuotenro. ] L CH Kierre A
PF5031-04-02 11 16 14 R1/4"M
PF5031-06-02 115 16.5 17 R3/8"M
PF5031-06-04 115 16.5 17 R3/8"M
PF5031-08-02 14 19.5 22 R1/2"M
PF5031-08-04 14 195 22 R1/2"M
PF5031-08-06 14 19.5 22 R1/2"M
PF5031-12-08  16.5 23 27 R3/4"M
PF5031-16-08 14 215 34 R1"M

PF5-041

SUPISTUS B41

Kierre A
R1/8"
R1/8"

Tuotenro. B
PF5041-02-02 8 18 14 M
PF5041-02-04 8 215 17 M
PF5041-04-04 11 245 17 R1/4"M
PF5041-04-06 11 255 22 R1/4"M
PF5041-06-06 115 26 22 R3/8"M
PF5041-06-08 115 295 24 R3/8"M
PF5041-08-08 14 32 26 R1/2"M
PF5041-08-12 14 35 32 R1/2"M

A

4
1

Kierre A1

G1/8"
G1/8"
G1/4"
G1/8"
G 1/4"
G3/8"
G1/2"
G1/2"

Kierre A1
G1/8"F
G1/4"F
G1/4"F
G3/8"
G3/8"
G1/2"
G1/2"
G 3/4"

MM M M m M

F
2
.
F
F
F
F
F

LITTIMET

PF5-030

< < m e I". -

MUHVI B30 -’ W B
' L o m—
)ﬂ e 1 LEAA

|

Tuotenro. B L CH Kierre A Kierre A1
PF5030-02-01 6 105 14 G1/8"M M5 F
PF5030-04-02 8 13 17 G1/4"M G1/8"F
PF5030-06-02 9 14 19 G3/8"M G1/8"F
PF5030-06-04 9 14 19 G3/8"M G1/4"F
PF5030-08-04 10 155 24 G1/2"M G1/4"F
PF5030-08-06 10 515 24 G1/2"M G3/8"F
PF5030-12-08 11 175 30 G3/4"M G1/2"F

PF5-032

\\ .I I P

H | & &
SUPISTUS 332 " "'I .
} B | ¥3
L | S S
- N -
Tuotenro. B L CH Kierre A Kierre A1

PF5032-02-01 6.5 11 14 G1/8"M M5 F

PF5032-04-02 8 13 19 G1/4"M G1/8"F
PF5032-06-02 9 14 20 G3/8"M G1/8"F
PF5032-06-04 9 14 20 G3/8"M G1/4"F
PF5032-08-04 10 155 24 G1/2"M G1/4"F
PF5032-08-06 10 155 26 G1/2"M G3/8"F

1]

PF5-050

TULPPA B50

e

=1

¥
]

e

Tuotenro. B Kierre A
PF5050-00-01 45 72 8 25 M5 M
PF5050-00-02 6.5 9.5 14 5 G1/8"M
PF5050-00-04 8 115 17 6 G1/4"M
PF5050-00-06 9 125 20 G3/8"M
PF5050-00-08 10 14 26 10 G1/2"M




LITTIMET LITTIMET

PF5-060 ®  PF5-070 ™ PF5-090 g .. | [0« PF5-100 .

» ’ - N o | |
HATTU B60 ’ L 1"t KULMALITIN B70 RISTILIITIN B9O F)‘b; 1 LK f& LETKULIITIN B100 'gi- " T
\ | | kox { B
4 4 , L ; LS . n:H ,_T.;, 7
i | A A
Al a Al -
Tuotenro. B L CH Kierre A Tuotenro. B L CH Kierre A Tuotenro. B L CH Kierre A Tuotenro. © B L CH A Kierre A1
PF5060-00-02 8 115 14 G1/8"F PF5060-00-02 8 115 14 G1/8"F PF5090-00-02 8 42 10 G1/8"F PF5100-05-01 4.5 15 23 8 4.5 M5 M
PF5060-00-04 11 15 17 G1/4"F PF5060-00-04 11 15 17 G1/4"F PF5090-00-04 11 51 13 G1/4"F PF5100-07-02 6.5 19 30 14 70 G1/8"M
PF5060-00-06 115 155 20 G3/8"F PF5060-00-06 115 155 20 G3/8"F PF5090-00-06 115 56 17 G3/8"F PF5100-07-04 8 19 32 17 70 G1/4"M
PF5060-00-08 14 20 24 G1/2"F PF5060-00-08 14 20 24 G1/2"F PF5090-00-08 14 67 21 G1/2"F PF5100-08-02 6.5 19 30 14 8.0 G1/8"M
PF5060-00-12 13 15 30 G3/4"F PF5060-00-12 13 15 30 G3/4"F PF5100-08-04 8 19 32 17 8.0 G1/4"M
PF5060-00-16 13 15 38 G1"F PF5060-00-16 13 15 38 G1"F PF5100-09-02 6.5 19 30 14 9.0 G1/8"M
PF5100-09-04 8 19 32 17 9.0 G1/4"M
PF5100-09-06 9 19 33 20 9.0 G3/8"M
PF5100-12-04 8 20 33 17 12.0 G1/4"M
PF5-O71 - "_‘: PF5-O8O L PF5100-12-06 9 20 34 20 120 G3/8"M
: L= : . = “ S [I . PF5100-12-08 10 20 355 25 12.0 G1/2"M
KULMALIITIN B71 -~ % ] A T-LIITIN B80 - I ] PF5100-17-06 9 24 38 20 170 G3/8"M
.% P P ey ‘:W PF5100-17-08 10 24 395 25 170 G1/2"M
im0 L [(Fs
= _ -101 s PF5-102 T
Tuotenro. B B1 Cc L CH Kierre A1 Kierre A Tuotenro. B Cc L1 L2 CH Kierre A P F5 1 f—I B - B :
PF5071-00-01 4 5 115 11 9 M5 F M5 M PF5080-00-01 5 8 20 11 9 M5 F LETKULIITIN B101 i LETKULIITIN B102 W)’ e HE
PF5071-00-02 8 8 185 21 10 G1/8"F R1/8"M PF5080-00-02 8 13 42 21 10 G1/8"F m J _|_| i._ih_.h_ L _.J'I o :r-
PF5071-00-04 11 11 235 255 13 G1/4"F  R1/4"M PF5080-00-04 11 165 51 255 13 G1/aF 1d 1|' - | ¥ i
PF5071-00-06 115 115 26 28 17 G3/8"F R3/8"M PF5080-00-06 115 205 56 28 17 G3/8"F L
PF5071-00-08 14 14 31 335 21 G1/2"F R1/2"M PF5080-00-08 14 255 67 335 21 G1/2"F E— c B L CH A Kierre A1
PF5071-00-12 16 165 33 365 25 G3/4"F  R3/4"M PF5080-00-12 165 325 73 36.5 25 G3/4"F PF5101-05-01 4 15 225 8 45 M5 M PE5102-06-02 8 19 315 12 6.0 R1/8"M
PROOTIOOAIS T 18 894 %0 ¢UF  RUM. PFSOB0-0016 19 395 90 45 30 G1"F PF5101:06:02 6 19 295 12 60 Gi'm  PFS51020604 11 19 35 14 60 R1/4"M
PF5101-06-04 8 19 32 14 6.0 G1/4"M PF5102-08-02 8 19 315 12 8.0 R1/8"M
PF5101-07-02 6 19 295 12 7.0 G1/8"M PF5102-08-04 11 19 35 14 8.0 R1/4"M
PF5101-07-04 8 19 32 14 70 G1/4"M PF5102-09-02 8 19 315 12 9.0 R1/8"M
PF5101-08-02 6 19 295 12 8.0 G1/8"M PF5102-09-04 11 19 35 14 9.0 R1/4"M
P F5 - O 8 1 . I y ! P F5 - O 8 2 F o k ; [.: PF5101-08-04 8 19 32 14 8.0 G1/4"M PF5102-09-06 115 19 355 17 9.0 R3/8"M
T-LITIN 881 - <E a — :: - r— ; T-LITIN 382 » c - : - 6 19 295 12 9.0 G1/8"M PF5102-09-08 14 19 38.5 22 9.0 R 1/2 M
’_;-.\ , 1 | 1 F ( i LI l: PF5101-09-04 8 19 32 14 9.0 G1/4"M PF5102-12-04 11 20 36 14 120 R1/4"M
r:i -t } L1 : I “ L= B, |11‘ PF5101-09-06 9 19 33 19 9.0 G3/8"M PF5102-12-06 115 20 36.5 17 12.0 R3/8"M
al . e " PF5101-10-02 6 20 30.5 12 10.0 G1/8"M PF5102-12-08 14 20 395 22 12.0 R1/2"M
i : A PF5101-10-04 8 20 33 14 10.0 G1/4"M PF5102-14-06 115 22 38.5 17 14.0 R3/8"M
Tuotenro. B Bi c L CH Kierre A1 Kierre A Tuotenro. B Bl (o] L CH Kierre A1 Kierre A PF5101-10-06 9 20 34 19 10.0 G3/8"M PF5102-14-08 14 22 415 22 14.0 R1/2"M
PF5081-00-01 4 5 115 22 9 M5 M M5 F PF5082-00-01 4 5 11 225 9 M5 M M5 F PE5101-12-04 8 20 33 14 12.0 G1/4"M PF5102-16-06 115 22 385 17 16.0 R3/8"M
PF5081-00-02 8 8 185 42 10 R1/8"M G1/8"F PF5082-00-02 8 8 21 395 10 R1/8"M G1/8"F PF5101-12-06 9 20 34 19 12.0 G3/8"M PF5102-16-08 14 22 415 22 16.0 R1/2"M
PF5081-00-04 11 11 235 51 13 R1/4"M G1/4"F PF5082-00-04 11 11 255 49 13 R1/4"M G1/4"F PF5101-12-08 10 20 355 22 12.0 G1/2"M PF5102-16-12 165 22 45 27 16.0 R3/4"M
PF5081-00-06 115 115 26 56 17 R3/8"M G3/8"F PF5082-00-06 115 115 28 54 17 R3/8"M G3/8"F PF5101-14-06 9 22 36 19 140 G3/8"M PF5102-18-06 115 24 405 19 180 R3/8"M
PF5081-00-08 14 14 31 67 21 R1/2"M G1/2"F PF5082-00-08 14 14 335 645 21 R1/2"M G1/2"F PF5101-14-08 10 22 375 22 14.0 G1/2"M PF5102-18-08 14 24 43.5 22 18.0 R1/2"M
PF5081-00-12 16 165 33 73 25 R3/4"M G3/4"F PF5082-00-12 16 165 365 695 25 R3/4"M G3/4"F PF5101-17-06 9 24 38 19 170 G3/8"M PF5102-18-12 165 24 47 27 18.0 R3/4"M
PF5081-00-16 175 19 39 90 30 R1"M G1"F PF5082-00-16 175 19 45 84 30 R1"M G1"F PF5101-17-08 10 24 395 22 170 G1/2"M PF5102-20-06 115 24 41 22 20.0 R3/8"M
PF5101-18-12 11 24 415 30 18.0 G3/4"M PF5102-20-08 14 24 435 22 20.0 R1/2"M
PF5101-20-08 10 24 395 22 20.0 G1/2"M PF5102-20-12  16.5 24 46.5 27 20.0 R3/4"M
PF5101-20-12 11 24 415 30 20.0 G3/4"M PF5102-25-12 165 30 53 27 25.0 R3/4"M
PF5102-25-16 19 30 56 34 25.0 R1"M

13 14



15

LITTIMET

PF5-120 .

Y-LIITIN B120

Tuotenro. B L CH
PF5120-02-02 8 13 33
PF5120-04-04 11 17 37
PF5120-06-06 115 20 46

PF5120-08-08 14 25 58

PF5-110 recE

JATKOLIITINB110 L_—.-:-__f__’,—_.:! L

Al

Tuotenro. B L CH Kierre A Kierre A1

PF5110-22-02 6 22 14 G1/8'M  G1/8"F
PF5110-42-02 6 42 14 G1/8"M  G1/8"F
PF5110-51-02 6 51 14 G1/8"M  G1/8"F
PF5110-35-04 8 35 17 G1/4"M  G1/4"F
PF5110-51-04 8 51 17 G1/4"M  G1/4"F

PF5-150*

SAADETTAVA KULMA B150 A,
vKe

Tuotenro. Kierre A1 Kierre A2
PF5150-02-02 G1/8"M G1/8"F
PF5150-04-04 G1/4"M G1/4"F
PF5150-06-06 G3/8"M G3/8"F
PF5150-08-08 G1/2"M G1/2"F
PF5150-12-12 G3/4"M G3/4"F
PF5150-16-16 G1"M G1"F

“MAX 12BAR | MAX 550 RMP

Y-LIITIN B121 \

PF5-121

Tuotenro. B B1 CH L
PF5121-02-02 8 8 13 33
PF5121-04-04 11 11 17 37
PF5121-06-06 115 115 20 46

PF5121-08-08 14 14 25 58

PF5-130

LAPIVIENTI B130

Tuotenro. D E CH1 CH2 Mc

AX

PF5130-00-01 35 14 14 7

PF5130-00-02 14 4 22 19 10
PF5130-00-04 21 4 27 24 16
PF5130-00-06 21 5 32 30 15
PF5130-00-08 27 6 36 32 21
RISTIJAKOTUKKI -8
B600 L]
Tuotenro. A B (o] D

PF6001-02-02 16 30 23 22
PF6001-04-04 20 40 30 27
PF6001-06-06 25 50 38 39
PF6001-08-08 25 50 38 39

Kierre B

M10x1.0
M16x1.5
M20x1.5
M26x1.5
M28x1.5

45
5.5
6.5
6.5

1/4” ->1/8"

YKSIPUOLINEN

. JAKOTUKKI B610
Kierre A & i o
= . = - - 5w
G1/8"F
G1/4"F
G3/8"F &
G1/2"F ¥ - i
L]
: _....‘-_ i o k. o i Il Crimd
5 s H &
]
@
& g
Tuotenro. N°1/8 A ] C Tulo Poisto
PF6102-04-02 2 61 50 55 G1/4"F G1/8"F
PF6103-04-02 3 91 30 30.5 G1/4"F G1/8"F
PF6104-04-02 4 121 60 30.5 G1/4"F G1/8"F
PF6105-04-02 5 151 90 30.5 G1/4"F G1/8"F
Kierre A
PF6106-04-02 6 181 120 30.5 G1/4"F G1/8"F
M5 F
G1/8"F
G1/4"F
G3/sF 3/8” -> 1/4”
G1/2"F
YKSIPUOLINEN
JAKOTUKKI B610
- L - B - :ﬁ! - ?:J‘ -
o il ] o
il - 4 - i '
[] ¥
i I
| | | . R [l rh e
F
e A - &
& .
Kierre F i
G1/8"F #
G1/4"F L]
G3/8"F
G1/2"F
Tuotenro. N’ 1/4 A B Cc Tulo Poisto
PF6102-06-04 2 74 61 6.5 G3/8"F G1/4"F
PF6103-06-04 3 110 36 37 G3/8"F G1/4"F
PF6104-06-04 4 146 72 37 G3/8"F G1/4"F
PF6105-06-04 5 182 108 37 G3/8"F G1/4"F
PF6106-06-04 6 218 144 37 G3/8"F G1/4"F

1/4” ->1/8”

KAKSIPUOLINEN
JAKOTUKKI B620

LITTIMET

- A -
e GId
'
| *
’ ’
Re :
'
155 ] cws 20
- -—— - - - - ‘
% g
.
> g

Tuotenro. N 1/8 A ] (o} Tulo Poisto
PF6202-04-02 4 61 50 55 G1/4"F G1/8"F
PF6203-04-02 6 91 30 30.5 G1/4"F G1/8"F
PF6204-04-02 8 121 60 30.5 G1/4"F G1/8"F
PF6205-04-02 10 151 90 30.5 G1/4"F G1/8"F
PF6206-04-02 12 181 120 30.5 G1/4"F G1/8"F

3/8” ->1/4’
KAKSIPUOLINEN
JAKOTUKKI B620
- = - B - pA&S - ::rr-l -
L ]
| }
-
[
L]
L L., 0 B, = e
|5 A L
& .
a
& @

Tuotenro. N1/4 A B Cc Tulo Poisto
PF6202-06-04 4 74 61 6.5 G3/8"F G1/4"F
PF6203-06-04 6 110 36 37 G3/8"F G1/4"F
PF6204-06-04 8 146 72 37 G3/8"F G1/4"F
PF6205-06-04 10 182 108 & G3/8"F G1/4"F
PF6206-06-04 12 218 144 37 G3/8"F G1/4"F

16



17

LITTIMET

1/2” ->1/4”

YKSIPUOLINEN
JAKOTUKKI B610

1/2” ->1/4”

KAKSIPUOLINEN
JAKOTUKKI B620

- - & e

A

PF3-011

SUORALIITINC11

Tuotenro. B L CH Putken-0 Kierre A

R1/8"
R1/8"
R1/8"
R 1/4"
R1/8"
R 1/4"
R3/8"
R1/2"
R1/8"
R 1/4"
R3/8"
R1/2"
R3/8"

PF3011-04-02 8 235
PF3011-05-02 8 23
PF3011-06-02 8 256
PF3011-06-04 11 296
PF3011-08-02 8 26.9
PF3011-08-04 11 31
PF3011-08-06 115 315
PF3011-08-08 14 34
PF3011-10-02 29
PF3011-10-04 11 33
PF3011-10-06 115 335
PF3011-10-08 14 36.5
PF3011-12-06 115 35
PF3011-12-08 14 38

&
it

Tuotenro. N°1/4 A Tulo Poisto
PF6102-08-04 2 80 G1/2"F G1/4"F
PF6103-08-04 3 116 G1/2"F G1/4"F
PF6104-08-04 4 152 G1/2"F G1/4"F
PF6105-08-04 5 188 G1/2"F G1/4"F
PF6106-08-04 6 224 G1/2"F G1/4"F

1/2” -> 3/8”
YKSIPUOLINEN
JAKOTUKKI B610
44 ry.}
o e i S
k
T
- i
¥
Al wm | ww | | Gy
- sl - &
L
&
& @

Tuotenro. N° 3/8 A Tulo Poisto
PF6102-08-06 2 90 G1/2"F G3/8"F
PF6103-08-06 3 130 G1/2"F G3/8"F
PF6104-08-06 4 170 G1/2"F G3/8"F
PF6105-08-06 5 210 G1/2"F G3/8"F
PF6106-08-06 6 250 G1/2"F G3/8"F

']
& @
L
Tuotenro. N 1/8 .\ Tulo Poisto
PF6202-08-04 4 80 G1/2"F G1/4"F
PF6203-08-04 6 116 G1/2"F G1/4"F
PF6204-08-04 8 152 G1/2"F G1/4"F
PF6205-08-04 10 188 G1/2"F G1/4"F
PF6206-08-04 12 224 G1/2"F G1/4"F
1/2” -> 3/8”
KAKSIPUOLINEN
JAKOTUKKI B620
Fi 25
- - 5 1 - -
. [}
i '}
i }
-
[ ]
1
- + o e Y 5 QLT
. A = i
&
&
& @
L
Tuotenro. N° 3/8 A Tulo Poisto
PF6202-08-06 4 90 G1/2"F G3/8"F
PF6203-08-06 6 130 G1/2"F G3/8"F
PF6204-08-06 8 170 G1/2"F G3/8"F
PF6205-08-06 10 210 G1/2"F G3/8"F
PF6206-08-06 12 250 G1/2"F G3/8"F

PF3011-15-08 14 40

12
12
12
14
12
14
17
22
14
14
17
22
17
22
22

4/2.7 mm
5/3 mm
6/4 mm
6/4 mm
8/6 mm
8/6 mm
8/6 mm
8/6 mm

10/8 mm

10/8 mm

10/8 mm

10/8 mm

12/10 mm

12/10 mm

15/12.5 mm

R1/2"
R1/2"

LITTIMET

3 JATKOLIITIN C30

OMINAISUUDET
Viliaine: Paineilma, 6ljy (matalapaine), vesi
TyOpaine: 18bar
Runko: Nikkel6ity messinki CW614 N
Kierretyyppi: BSPP UNI-ISO228
Kartiokierretyyppi: BSPT UNI-ISO 7
Metrinen kierretyyppi: ISO/R 262
Uroskierre: M
Naaraskierre: F

PF3-030 ‘

Tuotenro. L CH Putken-@
M PF3030-04-04 275 8 4/2.7 mm
M PF3030-05-05 317 8 5/3 mm
M PF3030-06-06 32.2 12 6/4 mm
M PF3030-08-08 34.8 12 8/6 mm
M PF3030-10-10 39 14 10/8 mm
M PF3030-12-12 43 17 12/10 mm
M PF3030-15-15 47 22 15/12.5 mm
M
M
M
M
M
M
M
M

18



LITTIMET LITTIMET

PF3-031 . PF3-040 o Lo PF3-200 “ . PF3-201 e

. -~ - x
LAPIVIENTI C31 < = KULMALIITIN C40 s | BANJOPULTTI C200 e = | TUPLABANJOPULTTI - b O
A ‘ﬁi—'i C201 ﬁfﬂ ' El
Ll - . - a ':_
Tuotenro. A L CH Putken-@ D Tuotenro. L CH Putken-@ D Tuotenro. L1 L2 CH Kierre A Tuotenro. L1 L2 CH KOKO A
PF3031-04-04 M6x0.5 35 10 4/27 mm PF3040-04-04 20 8 4/2.7 mm PF3200-15-01 18 15 8 M5 PF3201-41-02 445 41 14 G1/8"M
PF3031-05-05 M7x0.75 35 10 5/3 mm PF3040-05-05 20.6 8 5/3 mm PF3200-23-02 27 23 14 G1/8"M PF3201-46-04 50.5 46 17 G1/4"M
PF3031-06-06  M10x1 455 14 6/4 mm PF3040-06-06  20.6 8 6/4 mm PF3200-28-04 32 28 17 G1/4"M PF3201-54-06 58 54 19 G3/8"M
PF3031-08-08 M12x1 48.4 17 8/6 mm PF3040-08-08 219 9 8/6 mm PF3200-32-06 36 32 19 G3/8"M PF3201-63-08 68 63 24 G1/2"M
PF3031-10-10  M14x1 52 17 10/8 mm PF3040-10-10 255 11 10/8 mm PF3200-37-08 42 37 24 G1/2"M
PF3031-12-12 M16x1 57 19 12/10 mm PF3040-12-12 27 13 12/10 mm
PF3031-15-15 M20x1 59 24 15/12.5 mm PF3040-15-15 33.5 16 15/12,5 mm

PF3-050 s PF3-112 PF3-204 e .. PF3-501 D

- M 2] T ]
T-LIITIN C50 | -.4.-'.!? sElEEF KULMALNTINC112 % v e BANJOLIITIN C204 ¥ {’ © [ e .  ALUSLEVY S
W - &) T4 yo [ [T NvLONC501 —
' b A v WL L Ho—=
Tuotenro. L1 L2 CH Putken-@ D Tuotenro. B L1 L2 CH Putken-@ Kierre A Tuotenro. L S DA Kierre B Tuotenro. A B H Koko
PF3050-04-04 40 20.5 8 4/27 mm PF3600-06-04 119 13 13 8 6/4 mm G1/4"M PF3204-02-02 165 15 10 G1/8"F PF3501-00-01 52 8 1.3 M5
PF3050-05-05 412 206 8 5/3mm PF3600-08-04 124 16 16 8 8/6 mm G1/4"M PF3204-04-04 22 17 13 G1/4"F PF3501-00-02 10 14 2 1/8
PF3050-06-06 412 206 8 6/4 mm PF3600-09-04 124 13 13 8 8/5mm G1/4"M PF3204-06-06 26 20 167 G3/8"F PF3501-00-04 135 18 2 1/4
PF3050-08-08 438 219 9 8/6 mm PF3600-10-04 132 13 13 8 10/8 mm G1/4"M PF3501-00-06 168 21 2 3/8
PF3050-10-10 51 255 11 10/8 mm PF3600-11-04 132 16 16 8 10/6,5 mm G1/4"M PF3501-00-08 211 26 2 1/2
PF3050-12-12 54 28 13 12/10 mm PF3600-12-06 142 16 16 9 12/10 mm G3/8"M
PF3050-15-15 63 325 16 15/12,5 mm PF3600-13-06 142 16 16 9 12/8 mm G3/8"M

PF3-600 | Z PF3-502

1 - B
PYORIVA LIITIN C600 ! -] ALUSLEVY . A
Gy Y ALUMIINI C502 S
I =l
rA "

Tuotenro. L CH1 CH2 ] Putken-@ Kierre A Tuotenro. A ] H Koko
PF3600-06-04 119 13 13 8 6/4 mm G1/4"M PF3502-00-02 10 14 15 1/8
PF3600-08-04 124 16 16 8 8/6 mm G1/4"M PF3502-00-04 10.3 17.3 15 1/4
PF3600-09-04 124 13 13 8 8/5 mm G1/4"M PF3502-00-06  16.9 21 15 3/8
PF3600-10-04 132 13 13 8 10/8 mm G1/4"M PF3502-00-08 211 26 15 1/2
PF3600-11-04 132 16 16 8 10/6,5 mm G1/4"M
PF3600-12-06 142 16 16 9 12/10 mm G3/8"M
PF3600-13-06 142 16 16 9 12/8 mm G3/8"M

19 20



LITTIMET LITTIMET

PF4-030 " PF4-040 —

T}
m— g B
Y =!.l.l.r'
.
v
2
e,
-

» > P .. - -
. A -, OMINAISUUDET JATKOLIITIN B30 i | T KULMALIITIN D40 A~ i
e . R | S
Valiaine: Paineilma, vesi [ b _gr
Tybpaine: 60bar = LA
L Lampotila: -20°C ... +60°C
; Suositellut putket: Kupari, muovi, terds, messinki
Runko: Nikkeloity messinki CW614 N Iuotenro: L CH Putken-0 L CLICE L i Putken-0
Kierretyyppi: BSPP UNI-ISO228 PF4030-04-04 36 9 4mm PF4040-04-04 21 8 4mm
Kartiokierretyyppi: BSPT UNI-ISO 7 PF4030-06-06 39 12 6 mm PF4040-06-06 225 9 6 mm
Metrinen kierretyyppi: ISO/R 262 PF4030-08-08 39 12 8 mm PF4040-08-08 265 12 8 mm
Uroskierre: M
. PF4030-10-10 48 17 10 mm PF4040-10-10 315 13 10 mm
Naaraskierre: F
PF4030-12-12 49 19 12mm PF4040-12-12 345 14 12 mm
PF4030-15-15 50 24 15 mm PF4040-15-15 375 17 15 mm

PF4-050 —u—  PF4-300 . S N
o o S
T-LIITIN D50 ‘,;”}:" . .ﬂ‘.‘- ] MUTTERI D300 . ’ =
' = w |
Tuotenro. L1 ] CH Putken-@ Tuotenro. L CH Putken-@ Kierre M
PF4050-04-04 46 21 8 4mm PF4300-00-04 11 10 4mm Mex1
PF4050-06-06 48 225 9 6mm PF4300-00-06 115 12 6mm M10X1
g e PF4050-08-08 53 25 12 8mm PF4300-00-08 12 14 8mm M12X1
P F4 - O 1 1 S| ,’F P F4 - O 2 O ' '"__ i PF4050-10-10 65 315 13 10 mm PF4300-00-10 155 19 10mm  M16X15
SUORA L"TIN D1 1 \¢ :. | ._;Ii_,. l .I SUORA L"TIN D20 I ::E"_ ] PF4050-12-12 68 33 14 12mm PF4300-00-12 15.5 22 12 mm M18X1,5
’ =R “‘b‘ R } 1 PF4050-15-15 78 38 17 15 mm PF4300-00-15 17 27 15mm  M22X15
1 I _u:? z —
Tuotenro. B L CH Putken-@ Kierre A Tuotenro. B L CH Putken-@ Kierre A
PF4011-04-02 75 275 11 4mm R1/8"M PF4020-06-02 85 265 14 6 mm G1/8"F P F4 - 40 O . P F4 - 5 O O _ T Birn
PF4011-06-02 75 28 11 6 mm R1/8"M PF4020-06-04 11 30 17 6 mm G1/4"F :
PF4011-06-04 11 315 14 6mm R 1/4"M PF4020-08-02 85 275 14 8mm G1/8"F LEIKKUURENGAS a 1 ¢ ” TUKIHOLKKI ﬂ L |
PF4011-08-02 75 30 12 8 mm R1/8"M PF4020-08-04 11 31 17 8 mm G1/4"F D400 : : D500 <5 | |
PF4011-08-04 11 335 14 8mm R1/4"M PF4020-08-06 115 325 20 8mm G3/8"F ‘ - 80
PF4011-08-06 115 35 17 8 mm R3/8"M PF4020-10-04 11 325 17 10 mm G1/4"F )
PF4011-10-04 11 38 16 10 mm R 1/4"M PF4020-10-06 115 345 20 10 mm G3/8"F E— 1 — . 1 E—
PF4011-10-06 115 38.5 17 10 mm R3/8"M PF4400-00-04 6 4 mm PF4500-04-02 2 1 3 10 4/2 mm
PF4011-12-06 115 385 18 12mm R3/8"M PF4400-00-06 7 6 mm PF4500-05-03 3 22 4 10 5/3 mm
PR40TII2-08 14 415 2t 12mm R1/2'M PF4400-00-08 75 8mm PF4500-06-04 4 3.2 5 12 6/4 mm
PF4011-15-08 14 435 22 15 mm R1/2'M PF4400-00-10 9.5 10 mm PF4500-08-05 5 42 75 14 8/5 mm
PF4400-00-12 95 12mm PF4500-08-06 6 5 74 14 8/6 mm
PF4400-00-15 95 15 mm PF4500-10-07 7 6 9 17 10/7 mm
PF4500-10-08 8 7 9 16 10/8 mm
PF4500-12-09 9 8 11 16 12/9 mm
PF4500-12-10 10 9 115 18 12/10 mm
PF4500-15-12 12 11 135 18 15/12mm
PF4500-15-13 125 116 145 24 15/12,5 mm

21 22



23

PF9000

VAIMENNIN SFE

Tuotenro. F H CH dB/6bar Kierre A

PF9000-00-01
PF9000-00-02
PF9000-00-04
PF9000-00-06
PF9000-00-08
PF9000-00-12
PF9000-00-16

4
6
7

PF9004

VAIMENNIN SPL

Tuotenro.
PF9004-00-02
PF9004-00-04
PF9004-00-06
PF9004-00-08
PF9004-00-12
PF9004-00-16

B
15
el
245
245
48
48

PF9101

AANENVAIMENNIN SVE

Tuotenro.

PF9101-00-02
PF9101-00-04
PF9101-00-06
PF9101-00-08
PF9101-00-12
PF9101-00-16

20
22
25
26
32
32

8
15
18
20
22
26
28

F
6
8
1
11
18
18

B
MAX

22
24
28
29
37
37

8
13
16
19
24
30
36

L
265
35
a7
47
97
97

C

10
11
12
12

74
72
88
90
90
92
H dB/6bar
325 87
43 84
58 90
58 90
115 91
115 90
Sy
!
CH dB/6bar
13 72
15 73
22 84
22 88
30 88
36 89

M5
G1/8"
G1/4"
G3/8"
G1/2"
G3/4"

G1"

L

M
M

M
M
M
M
M

H

Kierre A

G1/8"
G1/4"
G3/8"
G1/2"
G3/4"

@ "

=T 2 === K£

PF9001

VAIMENNIN SBE

@@

Tuotenro. F L H CH dB/6bar Kierre A

PF9001-00-01 4 11 18 8 M5 M
PF9001-00-02 6 17 27 13 75 G1/8"M
PF9001-00-04 8 19 32 16 81 G1/4"M
PF9001-00-06 8 27 40 19 82 G3/8"M
PF9001-00-08 10 32 47 24 85 G1/2"M
PF9001-00-12 10 38 53 30 G3/4"M
PF9001-00-16 10 49 65 36 G1"M

PF9005 -

VAIMENNIN SP

Tuotenro. B dB/6bar
PF9005-00-02 5 72 G1/8"M
PF9005-00-04 8 6 73 G1/4"M
PF9005-00-06 10 7 84 G3/8"M
PF9005-00-08 15 8 88 G1/2"M
PF9005-00-12 20 9 88 G3/4"M
PF9005-00-16 26 10 89 G1"M
[ o] T

PF9102 ~ T

VIRTAUKSENSAADIN
AANENVAIMENNUKSELLA -
SVL
S -
Tuotenro. F = = CH1 CH2 dB/6bar Kierre A
MIN MAX
PF9102-00-02 8 30 36 10 16 70 G1/8"M
PF9102-00-04 9 30 36 10 16 72 G1/4"M
PF9102-00-06 10 37 50 10 22 82 G3/8"M
PF9102-00-08 11 37 50 10 22 85 G1/2"M
PF9102-00-12 11 56 80 13 30 85 G3/4"M
PF9102-00-16 11 56 80 13 36 86 G1"M

14PA

PA
POLYAMIDE

-40°C... +80°C

Tuotenro. R

14PA-04020L 15mm  44bar  126bar M
14PA-040208  15mm  44bar  126bar (D
14PA-06040L 30mm  26bar  77bar M
14PA-06040S 30mm  26bar 77 bar -
14PA-08060L 50mm  19bar  57bar
14PA-08060M somm 19bar  57bar (D
14PA-08060S 50mm  19bar 57 bar -
14PA-10080L 80mm  14bar  42bar e
14PA-10080M 80 mm 14 bar 42 bar -
14PA-10080S gomm 1abar  42bar (S
14PA-12100S 115mm  12bar  36bar (A
14PA-12100M 115mm  12bar 36 bar

14PA-06040M 30 mm 26 bar 77 bar .
14PA-10070M somm 23bar  69bar (R
14PA-10070S somm  23bar  69bar (N
14PA-10070L 50mm  23bar  69bar My

PAINEENKESTON MUUTOS LAMPOTILAN MUUTTUESSA PA

o

20°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C
100% 83% 72% 63% 55% 50%
R - PIENIN TAIVUTUSSADE
WP - MAKSIMI TYOPAINE
BP - RAJAHDYSPAINE

Letkun-@

4/2 mm
4/2 mm
4/2 mm
5/3 mm
5/3 mm
6/3 mm
6/4 mm
6/4 mm
6/4 mm
6/4 mm
6/4 mm
6/4 mm
8/5 mm
8/6 mm
9/7 mm

10/8 mm

80°C
45%

1951

PA12 DIN 73378/74324

JARRUPUTKI POLYAMIDI
-40°C ... +100°C

Tuotenro. R WP BP Letkun-@

1951-00-0806 40mm 26bar 77 bar 8/6 mm
1951-00-0804 40 mm 44 bar 133 bar - 8/4 mm
1951-00-0906 55mm  36bar 108 bar - 9/6 mm
1951-00-1007 55mm 32bar  95bar - 10/7 mm
1951-00-1108 60 mm 28bar  85bar - 11/8 mm
1951-00-1209 60 mm 26bar 77 bar - 12/9 mm
1951-00-1410  75mm  30bar  90bar - 14/10 mm
1951-00-1512 90mm 20bar 60 bar - 15/12 mm
1951-00-1612 95mm 26bar 77 bar - 16/12 mm
1951-01-0704 40mm 25 bar 75 bar - 6,35mm 1/4”
1951-01-0907 50mm 20 bar 61 bar - 9,52mm 3/8”
1951-01-1309 65mm 19bar 57 bar 12,7mm 1/2”
1951-01-1611 95 mm 22 bar 66 bar 15,8mm 5/8”
1 9 4 9 (= R—-.;\
T — ;
PE — —7}
ELINTARVIKEHYVAKSYTTY D | N 7
POLYETHYLEENI -
-20°C ... +70°C |
Tuotenro. ] WP BP Vari Letkun-@
1949-050402CW100 20mm  30bar 90 bar -— 4/2 mm
1949-050604CW100 40 mm 18 bar 54 bar -— 6/4 mm
1949-050806CW100  70mm  13bar 39bar | s 8/6 mm
1949-051008CW100 110mm 10bar 30 bar -_ 10/8 mm
1949-051210CW100  140mm  8bar 25bar | s 12/10mm
1949-060704CW100 45mm 17 bar 50 bar -_ 6,35mm 1/4”

PAINEENKESTON MUUTOS LAMPOTILAN MUUTTUESSA PE
0°c 20°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C
100% 100% 83% 72% 64% 57% 50%

24



25

14PU

PU EXTRAFLEX

POLYURETAANI
-40°C ... +80°C
Tuotenro. ] WP BP Vari Letkun-@
14PU-04020S  10mm 17bar 51bar (S 4/2 mm
14PU-04025K 15mm 12bar 36 bar "_ 4/2,5 mm
14PU-04025L 15mm 12bar 36 bar .h 4/2,5mm
14PU-04025P 15mm 12bar 36 bar 4/2,5 mm
14PU-04025S 15mm 12bar 36 bar = 4/2,5 mm
14PU-04025V 15mm 12bar 36 bar _ 4/2,5 mm
14PU-06040L 25mm 10bar 30 bar 6/4 mm
14PU-06040M 25mm 10bar 30 bar . 6/4 mm
14PU-06040P  25mm 10bar 30 bar - 6/4 mm
14PU-06040S  25mm 10bar 30 bar - 6/4 mm
14PU-06040V 25mm 10bar 30 bar _ 6/4 mm
14PU-08055K 40mm 9bar 27 bar "_ 8/5,5 mm
14PU-08055P 40mm  9bar 27 bar - 8/5,5 mm
14PU-08055V 40mm 8bar 24 bar h 8/5,5 mm
14PU-08060L 40mm 8bar 24 bar .h 8/6 mm
14PU-08060M 40mm 8bar 24 bar 8/6 mm
14PU-08060S 40mm 8bar 24 bar 10/6 mm
14PU-10075M 50mm 9Qbar 27bar 10/7 mm
14PU-10070M  50mm 9bar 27 bar = 10/7 mm
14PU-10075L 50mm 9bar 27 bar 10/75 mm
14PU-100758  50mm  9bar 27bar (D 10/75 mm
14PU-12080L 70mm  7bar 21bar .h 12/8 mm
14PU-12080S  50mm  10bar 30bar (N 12/8 mm
14PU-12090L 70mm 7bar 21bar h 12/8 mm
PAINEENKESTON MUUTOS LAMPOTILAN MUUTTUESSA PU
20°C 30°C 40°C 50°C 60°C
100% 83% 72% 64% 50%
9104-01-19 ,\ g
MUOVISET N T
LETKULEIKKURIT —
9104-01-19 20,0 mm
9104-01-21 Vaihtotera

1936

PFTE
FLUOROPOLYMER

gl b

-60°C ... +260°C

Tuotenro. R WP =1 Vari Letkun-@
1936-02-04 20mm  20bar  60bar | s 4/2 mm
1936-03-05 25mm 16bar  48bar | s 5/3 mm
1936-04-06 35mm  13bar  40bar -_ 6/4 mm
1936-05-08 55mm  32bar  95bar | e 8/5mm
1936-06-08  65mm  10bar  30bar | we 8/6 mm
1936-08-10  100mm  8bar  24bar | s 10/8 mm
1936-08-12 75mm  30bar 90 bar -_ 12/8 mm
1936-10-12  150mm  7bar  20bar | s 12/10 mm
PAINEENKESTON MUUTOS LAMPOTILAN MUUTTUESSA PTFE
20°C 50°C 100°C 150°C 200°C
100% 50% 35% 30% 10%

R - PIENIN TAIVUTUSSADE
WP - MAKSIMI TYOPAINE
BP - RAJAHDYSPAINE

9104-01

LETKULEIKKURIT
Tuotenro. Max-@
9104-01-00 15,5 mm
9104-01-10 25,0 mm

9104-01

VAIHTOTERA

9104-01-00 15,5 mm
9104-01-10 25,0 mm

5557-11

NW5

RECTUS YHTEENSOPIVA — -
DN'5,0 MM e
—

MAX 35 BAR
-20°C ... +100°C

5557-11-001 4 mm
5557-11-002 6 mm
5557-11-003 8 mm
5557-11-004 G1/8"
5557-11-005 G 1/4"
5557-11-006 G3/8"
5557-11-007 G1/8"
5557-11-008 G 1/4"
5557-11-009 G 3/8"

5C10-320 =<ZIE%

CEJN 320 e Safe "‘ET'
DN 7,6 MM —a-p
MAX 16 BAR b — B

-20°C ... +100°C

5C10-320-2002 6 mm
5C10-320-2003 8 mm
5C10-320-2004 10 mm
5C10-320-2005 13 mm

5C10-320-2152 R 1/4"
5C10-320-2154 R 3/8"
5C10-320-2155 R1/2"

Tuotenro. Naaraskierre

5C10-320-2202 G1/4"
5C10-320-2204 G3/8"
5C10-320-2205 G1/2"

555 7-11

NW5 #

RECTUS YHTEENSOPIVA ) ~
DN 5,0 MM - .

MAX 35 BAR M .:;m] s

-20°C ... +100°C

5557-11-010 81 9 4 mm
5557-11-011 81 9 6 mm
5557-11-012 8.1 9 8 mm
5557-11-013 81 9 G1/8"
5557-11-014 81 9 G 1/4"
5557-11-015 8.1 9 G 3/8"

5557-11-016 81 9 G1/8"
5557-11-017 81 9 G 1/4"
5557-11-018 81 9 G 3/8"

5C10-320 S ——
(D:E;J glmsmzo e Safe ur_,;
MAX 16 BAR m -:] cnl rﬁ;

-20°C... +100°C

Tuotenro. A B Letkukara @
5C10-320-5001 10 12 4mm
5C10-320-5002 10 12 6 mm
5C10-320-5003 10 12 8 mm
5C10-320-5004 10 12 10 mm
5C10-320-5005 10 12 13 mm

Tuotenro. A B Uroskierre
5C10-320-5151 10 12 R1/8"
5C10-320-5152 10 12 R 1/4"
5C10-320-5154 10 12 R3/8"
5C10-320-5155 10 12 R1/2"

Tuotenro. A B Naaraskierre
5C10-320-5201 10 12 G1/8"
5C10-320-5202 10 12 G 1/4"
5C10-320-5204 10 12 G3/8"
5C10-320-5205 10 12 G1/2"

26



27

5118

TEMA 1800
DN 10 MM

MAX 35 BAR
-20°C... +100°C

5T1800EK10 10 mm
5T1800EK12 13 mm
5T1800EK19 19 mm
5T1800ED R3/8"
5T1800EA R1/2"
5T1800EF R3/4"
5T1800EB G1/2"
5T1800EC G 3/4"

5C19-958

PUR KIERRELETKU

CEJN 320 ESAFE

Tuotenro. Pituus
5C19-958-9901 4m
5C19-958-9209 4m
5C19-958-9764 4m
5C19-958-9706 4m
5C19-958-9210 6m
5C19-958-9765 6m
5C19-958-9208 8m
5C19-958-9766 8m
5C19-958-9708 8m

5552-00-20
PUHALLUSPISTOOLI
HYDROSCAND
Tuotenro. Max BAR
5552-00-20 6 bar

10/6,5
8/5,0
10/6,5
12/8,0
8/5,0
10/6,5
8/5,0
10/6,5
12/8,0

N\

Sis. ilmapistooli

Kierre
G1/4"F

5118

TEMA 1800

DN 10 MM
MAX 35 BAR
-20°C... +100°C

1]

1

| —

Tuotenro. A B
5T18010 13 15
5T18012 13 15
5T18019 13 15

Tuotenro. A B

5T18110A 13 15

5T18210A 13 15
5T18220 13 15

Tuotenro. A B
5T18405 13 15
5T18410 13 15
5T18420

PUHALLUSPISTOOLI
MAX 16 BAR
-20°C ... +60°C
CENJ 208
Tuotenro. Kuvaus

5C11-208-0100

Kiintea puhallusputki

5C11-208-0200 Vaihdettava puhallusputki

5552-00

PUR KIERRELETKU

HYDROSCAND

Tuotenro.
5552-00-01
5550-00-02

Pituus
4m

6m

Halkaisija
10/6,5
12/8,0

Letkukara @

10 mm
13 mm

19 mm

Uroskierre

R1/4"
R3/8"
R1/2"

Naaraskierre

G1/4"
G3/8"
G1/2"

Virtaus
500 I/min
500 I/min

Kierre
R1/4"F
R1/4"F

Kierre
R1/4"M
R3/8"M



SISALLYS

.
13
HV 00 s. 31 HV 10 MAL s. 37

O
e

15 & t 3

HV 10 MEC s. 44 HV 10 PNC s. 47 HV 10 SOC s. 52

HV 05 s. 62

9

HV 15 NAMUR s. 67 HV 07 ACL s. 69 HV 60 s. 71

= S

HV 50s.72 HV70s.73

[@YDROSCAND




VENTTILIT

OMINAISUUDET

Valiaine: Paineilma, 6ljylla tai ilman
TyOpaine: 2..10bar

Lampétila: 0°C...+60°C

Runko: Alumiini
Nimellishalkaisija: 2,5mm

Nimellisvirtaus: 100NI/min

PV00-0122

PAINIKE - PITKITTAINEN KIINNITYS M5

PV00-0123

PAINIKE - SIVUTTAINEN KIINNITYS M5

e Bl AT 2L 7
é 114 g BE
- K ch 15 5 | sh s
a 1
1, = oz -t ' i—=i
| P =3 % W =1
2 = 2| ol
- [ =
={ =1
i ! 1 ’
i
3] ]

Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV00-01-2232-00 HV00 M5 MEP-13/2 NC M [ f. ity PV00-01-2332-00 HV00 M5 MEP-L 3/2 NC M [ }r' i,
PV00-01-2232-10 HV00 M5 MEP-1 3/2 NOM L— .". I-"-,-"._ PV00-01-2332-10 HV00 M5 MEP-L 3/2 NO M [ .'.' I-"-L-"._

it || it 1|

31

PV00-0120

PAINIKE - SIVUTTAINEN KIINNITYS M5

- T |
w| 1 &
r in
L% ] |
=1
' .
- ; - - -
e
— - —_

Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV00-01-2032-00 HV00 M5 MES-13/2NC M [ f. i,
PV00-01-2032-10 HV00 M5 MES-13/2 NO M ] .‘ I B,

TIT 1|

PV00-0520

PAINIKE - SIVUTTAINEN KIINNITYS @4

O h

i i 5 i !
-3 r Y e : I i
b 1
—1 Fary
1
(== Tl s [
o — —

Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV00-05-2032-00 HVOO @4 MES-1 3/2 NC M [ ,lf' Py
PV00-05-2032-10 HVO00 @4 MES-1 3/2 NO M — j". I-'-L-*._

it ||

PV00-0121

PAINIKE - SIVUTTAINEN KIINNITYS M5

i - =
: | I Wl [
ok '
- 1
L | ]
L |
5 f
. -— o
Tuotenro. Kuvaus
PV00-01-2132-00 HV00 M5 MES-L 3/2 NC M ] !r' [ty

PV00-01-2132-10 HV00 M5 MES-L 3/2NO M i I P,

PV00-0521

PAINIKE - SIVUTTAINEN KIINNITYS @4

!
i
e] L=t
I o P :
=T - .
e, oop |
. -
L]
e 1
= i
15 -
Tid — = -
Hl
Tuotenro. Kuvaus
PV00-05-2132-00 HV00 @4 MES-L 3/2 NC M L— f. [ty
PV00-05-2132-10 HV00 @4 MES-L 3/2 NO M - .l'- I--'-L-'-._
TlT

32



VENTTILIT VENTTILIT

PV00-0131 PV00-0132 PV00-0134 PV00-0135

RULLAKYTKIN - SIVUTTAINEN KIERRE M5 RULLAKYTKIN - SIVUTTAINEN KIERRE M5 RULLAKYTKIN - SIVUTTAINEN KIERRE M5 RULLAKYTKIN - SIVUTTAINEN KIERRE M5
| IR i | ;
1 1 : R e |
,_J. i i » i &l
r I__: { _ I': o T | .-
i '|'\- [ -H: = - i - I o
il i g m I . & » I 0
=i .n | [ py '} 1 ¥
= 1 & = e '_:‘
1 I 1 . i &
. ] . B |
Ls_ L e To 35, - [kl -
Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV00-01-3132-00 HV00 M5 MER-13/2NC M G0 - t "'r iy PV00-01-3232-00 HV00 M5 MER-L 3/2 NC M = 1 .Frr ey PV00-01-3432-00 HV00 M5 MEU-1 3/2NC M ¢ _.__!:.; ; | r‘ i PV00-01-3532-00 HV00 M5 MEU-L 3/2NC M ; ____[:,; | | rf Wy
e 1 I lr 1 T ] L Ll ) | Ll
Iy i Iy i = / I A = / i A
PV00-01-3132-10 HV00 M5 MER-13/2 NO M = r-' e ) PV00-01-3232-10 HV00 M5 MER-L 3/2 NO M [ - ’-' e i PV00-01-3432-10 HV00 M5 MEU-I 3/2 NO M I___B— Frle LI° ¥ PV00-01-3532-10 HV00 M5 MEU-L 3/2NO M I__,f:-— Frle 1Y W
RULLAKYTKIN - SIVUTTAINEN KIERRE @4 RULLAKYTKIN - SIVUTTAINEN KIERRE @4 RULLAKYTKIN - SIVUTTAINEN PUTKI @4 RULLAKYTKIN - SIVUTTAINEN PUTKI @4
i | I N |
: ! i ..I H T 1 1 , [
... = | = _: r ]
Foa t o F| | | =2 3
: <l . i ' | .
i . [ : | i =
=1 m]| =i
' 1 1 e r ¥ % T 1
= r 1 ' =1
1E. R LT i i
- T 0 r— d 5
I — 15 | si |18 I T
L . - - 4 . - -
Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus LEENT
PV00-05-3132-00 HV00 @4 MER-13/2 NC M L= t ’-'r il PV00-05-3232-00 HV00 @4 MER-L 3/2NC M = i ’rr {0y PV00-05-3432-00 HV00 @4 MEU-13/2 NC M y ..__!:-; i | r’ W PV00-01-3532-00 HV00 M5 MEU-L 3/2NC M ¢ _,5-— i | fr 'y
Lr I : e 1 : -] | Ll ) | il
I l F l v '-' I s S — -' I T
PV00-05-3132-10 HV00 @4 MER-I 3/2NO M = .F: e ot PV00-05-3232-10 HV00 @4 MER-L 3/2NO M = f: B i PV00-05-3432-10 HV00 @4 MEU-13/2NO M I___!:-— Frlg LI° ¥ PV00-01-3532-10 HV00 M5 MEU-L 3/2NO M I__,f:-— Frly 1" W

33 34



VENTTILIT

PV3000

ALUSTA PANEELI

Tuotenro.
PV3000-0000

PV3002

PAINONAPPI @40

Tuotenro.
PV3002-0322-00
PV3002-0322-01

PV3002

LYHYT VALITSINVIPU

Tuotenro.
PV3004-0422-00
PV3004-0422-01

Kuvaus

Jousipalautteinen

Alaslukittautuva

Kuvaus
Jousipalautteinen

Asentoon lukittautuva

PANEELIKIINNITYKSEN
ASENNUSMITAT
Fisll § Max
L @35
:., i
23T

35

-

ot
=

PV3001

SUOJATTU NAPPI

Tuotenro. Kuvaus

PV3001-0322-00

PV3002
PAINONAPPI @60 :

Jousipalautteinen

Tuotenro. Kuvaus

B -
\
' | -

=

PV3003-0322-00 Jousipalautteinen
PV3003-0322-01 Alaslukittautuva
PITKA VALITSINVIPU

Tuotenro. Kuvaus
PV3005-0422-00
PV3005-0422-01

Jousipalautteinen

Asentoon lukittautuva

@4 - 3/2
JALKAPOLJIN

Iy

OMINAISUUDET

Valiaine: Paineilma, oljylla tai ilman
Tyb6paine: 2..10bar

Lampdtila: -10°C ... +60°C

Runko: Muovi

4mm 2,5mm / V4”: 7,5mm
4mm 2,5mm / V4”: 840NI/min

Nimellishalkaisija:
Nimellisvirtaus:
[6bar, AP 1bar]
Tiiviste: NBR

1/4” -5/2

Tuotenro.

PV4005-10-3260

HV40 @4 PEC 3/2NC M

JALKAPOLJIN
- b
# Ewr
L a0
- g ,
= - Ili i
i - o 1
1
i) o
a .-"'-. - 1-""‘",
» I{i"' 1
[y |
=
Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio
i d

PV4004-10-5270 HV40 1/4" PEC5/2EGM $ b i

PV4004-10-5271 HV40 1/4" PEC5/2 EG B 114

36



VENTTILIT

1/8”-35/3

VIPUVENTTIILI
—t 5 X
pf -] @ o @
= 1 -
=
i .
ol =
= | = i
= - = L & JL ks
] 1 i i H-
bl 1§ -] L}
L=
Tuotenro. Kuvaus

PV1002-05-5340 HV10 1/8 MAL-15/3 OC M

37

o

Kaavio

OMINAISUUDET

Viliaine:
TyOpaine:
Lampdatila:
Runko:
Nimellishalkaisija:
Nimellisvirtaus:
[6bar, AP 1bar]

1/8”-5/3

VIPUVENTTIILI

Ferign | =
[ | &
] & b

i i i

Fii ikl | RS
L_al ]
Tuotenro.

PV1002-05-5341

Bk
HV10 1/8 MAL-15/3 OC B ! T.!.'Tl.l.'i..

1/8” - 3/2

VIPUVENTTIILI
e
'-I .-
Paineilma, o6ljylla tai ilman | |- \
10bar L ,;J et =
-10°C ... +60°C o P
Alumiini f ! e
1/8”- 5mm / %”: 7.5mm Lo I =t
1/8”- 550NI/min / ¥4”: 1100 NI/min r ol
=] [P en
= [@)= v |2¢ :
| w T R
72| g4 il 18
- '?E -
Tuotenro. Kuvaus Kaavio

PV1002-05-3221 HV10 1/8 MAL-13/2 00 B

1/4” - 3/2

VIPUVENTTIILI

Q ¥
ol
3
5w o LTS A
i
! | = & 2 :
o a B 1 ! e
£ Caas 1 |
= n - . Gl -
- | .
. -
%
Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio

n

PV1004-05-3221 HV10 1/4 MAL-13/2 OO0 B

1/8”-5/2

VIPUVENTTIILI

i

Kaavio

Sl

Tuotenro. Kuvaus

PV1002-05-5221 HV10 1/8 MAL-15/2 00 B

1/4” - 5/2

VIPUVENTTIILI
. - y
i - |
b : = _
ey A I
- oo -
. —l 3 -I
g |= | Lo
" l— B L et
J- = 1 | I|- I"-.%"-' |
qx) SR L
T et | .- S T .
e A E r =18 & =
= ! | i y >
5 i i i i L
B - |
L~ ) | — . — . bnbd ——
99, 20 i R —a
o g 13
Tuotenro. Kuvaus Kaavio

PV1004-05-5221 HV10 1/4 MAL-15/2 00 B

SN




VENTTILIT

VENTTILIT

1/8” - 3/2

VIPUVENTTIILI
2 b i
Y = '_\"ﬂl
Y o €Y ~——
| - A
'/\A\ d - X4 r 0 'L-/ﬁ f
- q e |Ea <
® 2 p ? A
@ AlS)
AL . |’_"'1
X |
73 24 Ny 1as 8
=1 7®
|
Tuotenro. Kuvaus Kaavio

Sl

1 H £l

PV1002-06-3200 HV10 1/8 MAL-L 3/2NC M

PV1002-06-3221 HV10 1/8 MAL-L 3/2 00 B

1/87-5/3

VIPUVENTTIILI
d res L
. "'"j : — ] ¥ ]:.ﬁ "
] o '\ - h—
ah) g 5 # | ¥4 ]
et = | B | - - =
- [ 1=+ 1
il 8
Iy ..1:: - = A= -rll"j
e © : =l
= TR
GhE | 1
®]
a2 ra i O 1] B
e
it ] r
i
Tuotenro. LOVETTE] Kaavio
o ST v
PV1002-06-5330 HV10 1/8 MAL-L5/3 CC M [ 1ol Bleeal b5l

PV1002-06-5340 HV10 1/8 MAL-L 5/3 0C M

£1 UEELIN Y

ST

PV1002-06-5350 2

HV10 1/8 MAL-L5/3PCM

39

1/8”-5/2

VIPUVENTTIILI
» 3 B4
g ’nil ] o T_'a_ﬁ-;" £ | -
. ¥ o . A i
; E - i
= :
= 1 .,_a."‘ = = A
Lk =
r. .I
1

:'-\. 4 » @
a
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1002-06-5220 HV10 1/8 MAL-L5/2 00 M .-I ] h e “ [

PV1002-06-5221 HV10 1/8 MAL-L 5/2 00 B

SMIE

1/8”-5/3

VIPUVENTTIILI
n o B4
= ¥
— ::'- q‘? ~ 1“".. o
I. N X - | -
) e .r_-"'"'
3 L _-_-_'_-q-l
& =] =
= %o FlEl o
- (Y !'
A3 | BN __-’
= P #
W e
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
2. ETEITTT
PV1002-06-5331 HV10 1/8 MAL-L5/3CCB LIPS
PV1002-06-5341 HV10 1/8 MAL-L5/3 OC B s |1‘1 1201 i
LEFE. B I §

PV1002-06-5351 HV10 1/8 MAL-L5/3 PC B

1/4” - 3/2

VIPUVENTTIILI
r -]

T :.L;-_*'l

o =

Tuotenro.

PV1004-06-3200

PV1004-06-3221

1/4” - 5/3

VIPUVENTTIILI

e
»
>

"y 25

Tuotenro.

PV1004-06-5330

PV1004-06-5340

PV1004-06-5350

—

fR

Kuvaus

Kuvaus

HV10 1/4 MAL-L 3/2NC M

HV10 1/4 MAL-L 3/2 00 B

HV10 1/4 MAL-L5/3CC M

HV10 1/4 MAL-L 5/3 0C M

HV10 1/4 MAL-L5/3PCM

1/4” -5/2

VIPUVENTTIILI
-} 5 [h]
g " W i i - o - L
e | o3 q g i iy
e 1 — E .__...'\—'I
e p—— — - " il = e
{ .::ﬁ [ - T e
= o - =
: f T = B
-n-:.‘r. "||. - ._.". [,
o & [ 5 L -:l-r-
124 M 3
1AL k= =
= 2 L 3l
g &
i - ¥
L*
Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio
I Y PRI A hs
M LAY PV1004-06-5220 HV10 1/4 MAL-L5/2 00 M e

PV1004-06-5221

1 H £l

1/4” - 5/3

HV10 1/4 MAL-L 5/2 00 B

SWH

VIPUVENTTIILI
[ Fr i
" ¥ =r— —
Y e A i LI
- 3| = F—
) B | )
= - ]
) - b
g it -
» o | 1"
|
" . b ] 103
M e fo i 7
_ll' i
| - o e
Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio
o T T 8 T
e | | A PV1004-06-5331 HV10 1/4 MAL-L5/3CC B RN I
.EI i1 !i_ ' PV1004-06-5341 HV10 1/4 MAL-L5/3 OC B --|1‘1 1.1 '.I'
JE 6 B &L SR S 3 LR B H

ST

st PV1004-06-5351

HV10 1/4 MAL-L 5/3 PC B




VENTTILIT

VENTTILIT

1/8” - 3/2

PAINO/VETONAPPI

T T
P Pein: S| . Y
S £ o~ ?I F <
-~ j - r g =
T Al I J I ,-.I
O e ) s
g ' (0}
& - gl:?jll a h‘“‘:‘?
GoE =l
Tt e | -|-_
Tuotenro. Kuvaus

PV1002-01-3200 HV10 1/8 MAC-13/2NC M

PV1002-01-3221 HV10 1/8 MAC-1 3/2 00 B

1/4” - 3/2

PAINO/VETONAPPI
SRR | i T
L] -
= =
4 b i -
| ] .|'I :.::' [
K 1 ]
4 =rq ]
= 1 .-_. "\._\. = Tt -
glu {6 2 o g
! e - . ]
. | I
| -
TRE | R &3 (8 ir
¥ & W
Tuotenro. Kuvaus

PV1004-01-3200 HV10 1/4 MAC-I13/2NC M

PV1004-01-3221 HV10 1/4 MAC-13/2 00 B

41

Kaavio
SHiPAY

I__T__Fr_"'

aos
e

Kaavio
= r | |.|'r| [V
=Rirs

1/8”-5/2

PAINO/VETONAPPI
R | s Fil:
3 £= % =
b 2 A—
I. - i - - I. r I - I
! 1 " H
R i ! = -]
== . o
I P i I L
F.'ﬂ.. — | 1 =
= e I §F & Y oy = s
L -ﬁ - 1 1 I | = ll"djw. i
=1 l_'-—n T == - i *:-.n.
1y | | 58 -2
a2l i - o
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1002-01-5220 HV10 1/8 MAC-15/2 00 M = Ti'. 1 1.';' ity
PV1002-01-5221 HV10 1/8 MAC-15/2 00 B = ' !
T! IT
1/4” -5/2
PAINO/VETONAPPI
- I 2 . i : I
| |
- | s L
=t 1.—15 2 P L-.
— —, i
"I -~
"HE = ET
- PR} — =]
I |=!:-_:_\._I 1 9 . ..__:__Bﬁ ;
» (N - =
g |=at ¥ z g KOt
ENE e
I 1Il«-"':-- ;J\,E _';. -_jg ¥ r\-:H
B —] | S - —J el
PIIMRL s ¥
.0 L 103
Tuotenro. Kuvaus Kaavio

HML

PV1004-01-5220 HV10 1/4 MAC-1 5/2 00 M

PV1004-01-5221 HV10 1/4 MAC-1 5/2 00 B

1/8” - 3/2

LIITIN ADAPTERILLA
1
-
[} _i i
12
;l_.:
L] 1
{ A "
[} - n Beg | i
L = ] -
L] b L] 1
e B i B
w L | =
i '
L ]
i T PR | L% _u
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
=1 il 7.
PV1002-20-3200 HV10 1/8 MES-13/2NC M -] Frot

PV1002-20-3210 HV10 1/8 MES-13/2NO M

= | }!.:.T I ..-I"l.'

1/8” - 3/2

LIITIN ADAPTERILLA
- 1? - - ': - I‘J -
] ¥ i
i =
. ; |
i G1E k o .
i N e o2 i I
1 H I 1 |I i
e 1 I
5 i 3
Tl _ a3l ¢ | BY L1
ke A - -
&
Tuotenro. Kuvaus Kaavio

PV1002-21-3200 HV10 1/8 MES-L 3/2NC M

I-_'IL':I_: f'| L | |I"I.'

PV1002-21-3210 HV10 1/8 MES-L 3/2 NO M

1/8”-5/2

LIITIN ADAPTERILLA
=} | ﬁ - i -
L] :: " ": % dad E __:
< R RIS
MRS SRR - T ' B
- .=
Tuotenro. Kuvaus

PV1002-20-5220 HV10 1/8 MES-15/200 M

1/8”-5/2

LIITIN ADAPTERILLA
— -
.} -
= e
o P | -
[} # | ;Q | ] M,
A -Vl | g (B
1 [ =
: g mj 1 Ir | '.
| o
_ATE g4 RN
Tuotenro. Kuvaus

PV1002-21-5220 HV10 1/8 MES-L5/200 M

Kaavio

Kaavio




VENTTIILIT VENTTIILIT

PV3002

PAINONAPPI @40 ﬁ‘

PV3001

SUOJATTU NAPPI

OMINAISUUDET

Valiaine: Paineilma, oljylla tai ilman
Maxpaine: 10bar

Lampdtila: -10°C ... +60°C

Runko: Alumiini
Nimellishalkaisija: 5mm

Nimellisvirtaus: 550NI/min

[B6bar, AP 1bar]

Tuotenro. Kuvaus
PV3002-0322-00 Jousipalautteinen
PV3002-0322-01 Alaslukittautuva

PV3002 PV3002
PAINONAPPI G360 t LYHYT VALITSINVIPU

Tuotenro. Kuvaus

PV3001-0322-00 Jousipalautteinen

Tuotenro. Kuvaus
PV3004-0422-00 Jousipalautteinen
PV3004-0422-01 Asentoon lukittautuva

Tuotenro. Kuvaus
PV3003-0322-00 Jousipalautteinen
PV3003-0322-01 Alaslukittautuva

PV§002 a 1/8” - 3/2 1/8” -5/2
PITKA VALITSINVIPU J
PAINONAPPI PAINONAPPI

Tuotenro. Kuvaus - -
PV3005-0422-00 Jousipalautteinen % - - Lo -4 = = [
PV3005-0422-01 Asentoon lukittautuva o = 3 e i e | |
i N (| -
W [ | : - |
e u i O] e I ; ! o I
L | I ¥ i i : i = i
=5 =Tk & i r ! L | o
-14 o | ol I.I- -l - = Al =
g o Wl i B : | | . -
PANEELIKIINNITYKSEN ASENNUSMITAT h B i ! J - gl o | '
™ ' 1 . I T i
i L i . 1 o L |
T2 [ e 23 55 5 # Lzl e ” n a1 1l e ®
¥ = i o B o - -t = G
R=0.8 Max
3.5% -
T B35 Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus
y ’ / PV1002-24-3200 HV10 1/8 MEC 3/2NC M = ) ‘,'_ fih PV1002-24-5220 HV10 1/8 MEC 5/2 00 M — _i ild I_ A
- ¥ S [ D [
™
=T
oy ™
i,
T
2257 1-6
W i = -

43 44



VENTTILIT VENTTILIT

1/8" - 3/2 1/8" - 35/2 1/8” - 3/2 1/8”-5/2

RULLAKYTKIN RULLAKYTKIN RULLAKYTKIN RULLAKYTKIN
i 1 [ ] T ¥ f:qh
E - = -'.I r-:.k_\-\--\_"'-\. = _‘ | ¥
T = ‘h_""-\..\_ B i . e ] 1 III -\.L_I
@ E e LI f — | ; ] i :_ 1—\_)‘_ P e
i I i ™ T - el . — ——
[ 5 ol I il o — i [
e I - * BoE| 18 ! ! : 1 [_] e i i | T = =121
= § i - 2} i I - - o " - T a i ; i I
L ! x | | . c = i =y [T
! . 3 i - wn i » =.1 = - o 1 G T - i . B T i =
£ | = =, L = = | - | - i i - i ' 0 ;
1 N | i ' ' I i bl b c ol o« o5 F Y = = A - = = aya| & :
e | ~ 033 | i 1 ! 1 " 1 y o i : i 5
=) ! ! ! ra i e 1 ¥ . L T - |
— : B L e i = ! ! 1 L i £ 1
173 T4 3 LT ] 3 L L L P3| | =8 RL1R ’ g - [ - i { _.
: ) T a | =} 8 w B T T i || e’ By | om 1 g . i s . B
| X | = | = 4 el i e~ L * R B =y L &
- - = == it .

Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio
/ i 7

PV1002-30-3200 HV10 1/8 MER 3/2NC M e, | Pl PV1002-30-5220 HV10 1/8 MER 5/200 M = 1-| TR PV1002-33-3200 HV10 1/8 MEU 3/2NC M i | | A PV1002-33-5220 HV10 1/8 MEU 5/200 M S0 .'[- [\

1/8”7 - 3/2 1/87-5/2

RULLAKYTKIN RULLAKYTKIN
3 O— =y 00—y I
rL I'nl Y | Jﬂ I 5 P |
| ] L
L _. .
= B . : i , s N
-4 R n
a } ¥ i
1 I ] ¥ - i
2 EOE —n '
i - - 243 | I i = 1 ) -
- - o ] B ] ' ¥ i -l
| = 5 { ; = = i A ;g & |
[ { i ' o
| i f | | PO | 3 §
1 | el v : L
73 il 24 iy 55 g 3 C £ 1
it E & o s i i 2
L) oy ™ ]
= = = o a ) ud 13 55 RLLN Fl
y e i
Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1002-31-3200 HV10 1/8 MER-1 3/2 NC M o= P PV1002-31-5220 HV10 1/8 MER-15/2 00 M (o=r] ple L

45 46



VENTTILIT

VENTTILIT

i
- L
\ “ .
-
-
- v
|-__3 .
\ ﬁ‘o”
3 < 3..:
", -
N )

1/8” - 3/2

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

G  m B

=
@33
= B — °- o
— @ [N
Gl |7 Il n i
T2 [ 24 _ 23 55
Tuotenro. Kuvaus

PV1002-60-3200 HV10 1/8 PNC 3/2NC M

PV1002-60-3210 HV10 1/8 PNC 3/2 NO M

47

OMINAISUUDET

Valiaine:

Painealue monostabiili:
Painealue bistabiili:
Lampdtila:

Runko:
Nimellishalkaisija:
Nimellisvirtaus:

[6bar, AP 1bar]

Paineilma, 6ljylla tai ilman

2.5-10bar

1-10bar

-10°C ... +60°C

Alumiini

1/8”-5mm / V4”: 7.5mm / ¥2” — 13mm

1/8”- 550NI/min / ¥4”: 1100 NI/min / ¥2”- 4600NI/min

monostabiili = palautuu jannitteettomana asentoonsa

bistabiili = jaa vaihtoasentoonsa

1/8”-5/2

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

L e
o
3 | & 7
= L.
o413 2] | |
—t -
E q-."':":"' 1l Il;_l '::I:g I:w.l::::-h
=45 g B T | — | =
H e - I = ER
- [y Y| I [ )-J = @
o= | r 7
E | | _k‘:i',"‘
R -
[ =
- - -
o i 1d aid - 3
Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio

PV1002-60-5220

HV10 1/8 PNC 5/200 M

1/8” - 3/2

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

G o
{5 | E
. | ]
3 |
" mr of ' |(OM
R (D))= p T
. _—
s a1 P
Enpe i
ol & |-m1_]s -
L1 e | i =
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1002-60-3221 HV10 1/8 PNC 3/200 B ¥ 'I .I".
1/8” -5/3
PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI
gl
"1 "
2 | —
] [
()] 0o =] .
: |[=e, lx E )
]| = ==
- e ] ._":.Il'
L —— e :-"‘-.L
e
Tuotenro. Kuvaus [ €EVT]
- 'II
PV1002-60-5330 HV10 1/8 PNC 5/3CC M ] |
RPN JESSN PR
PV1002-60-5340 HV10 1/8 PNC 5/30C M f
Pl P ) 4

PV1002-60-5350 HV10 1/8 PNC 5/3 PC M

1/8” - 5/2

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

5 1
- o et
LR ZH- | B
H =¥ = 'E= A s B
'H.:l - . T: =
i -
= Ee Y
- R e
s
l'_:l o1
| L —
72| xa 210 | &S L
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1002-60-5221 HV10 1/8 PNC 5/200 B | Al - 4

1/4” - 3/2

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

@1 .:3 b 1i8
H | 128 o
gy
] i
od i M-
S P PR B (), [
rd | - @ b | z
]~ al b
1 ) LN N '
= | _
T L W F 03
4
Tuotenro. Kuvaus
PV1004-60-3200 HV10 1/4 PNC 3/2NC M -+ 1 !'.T vl
PV1004-60-3210 HV10 1/4 PNC 3/2NO M b |

48



VENTTILIT

1/4”7 - 5/2

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

]
o r:j 5 14 &
333 T “
B, | <@ o | K(OM
o | " o b S i
Bl ol ™ o
= | B o AN )
k4 ] - ]
) * = |7
R J: (T
1M | =ty
16% 255 s -]
& i k] -
Tuotenro. Kuvaus
PV1004-60-5220 HV101/4PNC5/200 M ¥ I',
1/4” -5/2
PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI
G
- e i 14
=inE ; )
L 5 | i
e of [(CH
. (41} a B
r S Fag)
- - = 1'.| :: -2 a3 " q{-'-rﬂl
l.‘xf‘_‘_,fl : | ==
ol 1 JiGr—s
ﬁ g '\-:-\. .r'_.n
HIE
T %3 B -
= i 101
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1004-60-5221 HV10 1/4 PNC 5/2 00 B “F 1

49

1/4” - 3/2

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

Cur
=y - i8]
-g:'ﬂ."l.' o =
| | rl"'"-tb
e | ..?__{\ . = = ] \a
& H I'\-":-\..-:lu:l = ] | :_ |5
l i g1 pl
| &)
GA4" D -
13 E o
g 35 | 255 My & L o
Fe " 2
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1004-60-3221 HV101/4 PNC 3/200B -¥ 1 ’-' |
1 Tl
1/4” -5/3
PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI
Gur
o ) i r
Ao b A
= Fray
. o E | ¥
o et
':':ﬁ.” s i T
B = .--_-,E‘" T H s = By ::l
Fi=H 1] el b
= = e
b L
- i el |
=3 i = k|
1ee | i 3 .
Tuotenro. Kuvaus Kaavio

PV1004-60-5330 HV10 1/4 PNC5/3CCM

h T
HV10 1/4 PNC 5/3 0C M ;'_Ii,.||.|_! !‘]_ "i

HV10 1/4 PNC 5/3 PCM

PV1004-60-5340

PV1004-60-5350

1/2” - 3/2

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

[
S— 1 1
R = |
= 1 - 1 ! &
[ ot [
o 2 | i aw
y |
| & | i =i
I:‘. r
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1008-60-3200 HV10 1/2 PNC 3/2NC M -+ 1 I| J,-"_ [
PV1008-60-3210 HV10 1/2 PNC 3/2NOM ¥ --'\ ) Fha
1/2” -3/2
PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI
s
3 e o
G & | e
- £l - - 4 — .I. 3
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1008-60-3221 HV10 1/2 PNC 3/200B L

1/27 - 5/2

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

g
"
=Y i | = e
= o |5 & -
I =
- E 8 ]
| =
| i ¥
G| | o
| | aug
| ST : + . .| gl
LS i F. 1
1
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1008-60-5220 HV10 1/2PNC 5/200 M bl M
1/2” - 5/2
PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI
G
o - ¥ = -
T, 3 = x
Gl | o5 |
ol =
._{_ — 4 :_._: .
o -
Tuotenro. Kuvaus Kaavio

PV1008-60-5221 HV10 1/2PNC 5/2 00 B

¢ ..T.T.l.T| !



VENTTILIT

1/2” - 5/3

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

(]

51

L]

Tuotenro.

PV1008-60-5330

PV1008-60-5340

PV1008-60-5350

L=

i

Kuvaus

HV10 1/2PNC5/3CCM

HV10 1/2 PNC 5/3 OC M

HV10 1/2 PNC 5/3 PC M

Kaavio

1/8” - 3/2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/JOusSI
|’! g [‘1
. | e !"I = [ Tl =
K|
B | e
= : .:._'__,\_;_' B (=] .
_' 24 A *.:
) v
Tuotenro. Kuvaus

PV1002-50-3200

PV1002-50-3210

PV1002-58-3200

HV10 1/8 SOC 3/2NC M

HV10 1/8 SOC 3/2NO M

HV10 1/8 SOC-P 3/2 NCM

443

OMINAISUUDET

Valiaine: Paineilma, dljylla tai ilman
Painealue monostabiili: 2.5-10bar

Painealue bistabiili: 1-10bar

Lampétila: -10°C ... +60°C

Runko: Alumiini + muovi

Nimellishalkaisija:
Nimellisvirtaus:
[Bbar, AP 1bar]

1/8”-5mm / V4”: 7.5mm / 2" — 13mm
1/8”- 550NI/min / ¥4”: 1100 NI/min / 2”- 4600NI/min

monostabiili = palautuu jannitteettomana asentoonsa jousen voimalla
bistabiili = jaa vaihtoasentoonsa

1/8” - 3/2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO
T . I =7
2l | |
- I'-.:\.! -!-I
. & (G & o e -
8 o2 LF] 5|
—
E = - I (= =
| @es = . >
= . e 5
ol "|' .'. el | §
') A .
- T T ¥ e
B "R u e v 5
Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio
a3k, I'.-'_n PV1002-50-3221 HV10 1/8 SOC 3/2 00 B Fiag -I|!.:: |
iL. | -
VY | PV1002-58-3221 HV10 1/8 SOC-P 3/2 00 B aEIras

52



VENTTILIT

1/8”-5/2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/JOUSI

=5

1]
- 1 O | ¥ -
- Gie = - L o [e| =
= p | 24 3
X | -
1|,-a.|- o o =L )
1 L =
AI=q="%= | |3z r@
b o = =
et T | o (!
o —— I ] of =
| = S
-
1725 e B u . L = T
4
w
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1002-50-5220 HV10 1/8 SOC 5/2 00 M K |:i.T.I.-r""'

PV1002-58-5220 HV10 1/8 SOC-P 5/200 M

1/8”-5/3

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO

| | | |
!..* = “ M
= L ' 1N
=T 8 |Gudr | o -1
Il“ll_“;. D1 "]j -
B8 s = 3 | s RES
o) Sl 4 i
. 'i ; *
= I
d

=
41 :é
|

1

-r

a

"
i
.
-1
i
w
i

b
-

Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1002-50-5330 HV10 1/8 SOC 5/3CC M Ili. i . ‘_ 'i
AT T
PV1002-50-5340 HV10 1/8 SOC 5/30C M anEILA 1 TNE N

PV1002-50-5350 HV10 1/8 SOC 5/3 PCM [z I; R,

53

1/8”-5/2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO

| i
1k

I W
= i 5;._ 4 W 5 = ®
wgadbE=al
- .
o A | =4 = —
R | -d=—z== i )
) v =l =
o i [0y
@k a4 Jd ok
L
7

Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1002-50-5221 HV10 1/8 SOC 5/2 00 B [FE]] tl ik
PV1002-58-5221  HV10 1/8 SOC-P5/200 B b | :_T_!_E,_. 1l

1/8”-5/3
SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO
- H H
5 | b | | |
. ': fl'.l i o i
.ﬂ -- i H [ .I; l-".:I'ﬂ
(e <[ -
H (2 s = =43 i
{1 Lk % ST
| e r il ot
1] [ !
- = "
[ .
v -
LI e | { | {
72 7 LY B M
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
AT T 7T
PV1002-58-5330 HV10 1/8 SOC-P 5/3 CCM (Lt e T

PV1002-58-5340 HV10 1/8 SOC-P 5/3 OC M B % LTI

PV1002-58-5350 HV10 1/8 SOC-P 5/3 PCM Filad b TEw

1/4” - 3/2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/JOusSI

i L P & =]
g " L
. faR]
" "::':._.',‘\. o i My =9 \:-._.]..-‘ e
-l [ o ] e -] H = |4
et - Py
“ a0 = LN
e A = 2
1N 9 »1 8
- & 1) :
4
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1004-50-3200 HV10 1/4 SOC 3/2NC M 1. f FAL

PV1004-50-3210 HV10 1/4 SOC 3/2NO M

PV1004-58-3200

1/4” - 5/2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/JOuSI

HV10 1/4 SOC-P NC M

o [E 0 ATy m [TLH | ‘;
. | :
o : - B
4 Ml Fe
L]
' i Lot
15 |28 1 k!
e £
18
%}
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1004-50-5220 HV10 1/4 SOC 5/2 00 M ] \ 1 ,Ij i

I. £ 1. I
oy AT

M

PV1004-58-5220 HV10 1/4 SOC-P 5/2 00 M

1/4” - 3/2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO

- = G = ' --u‘"
= | [0

), =D (e -
-l e . A [El= B

= 5+ an

s - P - — .-—'.':"r-.

- ﬂ
= |

1
1
CTIEE 2 -
] LA .
Tuotenro. Kuvaus
PV1004-50-3221 HV10 1/4 SOV 3/200 B Kl iy P
ol ¥
PV1004-58-3221  HV101/4 SOC-P3/200 B ey T

1/4” - 5/2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO

1 2

4
E 1 [ | J ! =
| B
| I L a1
r H " = L]
- 1 L L @ E
o :;
il .p-.__ [ ] N \ i
. m o 1T gy | @ o B
3 o = H L g ki
TEHE1" =l
L | :_\::n
] b 813 =

b &I E &
ke 40
Tuotenro. Kuvaus Kaavio

PV1004-50-5221 HV10 1/4 SOC 5/2 00 B

PV1004-58-5221 HV10 1/4 SOC-P 5/2 00 B

54



VENTTILIT

VENTTILIT

1/4” -5/2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO
: '-" : H i
3 ”'_::;-|:1= o= ¥ = !
3 LR ]
= H
'-'?:_s 19 #38 =
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1004-50-5330 HV101/4 SOC 5/3CCM |_': L)l "'
PV1004-50-5340 HV10 1/4 SOC 5/30CM |.' R R ,.-
PV1004-50-5350 HV10 1/4 SOC 5/3 PCM [ ] __|__-:_1_i :'.:' 3
1/2” - 3/2
SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/JOUSI
. "
i %
B |
LT _I,, air
L 1]
'l":.
1
Tuotenro. Kuvaus Kaavio

PV1008-50-3200 HV10 1/2SOC 3/2NC M

PV1008-50-3210 HV10 1/2SOC 3/2NO M

55

1/4” -5/2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO
- H i
|._| "
Y 1 o i |
1
+ =11 =1 .
! 2 » (|
T Zeem # 32 R
| y
-l | 3 pg®
[
4 .‘- .
o | -
t.l L] =] 1
1.l |
1 - .} HI1E
i & .
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
ATRTTE T[T
PV1004-58-5330 HV10 1/4 SOC-P 5/3 CC M el b e 1T
1
PV1004-58-5340 HV10 1/4 SOC-P 5/3 0OC M By 10 1T
o
PV1004-58-5350 HV10 1/4 SOC-P 5/3PC M [l ln 0]
1/2” -3/2
SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO
:.:I - I 1
- o | # =]
k.
- & B
. i-;l..'. A
<) = l1i%
= o -
b TN |
{ i i e
! ] L%
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1008-50-3221 HV10 1/2 SOC 3/2 00 B I_'I-_I ira

1/27 - 5/2

S_C_)LEI_‘!OIDIVENTTIILI
SAHKO/JOUSI
- - g = -
e |5 x . |
[
K :.'; |
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1008-50-5220 HV10 1/2 SOC 5/2 00 M T Ti,_ i | I II__ [\
9
1/2” -5/3
SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO
f =
% 3 E= 3
L E wr |
L5} 4L 1
i [ x
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1008-50-5330 HV101/25005/8CCM  [75 a0 AL

PV1008-50-5340 HV10 1/2 SOC 5/3 0OC M

PV1008-50-5350 HV10 1/2S0C 5/3 PCM ."::' ! 1

1/27-5/2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO
Il- ; —
-—..l-n_ F — ., 2 b
4 = & L -
=3
x - o x
=
LR 1
e | | 12 02 vl =
g :
] -
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1008-50-5221 HV10 1/2 SOC 5/2 00 B [l __;-_ I.T.'].-. T4



57

VENTTILIT

Pvg22-09  § |- [,

& L
KELA 22
— [ F
) 1
e :

Tuotenro. (%) Virta Jannite
PV822-09-04-012 9mm 42 W 12VDC
PV822-09-03-024 9mm 3w 24VDC
PV822-09-05-025 9mm 5VA 24 VAC
PV822-09-05-110 9mm 5VA 110 VAC
PV822-09-05-220 9mm 5VA 220 VAC

PV830-09 g |
L . L= ]
"
KELA 30
=R
|
o [

Tuotenro. (] Virta Jannite
PV830-09-02-024 9mm 2W 24VDC
PV830-09-05-025 9mm 5VA 24 VAC
PV830-09-05-110 9mm 5VA 110 VAC
PV830-09-05-220 9mm 5VA 220 VAC

PV822-00 TxI m

PISTOKE 22 4 ’"‘
' i T I

Tuotenro. Tyyppi Jannite
PV822-00-00-000 STD Max 250V
PV822-00-01-024 LED + VDR 24V
PV822-00-01-110 LED + VDR 110V
PV822-00-01-220 LED + VDR 220V

PV830-00 . . :
PISTOKE 30 £
Fy
-
Tuotenro. Tyyppi Jannite
PV830-00-00-000 STD Max 250V
PV830-00-01-024 LED+VDR 24V
PV830-00-01-110 LED+VDR 110V
PV830-00-01-220 LED+VDR 220V

HV80

JAKOTUKKI
= .
—1
j |
1 1 N
W
<
=
i :
B35 -
—+H | =y rm i =
Sl | ! :
L |._. e BN o 1 :{'
Ll D Liars |m
- i;. -

Tuotenro. Kuvaus A B (o]
PV1002-80-02 HV80-2 1/8 55 15,5
PV1002-80-03 HV80-3 1/8 79 188
PV1002-80-04 HV80-4 1/8 103 15,5
PV1002-80-05 HV80-5 1/8 127 515!
PV1002-80-06 HV80-6 1/8 151 15,5
PV1002-80-60 HV80-60 1/8 60
PV1002-80-61 HV80-120 1/8 120
PV1004-80-02 HV80-2 1/4 62 175
PV1004-80-03 HV80-3 1/4 89 175
PV1004-80-04 HV80-4 1/4 116 175
PV1002-80-05 HV80-5 1/4 143 175
PV1002-80-06 HV80-6 1/4 170 175
PV1002-80-60 HV80-60 1/4 60
PV1004-80-61 HV80-120 1/4 120

KIINNITYSLEVY
SULJETTU
- 'J -
Tuotenro. A D
PV1002-81-00 60 22
PV1004-81-00 70 25

27
27
27
27
27

G1/4”
G1/4”

G3/8”
G3/8”

Koko
1/8
1/4

VENTTILIT

HV81 - 1/8”

JAKOTUKKI

F. 13
P

Tuotenro. Kuvaus A B
PV1002-81-02 HV81-2 1/8 76 58
PV1002-81-03 HV81-31/8 96 82
PV1002-81-04 HV81-41/8 120 106
PV1002-81-05 HV81-51/8 144 130
PV1002-81-06 HV81-6 1/8 168 154
PV1002-81-07 HV81-7 1/8 192 178
PV1002-81-08 HV81-8 1/8 216 202
PV1002-81-09 HV81-91/8 240 226
PV1002-81-10 HV81-10 1/8 264 250

HV81 - 1/4”

JAKOTUKKI
}:I . :
%
x o i
[
e |
Tuotenro. Kuvaus A B
PV1004-81-02 HV81-2 1/4 78 64
PV1004-81-03 HV81-3 1/4 104 90
PV1004-81-04 HV81-4 1/4 130 116
PV1004-81-05 HV81-51/4 156 142
PV1004-81-06 HV81-6 1/4 182 168
PV1004-81-07 HV81-7 1/4 208 194
PV1004-81-08 HV81-8 1/4 234 220
PV1004-81-09 HV81-9 1/4 260 246
PV1004-81-10 HV81-10 1/4 286 272

58



VENTTILIT

59

HV82 - 1/8”

JAKOTUKKI MODUULI

-
4 = T ¥
A e
-'r':*-"".—-'
B T e B
II-I"-.J:. =
e i i
e 5 :
‘-'1'“".-_.- TL ’ '|_! 1
5 L
l.:"..:':- 3N i
A g ekl
# L .
I s
A
A
Ty o '
(] kA B L
'
S e gty Ay,
R e
* Wy 18 ;
Ay ﬂ:l'-_.l.
L, B R R
‘J

PV1002-82-01

MODUULIN PAATY
LIITOKSILLA
OIKEA 1/8

PV1002-82-02

JAKOTUKKI m
MODUULI 1/8

PV1002-82-03

MODUULIN PAATY
LIITOKSILLA
VASEN 1/8

HV82 - 1/4”

JAKOTUKKI MODUULI

PV1004-82-01

MODUULIN PAATY
LIITOKSILLA
OIKEA 1/4

PV1004-82-02

JAKOTUKKI
MODUULI 1/4

PV1004-82-03

MODUULIN PAATY
LIITOKSILLA
VASEN 1/4

VENTTILIT

HiE
OMINAISUUDET
Valiaine: Paineilma, 6ljylla tai ilman
& Painealue: 0...10bar

Lampdtila: -10°C ... +50°C

e Runko: Alumiini

sy L Nimellishalkaisija: 1,5mm
1@ Nimellisvirtaus: 1/8”- 50NI/min / 4”: 50 NI/min / M5- 40NI/min
o Tiiviste: NBR
&
T L |}
T o
M5 - 3/2 1/8” - 3/2
SOLENOIDIVENTTIILI SOLENOIDIVENTTIILI
Ly [*§] 1R,
—— " 1 Can
- PR ]
' = | g
[ : ! y
1 - ;
! -- - I-' } I ..
s } 1
Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV0401-50-3200 HV04 M5 SOC 3/2NC M I I .".- i PV0402-50-3200 HV04 1/8 SOC 3/2NC M Il I I_-'_ fi
PV0401-50-3210 HV04 M5 SOC 3/2 NOM Rl :_'-‘ ) i B PV0402-50-3210 HV04 1/8 SOC 3/2NO M il :_'.‘ i i B

60



VENTTILIT VENTTILIT

1/8” - 3/2

SOLENOIDIVENTTIILI
L OMINAISUUDET
:?" ~ Valiaine: Paineilma, Oljylla tai ilman
T Painealue: 0...10bar
P } P> Lampaotila: -10°C ... +60°C
155 - o TN O Runko: Alumiini
. A - ) ‘/k ? Nimellishalkaisija: 1,5mm
g e o St : 3| 2 Nimellisvirtaus: 50 NI/min
= { & o N S Tiiviste: NBR
3 ~ Ao 9
R : 1550 |9 A
“r - &= : S ) . ®
B 4 o192 ¢
= F & W
44 22 > 2| °
’
Tuotenro. Kuvaus Kaavio

7
PV0404-50-3200 HV04 1/4 SOC 3/2NC M | [: {1 | | _I"! . .'-"".

NN 1/8" - 3/2 1/8” - 3/2

PV0404-60-3210 HV04 1/4 SOC 3/2 NO M r'rv,l“ '“f-.
KAYNNISTYSVENTTIILI MODUULIVENTTIILI
L W
PV822-09 g |+ PV822-00 TEI =
KELA 22 2 ) PISTOKE 22 o % [ —‘ B L =
I: = '|: = 1" 1y - e
' g = * 15| :}'—h =] %

' ¥ - - |— r 3 #
Tuotenro. [} Virta Jannite Tuotenro. Tyyppi Jannite i A 1 S i - A A
‘ )
Pk o1

i [ e) A .-I"
PV822-09-04-012  9mm 42w 12VDC PV822-00-00-000 STD Max 250V - 3 i s
PV822-09-03-024  9mm 3w 24VDC PO LIEID) < WD — 35 3 -
PV822-09-05-025  9mm 5VA 24VAC PV822-00-01-110 LED +VDR 110V
PV822-09-05-110  9mm 5VA 110 VAC FV822;0050113220 LEDRVDR —
PV822-09-05-220 9mm 5VA 220 VAC Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV0518-50-3200 HV05-1 1/8 SOC 3/2NC M Fili |T f P |‘ PV0519-50-3200 HV05-2 1/8 SOC 3/2NC M LI, 1) A v
PV8 3 O - O 9 = N PV8 3 O - O O THR . ir PV0518-50-3210 HV05-1 1/8 SOC 3/2NO M [FT] Oy | 'f PV0519-50-3210 HV05-2 1/8 SOC 3/2NO M 7Tl \ Tha,
B = Fm . - T I
M T S
KELA 30 PISTOKE 30 £
&
- |
[ | »
3 ‘
1] ‘Ir b =
Tuotenro. (%] Virta Jannite Tuotenro. Tyyppi Jannite

PV830-09-02-024 9 mm 2w 24VDC PV830-00-00-000 STD Max 250V

PV830-09-05-025 9 mm 5VA 24 VAC PV830-00-01-024 LED+VDR 24V

PV830-09-05-110 9mm 5VA 110 VAC PV830-00-01-110 LED+VDR 110V

PV830-09-05-220 9 mm 5VA 220 VAC PV830-00-01-220 LED+VDR 220V

61 62



63

VENTTILIT

PV822-09 q (= |

KELA 22 ;
l=| ) 'I

Tuotenro. (%] Virta Jannite
PV822-09-04-012 9mm 42W 12VvDC
PV822-09-03-024 9mm 3w 24VDC
PV822-09-05-025 9mm 5VA 24 VAC
PV822-09-05-110 9mm 5VA 110 VAC
PV822-09-05-220 9mm 5VA 220 VAC

OMINAISUUDET
Valiaine:
T I Painealue:
PV822—OO - ] Lampatila:
15¢ _ . Runko:
PISTOKE 22 - d ' | 08 | e Nimellishalkaisija:
1 1 | & ! Nimellisvirtaus:
LY 4 -|. o o b B ,«l fl.‘ 3 Tiiviste:
et — SHT@IIITRT 5PN -
oo
° s
Tuotenro. Tyyppi Jannite
PV822-00-00-000 STD Max 250V
PV822-00-01-024 LED + VDR 24V IS0 2 ’“’ q:: e
PV822-00-01-110 LED + VDR 110V =11
PV822-00-01-220 LED + VDR 220V 5 5 8% .
effielilel]
2 5 !
PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI
1ISO 5599/1 1ISO 5599/1
L] - |
0 g
1 3
=i l._,nl
= -]
AN (
Tuotenro. Kuvaus Kaavio Tuotenro.
PV1451-60-5220 HV141SO1 PNC 5/2 00 M A II' s PV1452-60-5220
PV1451-60-5221 HV141SO1PNC 5/2 00 B e B l.' 7l 4 PV1452-60-5221

PV1451-60-5330

PV1451-60-5340

PV1451-60-5350

HV141SO1 PNC5/3CCM : :

’ el 4
HV141SO1 PNC 5/30C M STRTIT TTT

L S R LT
HV141SO1 PNC 5/3 PC M 1;'1_5'; ,?u-':!

L5 i

VENTTILIT

Paineilma, 6ljylla tai ilman

2,5..10bar

-10°C ... +60°C

Alumiini

ISO 1: 75mm /IS0 2: 9mm

1 SO 1- 1100NI/min /ISO 2- 2700NI/min
NBR

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

PV1452-60-5330

PV1452-60-5340

PV1452-60-5350

r

o

Kuvaus Kaavio
HV14 1SO2 PNC 5/2 00 M A I s
HV141S02 PNC 5/2 00 B N hh iy

HV141SO2 PNC 5/3 CC M 1 ) 1) "

HV14 1SO2 PNC 5/3 OC M |1 [TTH T+
L EA L 0 Ea ]

HV141S02 PNC 5/3 PC M |1 'H‘ ,?u-':!
F 1

64



VENTTILIT

1ISO 1

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/JOUSI
ISO 5599/1

1

1%

Tuotenro. Kuvaus

PV1451-50-5220 HV141S01SOC5/200 M

1ISO 1

1ISO 2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/JOUSI
1ISO 5599/1
= H 1

154

T

| [

b -
; o £y .
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1452-50-5220 HV14 1SO2 SOC 5/2 00 M LT g g A

1ISO 2

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO
ISO 5599/1

PV1451-9400

KIINNITYSLEVY
1ISO 1

L=

Pvg22-09 <[

SOLENOIDIVENTTIILI
SAHKO/SAHKO
ISO 5599/1
f I-i_ |_:
Tz ‘ ‘ == |r
Y
146
1178
T L
" ...I ! -~ -.'I
Tuotenro. Kuvaus

PV1451-50-5221

PV1451-50-5330

PV1451-50-5340

PV1451-50-5350

65

HV141SO1 SOC 5/2 00 B

HV141SO1 SOC5/3CCM

HV141SO1SOC5/30CM

HV141SO1SOC 5/3 PCM

Tuotenro.

PV1452-50-5221

PV1452-50-5330

PV1452-50-5340

PV1452-50-5350

1L

Kuvaus

HV141S02 SOC 5/2 00 B

HV141SO1SOC5/3CCM

HV141SO1SOC5/30CM

HV141SO1SOC5/3PCM

g -
KELA 22
. K
) 1
[ :

Tuotenro. (%] Virta Jannite
PV822-09-04-012 9mm 42W 12VDC
PV822-09-03-024 9mm 3w 24VDC
PV822-09-05-025 9mm 5VA 24 VAC
PV822-09-05-110 9mm 5VA 110 VAC
PV822-09-05-220 9mm 5VA 220 VAC

PV830-09 = |
L . L "
u:
KELA 30
g |
|
2 [

Tuotenro. (%) Virta Jannite
PV830-09-02-024 9mm 2w 24VDC
PV830-09-05-025 9mm 5VA 24 VAC
PV830-09-05-110 9mm 5VA 110 VAC
PV830-09-05-220 9mm 5VA 220 VAC

VENTTILIT

PV1452-9400

KIINNITYSLEVY
1ISO 2
i . L5
!_ — ———
i o2

PV822-00 TxI m

PISTOKE 22 % —‘
' i T I

Tuotenro. Tyyppi Jannite
PV822-00-00-000 STD Max 250V
PV822-00-01-024 LED + VDR 24V
PV822-00-01-110 LED + VDR 110V
PV822-00-01-220 LED + VDR 220V

PV830-00 . . :

PISTOKE 30 x |

a
-
Tuotenro. Tyyppi Jannite
PV830-00-00-000 STD Max 250V
PV830-00-01-024 LED+VDR 24V
PV830-00-01-110 LED+VDR 110V
PV830-00-01-220 LED+VDR 220V

66



VENTTILIT

VENTTILIT

NAMUR-LITANNALLA

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

£l
GlE
] | | al
o iy oITE
=
| | ;
-1 { ] 3 | -
s o s
o
14
| L | L
[ M
1 1
Gl
Tuotenro. Kuvaus Kaavio

PV1504-60-3200

PV1504-60-5220 HV15 1/4 PNC 5/200 M L

67

k.

HV15 1/4 PNC 3/2NC M + 1 |l,n
lT

OMINAISUUDET

Valiaine: Paineilma, dljylla tai ilman
Painealue: 0...10bar

Lampétila: -10°C ... +50°C

Runko: Alumiini + muovi
Nimellishalkaisija: 7.5mm

Nimellisvirtaus: 1100NI/min

[Bbar, AP 1bar]

NAMUR-LITANNALLA

PAINEILMAOHJATTU VENTTIILI

FET T8

5] M
1085 1
|
1
- e
& Q-0
k l
Gle
Tuotenro. Kuvaus Kaavio

PV1504-60-3221 HV151/4PNC 3/200B

PV1504-60-5221 HV15 1/4 PNC 5/2 00 B - 435

NAMUR-LIITANNALLA

SOLENOIDIVENTTIILI
el i
L)
E a - F“ | I il
LY TH
. = L2
{55 +2
51
L
— - % u -—
T nRGEATE:
it 13 L
i 1061
Tuotenro. Kuvaus Kaavio
'] 1 .. | ¥
PV1504-50-3200 HV10 1/4 SOC 3/2NC M R, _I_ P
PV1504-50-5220 HV10 1/4 SOC 5/2 00 M L)% gl LM
_| y - g—
F "l
KELA 22
— A N
i] ir
oz :

Tuotenro. (%] Virta Jannite
PV822-09-04-012  9mm 42W 12VDC
PV822-09-03-024  9mm 3W 24VDC
PV822-09-05-025  9mm 5VA 24 VAC
PV822-09-05-110  9mm 5 VA 110 VAC
PV822-09-05-220  9mm 5VA 220 VAC

NAMUR-LIITANNALLA

SOLENOIDIVENTTIILI
- a 147 f
[ d i R I. ! g b= =
,-:;L = K
'.'-'
EuiE

. —1 PP s Y B ——

i | L ] R____ e
% " : .
W F=F] k"

Tuotenro. Kuvaus Kaavio
PV1504-50-3221 HV10 1/4 SOC 3/2 00 B [T |1 ilf'- 14
PV1504-50-5221 HV10 1/4 SOC 5/2 00 B [T _ET ! i1' A

1.5 X
PV822-00 =X =
PISTOKE 22 o R
| &
o | 1 S

Tuotenro. Tyyppi Jannite
PV822-00-00-000 STD Max 250V
PV822-00-01-024 LED + VDR 24V
PV822-00-01-110 LED + VDR 110V
PV822-00-01-220 LED + VDR 220V

68



. VENTTILIT VENTTILIT

ACL 106 =HH ACL 206
2/2NC o 2/2NO

MIN O BAR % ’ MIN O BAR

MAX 80 BAR = IL . ':J—‘;_: MAX 50 BAR

Tuotenro. Kierre Aukon @ Paine-ero Tiiviste Lampdatilavali Tuotenro. Kierre Aukon @ Paine-ero Tiiviste Lampatilavali
PV07-106-BB35 G1/4"F 3,5mm DC=8 bar AC=10 bar NBR -10°c..+90°c PV07-206-BV35 G1/4"F 3,5 mm DC=4 bar AC=7 bar Viton® -10°%c..+130°c
PV07-106-BV35 G1/4"F 3,5mm DC=8 bar AC=10 bar Viton® -10°c..+130°c PV07-206-DV35 G1/2°F 3,5 mm DC=4 bar AC=7 bar Viton® -10°c..+130°c
PV07-106-DB35 G1/2°F 3,5mm DC=8 bar AC=10 bar NBR -10°c..+90°c
PV07-106-DV35 G1/2°F 3,5mm DC=8 bar AC=10 bar Viton® -10°c..+130°c m
PV07-106-DW52 G1/2°F 3,5mm DC=1,8 bar AC=4 bar PTFE -10°%c..+160°c PV830-13-10-012 30 D=13mm 12VDC-10W

PV830-13-10-024 30 D=13mm 24VDC-10W

[ Kela  Kuvaus] PVB30-13-16-025 30 D=13mm 12VAC-16VA

PF9000-00-01 PV830-13-15-220 30 D=13mm 220VAC-15VA
PF9000-00-02 74
PF9000-00-04 72
PF9000-00-06 88

ACL 107 LI ACL 207

2/2 NC S | —~f 2/2NO
MIN 0,15 BAR T MIN 0,15 BAR
MAX 25 BAR . MAX 25 BAR .

Tuotenro. Kierre Aukon @ Paine-ero Tiiviste Lampatilavali Tuotenro. Kierre Aukon @ Paine-ero Tiiviste Lampotilavali
PV07-107-BB10 G1/4’F 10,0 mm DC=15 bar AC=15 bar NBR -10°c..+90°c PV07-207-BB10 G1/4"F 10,0mm DC=15bar AC=15 bar NBR -10°c..+90°c
PV07-107-BV10 G1/4°F 10,0 mm DC=15bar AC=15 bar Viton® -10°c..+130°c PV07-207-BV10 G1/4’F 10,0mm DC=15 bar AC=15 bar Viton® -10°c..+130°c
PV07-107-DB12 G1/2°F 12,0 mm DC=15bar AC=15 bar NBR -10°c..+90°c PV07-207-DB12 G1/2°F 12,0mm DC=15bar AC=15 bar NBR -10°c..+90°c
PV07-107-DV12 G1/2°F 12,0 mm DC=15 bar AC=15 bar Viton® -10°c..+130°c PV07-207-DV12 G1/2°F 12,0mm DC=15 bar AC=15 bar Viton® -10°c..+130°c
PV07-107-EB18 G3/4’F 18,0 mm DC=13 bar AC=13 bar NBR -10°c..+90°C PV07-207-FB25 G1"F 24,0mm DC=10 bar AC=10 bar NBR -10°c..+90°c
PV07-107-EV18 G3/4°F 18,0 mm DC=13 bar AC=13 bar Viton® -10°c..+130°c PVO7-207-FV25 G1”F 24,0mm DC=10 bar AC=10 bar Viton® -10°%c..+130°c
PV07-107-FB25 G1”F 24,0 mm DC=10 bar AC=10 bar NBR -10°c..+90°c
PV07-107-GB30 G11/4"F 30,0 mm DC=10 bar AC=10 bar NBR -10°c..+90%c
PV07-107-HB37 G11/2°F 370 mm DC=10bar AC=10 bar NBR -10°c..+90°c m m
PV07-107-1B50 G2'F 50,0 mm DC=10 bar AC=10 bar NBR -10°c..+90°c PV822-10-07-012 22 D=10mm 12VDC 6,5W PV830-13-10-012 30 D=13mm 12VDC -10W

PV822-10-07-024 22 D=10mm 24VDC 6,5W PV830-13-10-024 30 D=13mm 24VDC -10W

PV822-10-07-025 22 D=10mm 24VDC 8VA PV830-13-16-025 30 D=13mm 24VAC -16VA

m m PV822-10-08-220 22 D=10mm 230VAC 8VA PV830-13-15-220 30 D=13mm 220VAC -15VA
PV822-10-07-012 22 D=10mm 12VDC 6,5W PV830-13-10-012 30 D=13mm 12VDC-10W
PV822-10-07-024 22 D=10mm 24VDC 6,5W PV830-13-10-024 30 D=13mm 24VDC-10W
PV822-10-07-025 22 D=10mm 24VDC 8VA PV830-13-16-025 30 D=13mm 24VAC-16VA
PV822-10-08-220 22 D=10mm 230VAC 8VA PV830-13-15-220 30 D=13mm 120VAC-15VA

69 70



71

VENTTILIT

PV60-0000

LOGIIKKAVENTTIILI
2..10BAR
-10°c..+60°c
Tuotenro. Tyyppi
PV60-0000-02-02 HV60-OR
PV60-0000-04-04 HV60-OR

PV62-0002

PYSAYTYSVENTTIILI

1...10 BAR

-10°c..+70°c

Tuotenro. Tyyppi

PV62-0002-02-02 HV62
PV62-0002-04-04 HV62
PV62-0002-06-06 HV62
PV62-0002-08-08 HV62

PV65-0000

TAKAISKUVENTTIILI
0,02...10 BAR
-15°c..+150°c

Tuotenro. B L
PV65-0000-02-02 8,5 35,5
PV65-0000-04-04 11 43
PV65-0000-06-06 12 58
PV65-0000-08-08 15 63

CH
13
17
24
24

Virtaus(6 bar)

400NI/min
1300NI/min

B
-

Tiiviste
FKM
FKM
FKM
FKM

Kierre
G1/8”
G1/4”

Kierre
G1/8"F

G1/4”F

G3/8"F

G1/2"F

Kierre
G1/8"F
G1/4”F
G3/8"F
G1/2"F

PV61-0002

PIKAPOISTO-
VENTTIILI : B
1...10 BAR 2 e[~ s
-1 0°<(:)..+70°c A
Tuotenro. Tyyppi Kierre
PV61-0002-01-01 HV61 M5 F
PV61-0002-02-02 HV61 G1/8"F
PV61-0002-04-04 HV61 G1/4”F
PV61-0002-06-06 HV61 G3/8"F
PV61-0002-08-08 HV61 G1/2”F
PV63-0002
LIUKUVENTTIILI
0,3..10 BAR AN
-10°c..+70°c o=
Tuotenro. Tyyppi Kierre
PV63-0000-02-02 HV63 G1/8"F
PV63-0000-04-04 HV63 G1/4”F
PV63-0000-06-06 HV63 G3/8"F
PV63-0000-08-08 HV63 G1/2"F

PV65-0201

TAKAISKUVENTTIILI

0,2...10 BAR -

0°c..+60°c Lo

Tuotenro. A L Kierre

PV65-0201-04-04 11 44 4 mm
PV65-0201-06-06 13 46 6 mm
PV65-0201-08-08 14,5 51 8 mm
PV65-0201-10-10 18 62 10 mm

PV51-0000

VIRTAUKSENSAADIN

SYLINTERILLE

0...10 BAR

-10°c..+70°c

Tuotenro. Tyyppi

PV51-0000-04-01 HV51-C
PV51-0000-04-02 HV51-C
PV51-0000-06-01 HV51-C
PV51-0000-06-02 HV51-C
PV51-0000-06-04 HV51-C
PV51-0000-08-02 HV51-C
PV51-0000-08-04 HV51-C
PV51-0000-10-04 HV51-C

PV52-0001

VIRTAUKSENSAADIN

SYLINTERILLE

0...10 BAR

-10°c..+70°c

Tuotenro. Tyyppi

PV52-0001-02-02 HV52-C
PV52-0001-04-04 HV52-C
PV52-0001-06-06 HV52-C
PV52-0001-08-08 HV52-C

PV54-0002

YKSISUUNTAINEN

VIRTAUKSENSAADIN
2..10BAR
-10°c..+80°c

Tuotenro.

PV54-0002-01-01 25 18 12
PV54-0002-02-02 35 24 15
PV54-0002-04-04 40 24 20
PV54-0002-06-06 45 30 22
PV54-0002-08-08 57 30 27

20
22
30
35
40

23
24
26
31
31

Putken-@

4 mm
4 mm
6 mm
6 mm
6 mm
8 mm

8 mm

10 mm

Kierre 1
G1/8"M
G1/4"M
G3/8"M
G1/2"M

4,5

4,5

4,5
6
6

Virtaus

130 NI/min
450 NI/min
600 NI/min
1100 NI/min
1400 NI/min

*(6 bar)

ar

Kierre

M5
G1/8”

M5
G1/8”
G1/4”
G1/8”
G1/4”
G1/4”

Kierre 2

G1/8"F
G1/4"F
G3/8"F
G1/2”F

Kierre
K

M5
G1/8
G1/4”
G3/8”
G1/2"

kL

PV51-0100

VIRTAUKSENSAADIN

VENTTIILILLE

0...10 BAR

-10°c..+70°c

Tuotenro. Tyyppi

PV51-0100-06-02 HV51-v
PV51-0100-06-04 HV51-V
PV51-0100-08-02 HV51-V
PV51-0100-08-04 HV51-V
PV51-0100-10-04 HV51-v

PV53-0003

YKSISUUNTAINEN
VIRTAUKSENSAADIN
0..10BAR
-5°c..+60°c
Tuotenro. Tyyppi L
PV53-0003-04-04 HV53-U 40,5
PV53-0003-06-06 HV53-U 487
PV53-0003-08-08 HV53-U 54,4
PV53-0003-10-10 HV53-U 64,3
PV54-0202
KAKSISUUNTAINEN
VIRTAUKSENSAADIN
2..10BAR
-10°c..+80°c

Tuotenro.
PV54-0202-01-01 25 18 12
PV54-0202-02-02 35 24 15
PV54-0202-04-04 40 24 20
PV54-0202-06-06 45 30 22
PV54-0202-08-08 57 30 24

20
22
30
35
40

VENTTILIT

A

L1
14
20
22
26

23
24
26
31
31

Putken-@

1

L2
16
25,5
255
29,5

4,5
45
45

6 mm
6 mm
8 mm
8 mm

0mm

D2
3,2
4,3
43
43

Virtaus
60 NI/min
210 NI/min
300 NI/min
500 NI/min
500 NI/min

*(6 bar)

Camas
B0

Kierre

G1/8
G1/4”
G1/8”
G1/4
G1/4

Putken-@

4 mm
6 mm

8 mm

10 mm

Kierre K

M5
G1/8”
G1/4”
G3/8”
G1/2”

72



VENTTILIT

PV700210-48

PAINEKYTKIN <48V

MAX 0,5A

1...10 BAR —
-10°c..+60°c ¢

Kierre

PV720210-250

PAINEKYTKIN <220V : 2
MAX 3,0A b E %‘}L .

1.-.12 BAR TN [
-10°c..+60°c ] e

Paik

Kalvon

Kierre G

Tuotenro. Toiminto  Toleranssi

Toi- . Kalvon
Tuotenro. ) Toleranssi e
minto materiaali
PV00210-048-0 NO 0,5 bar NBR
PV700210-048-1 NV 0,5 bar NBR

PV700210-0485

LIITIN <48V

PV700210-0486

KORKKI <48V

73

R1/8"M
R1/8"M

materiaali

PV700210-250-2 NC/NO 0,5 bar FKM R1/8"M

PV74

YLIPAINEVENTTIILI
FKM -20°c..+200°c
NBR -10°c..+90°c

Tuotenro. Kantama m:::;:;" Kierre
PV74-0107-04 1-6,5bar FKM G1/4"M
PV74-0318-04 3-12 bar NBR R1/4"M
PV74-0318-06 3-12 bar NBR R3/8”M
PV74-0318-08 3-12 bar FKM R1/2”M



[@YDROSCAND

A

PUOs. 77

B
- -
Cad

®

PU 2 s. 83

SISALLYS




ILMANKASITTELY ILMANKASITTELY

1. Sopivat valiaineet: paineilma, tai muu myrkyton ja palamaton kaasumainen valiaine.
; : 2. Kayta aina FIL-REG-LUB-yhdistelmaa kyseisessa jarjestyksessa.
PUOZO PU 1 20 3. Tyhjenna FRL-jarjestelméa paineesta ennen méaaraaikaishuoltoa.
4. Asenna jarjestelma mahdollisimman lahelle kayttdpaikkaa.

SAADIN MINI SAADIN MINI, VEDELLE 5. Saatbalue: 0-12 bar.
MA?.( 15 BAB _ [ MA°X 15 BQR _ 6. Suurin tulopaine: 15 bar, 1,5 MPa, 218 psi, 1500 kPa.
"10°c..+50% A g ' “10°c..+50% A g 7. Asenna U1 sarjan tuotteet aina nuolen suuntaisesti, joka osoittaa ilmavirran suunnan.

8. Valta asentamasta U1-sarjan tuotteita paikoille, jotka ovat alttiita iskuille, tarinalle tai muulle rasitukselle.
. . 9. Parhaan tuloksen saamiseksi suosittelemme putken kokoa vastaavaa U1-sarjaa.
 ANTAA - e T . 10. Kayttélampaotila 10 bar, 1 MPa, 145 psi, 1000 KPa: 50°C / 122° F.
T e B - 11. Voiteluaine on taytettava ennen jarjestelman paineistamista.
- - 2 12. Suositellut voiteluaineet: ISO ja UNI FD 22, es: Spinesso 22 (Esso), Tellusoil (Shell), Mobil DTE 22
I TR T I e e s (Mobil), Phydrusoil 22 (IP), Energol HLP 22 (BP).
13. Al kayta puhdistusoljya, jarrudljya tai liuottimia.
14. Parhaan voitelutuloksen saavuttamiseksi aseta tiputusnopeus noin 1 tippaan 300-600 NL: n verran
saatonupilla.
15. Seka saatimessa etta suodattimen saatimessa painesaatimen on oltava yléspain.

Tuotenro. Virtaus Kantama Kierre Tuotenro. Kantama Kierre
PU020-02-00-020 600 NI/min 0-2 bar G1/8"F PU120-02-00-020 0-2bar G1/8"F
PU020-02-00-040 600 NI/min 0-4 bar G1/8"F PU120-02-00-040 0-4bar G1/8"F Koontiohje
PU020-02-00-080 600 NI/min 0-8 bsr G1/8"F PU120-02-00-080 0-8 bar G1/8"F
PU020-04-00-020 600 NI/min 0-2 bar G1/4”F PU120-04-00-020 0-2 bar G1/4”F
PU020-04-00-040 600 NI/min 0-4 bar G1/4"F PU120-04-00-040 0-4 bar G1/4"F
PU020-04-00-080 600 NI/min 0-8 bar G1/4”F PU120-04-00-080 0-8 bar G1/4”F

*6bar, AP 1bar

PUSO1 " 8365

of [L 3"
SEINAKIINNIKE 4y PAINEMITTARI

|

|
Tuotenro. A ] Cc D E Koko Tuotenro. (%] Kantama Kierre
PU801-00-00 28 55 10 15 29 1/8”-1/4” 8365-40-03 40 mm 0-2,5 bar R1/8"M
8365-40-04 40 mm 0-4,0 bar R1/8"M
8365-40-06 40 mm 0-6,0 bar R1/8”M
8365-40-10 40 mm 0-10 bar R1/8"M
8365-40-12 40 mm 0-12 bar R1/8"M

77 8



ILMANKASITTELY

79

PUO11

PUOG1

1/4> 76 146 45 72 21 23 39 43 54 26 M4 26 33 1/8
3/8” 89 179 59 89 28 29 48 55 69 33 M5 32 39 1/8
12”7 89 179 59 89 28 29 48 55 69 33 M5 32 39 1/8
3/4” 106 198 70 100 33 35 50 65 79 38 M6 39 45 1/8

17 106 198 70 100 33 35 50 65 79 38 M6 39 45 1/8

S/M - Puoliautomaattinen tyhjennys
A - Automaatinen tyhjennys

siséan tuleva ilma =5 um

ILMANKASITTELY

- ’
: e Oljyn lisszminen siilison SUODIN SUODIN v
Paineen saaito Avaa tulopa ia lisaa bli MAX 15 BAR ‘ MAX 15 BAR
S44da paine vetamalla bpa] b -10°c..+50°c ! -10°c..+50°c ‘
nuppia ylospain. Kun paine w l
on saadetty, paina nuppia . » )
alaspain. . e - . s
o 4] - o (4] -
= =
. - e 1 | i
l [ —1 - i T 8| —1 1 i I 8|
| 2k i | 4 - i
EgF—kd - EF—fd) -
Manuaalinen / puoliauto- Voitelun saitaminen. Kun ) %
maattinen vedenpoisto. voitelulaitetta kaytetaan { & i .
Manuaalinen / puoliauto- + ensimmaista kertaa, avaa
maattinen vedenpoisto on ruuvi kokonaan (viite 32), | 1 ! | il
s - TR L] S - -, -" ey - -, -
yleensa avoimessa asen- c : odota kunnes 6ljy alkaa Hil ul Hil ul
nossats. se tyhjentaa tayttya kulhoon ja saada o ] o el
veden automaattisesti, kun o maara niin, etta tiputusno- ' '
! kulhon sisalla ei ole pai- Q " peudeksi tulee suunnilleen
' netta. Nuppia painettaessa 1 tippa / 300- 600 NI / min. Tuotenro. Virtaus * Sﬁ\M Suodatus Kierre W Tuotenro. Virtaus * SQM Suodatus Kierre W
_On ma_hd_OHiSta P?Ia._Stéé Ve__Si PU011-04-05-001 1900 NI/min S/M 5 G 1/4'F PU061-04-01-001 700 Ni/min S/M 0,01 um G 1/4°F
Jopa S_'HO_'n’ kun Ja[Jf’St?lma PUO11-04-20-001 1900 NI/min  S/M 20 G 1/4°F PUO061-06-01-001 725 Ni/min S/M 0,01 um G3/8°F
on p?'ne'St_ettU- Kaa’jffa__‘__ PU011-06-05-001 3750 NIi/min  S/M 5 G3/8°F PU061-08-01-001 725 Ni/min S/M 0,01 um G1/2°F
mallaun.uppla vastapaivaan PU011-06-20-001 3750 Ni/min S/M 20 G 3/8"F PU061-12-01-001 920 NI/min S/M 0,01 pm G 3/4°F
venttiili sulkeutuu. Auto- | I PU011-08-05-001 3750 N/min ~ S/M 5 G1/2°F PU061-16-01-001 920 Ni/min S/M 0,01 um G1F
m.aa’.[.tlnen |aUh_teen pQIStO PUO11-08-20-001 3750 N/min  S/M 20 G1/2°F *Bbar, AP 1bar
toimii koholla, joka tyhjen- PU011-08-20-002 3750 NI/min A 20 G1/2"F
taa veden, kun se saavuttaa PU011-12-20-001 6250 NIl/min  S/M 20 G3/4°F W B e b B L e 8 L
ennalta Ohje|moidun tason. PUO11-12-20-002 6250 NI/min A 20 G3/4°F 1/4” 76 146 45 72 21 23 39 43 54 26 M4 26 33
Jarjestelman paineella ei PUO11-16-20-001 6250 NI/min  S/M 20 G1'F 3/8” 89 179 59 89 28 20 48 55 69 33 MS 32 39
ole merkitysta. PUO11-16-20-002 6250 NI/min A 20 G 1F 1/2" 89 179 59 89 28 29 48 55 69 33 M5 32 39
3/4” 106 198 70 100 33 35 50 65 79 38 M6 39 45
*6bar, AP 1bar
1 106 198 70 100 33 35 50 65 79 38 M6 39 45
W A B €C D E F H I 4 K L O P a , _ _
S/M - Puoliautomaattinen tyhjennys




ILMANKASITTELY

ILMANKASITTELY

PUO21

=

PUO31

PUO4 1

PUO81

SAADIN SUODIN-SAADIN VOITELULAITE PEHMOKAYNNISTYS-
MAX 15 BAR 20 UM MAX 15 BAR VENTTIILI 0
-10°c..+50°c MAX 15 BAR \ -10°c..+50°c | MAX 15 BAR
-10°c..+50°c > -10°c..+50°c
: ] C Fs
c 2 u - ! - E . ] -
L [ [4] ] [} m
) A ) & e | : b : e 1]
d P | ] 1 F [ J
o 4] [ ] = ’ .= G F
F - - | |- B — T
I 1 . )
- ! [ :::'. = 1
. i | o M = | = i
. : LT g |
] . .. |
e s . ' —r—1
| | : I _'I 1 :; r I &l whe
x = i T § 1 T R 1
t e = | ¥ | F I E 1 =
o 3 | 1] | = e, BE
| i F i e f : " | ]
¥ : [} P L=y '
II i
Tuotenro. Virtaus * Kantama Kierre W . . S/M s Tuotenro. Virtaus * Kierre W Tuotenro. Virtaus * Kierre W
Tuotenro. Virtaus A Kantama Kierre W
PU021-04-00-040 2050 NI/min 0-4 bar G1/4F PU041-04-00-000 2600 NI/min G1/4F PU081-08-72-000 3000 NI/min G1/2°F
PU021-04-00-080 2050 NI/min 0-8 bar G1/4”F PU031-04-20-081 1650 Ni/min S/M 0-8 bar G1/4 PU041-06-00-000 5600 NI/min G3/8”F PU081-12-72-000 5200 NI/min G3/4”F
PU021-04-00-120 2050 NI/min 0-12 bar G1/4"F HUOSI e et LSOy S/ L e PU041-08-00-000 5600 NI/min G1/2"F PU081-16-72-000 5200 NI/min G1°F
PU021-06-00-120 3200 Ni/min 0-12 bar G3/8"F PU031-06-20-121 3000 NI/min — S/M 0-12 bar G3/8 PU041-12-00-000 8600 NI/min G3/4"F *6bar, AP 1bar
PU021-08-00-040 3200 NI/min 0-4 bar G1/2"F 0 OO ST LT Sk paclial e PU041-16-00-000 8600 NI/min G1°F
U5 015 050 3200 Ni/min 0 Gl G2 F PU031-08-20-121 3000 NI/min S/M 0-12 bar G1/2 <6bar. AP 1bar W AR Ecb:tr: UL W
. , PU031-08-20-122 3000 NI/min A 0-12 bar G1/2
PU021-08-00-120 3200 NI/min 0-12 bar G1/2"F 03112.2012 00 S 012 s 127 89 142 59 89 28 29 56 55 69 33 M5 1/4 77 32 39
) , PU031-12-20-121 4500 NI/min M -12 bar 4”

PU021-12-00-120 6200 NI/min 0-12 bar G3/4’F / _ / / 3/4” 106 132 70 100 33 35 56 65 79 38 M6 3/8 77 39 45
PU021-16-00-120 6200 NI/min 0-12 bar G1’F Ul nla e O Al Salelos il W A B €C D E F H I J K L M O P 17 106 132 70 100 33 35 56 65 79 38 M6 3/8 77 39 45
PU031-16-20-122 4500 NI/min A 0-12 bar G1 14 76 162 45 72 21 23 39 43 49 26 M4 20 26 33

S/M - Puoliautomaattinen tyhjennys
*6bar, AP 1bar *Bbar, AP 1bar 3/8” 89 195 59 89 28 29 48 55 69 33 M5 29 32 39 A - Automaatinen tyhjennys
12" 89 195 59 89 28 29 48 55 69 33 M5 29 32 39
W A B €C D EF G I J K L OFP M W A B C DEF GHI JKLMNOTP 3/4” 106 214 70 100 33 35 50 65 79 38 M6 29 39 45
174" 76 97 45 72 21 23 36 49 54 26 M4 26 33 M32 174 76 198 45 72 21 23 36 39 43 54 26 M4 M32 52 26 33 106 214 70 100 33 35 50 65 79 38 M6 29 39 45
3/8” 89 121 59 89 28 29 45 55 69 33 M5 32 39 M40 3/8” 89 245 59 89 28 29 45 48 55 69 33 M5 M40 66 32 39
12" 89 121 59 89 28 29 45 55 69 33 M5 32 39 M40 172" 89 245 59 89 28 29 45 48 55 69 33 M5 M40 66 32 39
3/4” 106 141 70 100 33 35 51 65 79 38 M5 39 45 M47 3/4” 106 273 70 100 33 35 51 50 65 79 38 M6 M47 76 39 45
17 106 141 70 100 33 35 51 65 79 38 M6 39 45 M47 1 106 273 70 100 33 35 51 50 65 79 38 M6 M47 76 39 45

S/M - Puoliautomaattinen tyhjennys
A - Automaatinen tyhjennys

81 82



ILMANKASITTELY

ILMANKASITTELY

PUOST

MANUAALINEN
PYSAYTYSVENTTIILI
MAX 15 BAR
-10°c..+50°c
. C
L P
._ 5 -- i =—
] 1 F
i _
- L )

. ; w e,
| i =
e
_-: T i —
.H.

Tuotenro. Virtaus * Kierre W
PU051-04-70-000 1850 NI/min G1/4”F
PU051-06-70-000 3000 NI/min G3/8"F
PU051-08-70-000 3000 NI/min G1/2"F
PU051-12-70-000 5200 NI/min G3/4"F
PU051-16-70-000 5200 NI/min G1"F

*6bar, AP 1bar
w A B €C D E F G I J K L M N O P

14" 76 106 45 72 21 23 32 43 54 26 M4 1/8 53 26 33
3/8” 89 120 59 89 28 29 32 55 69 33 M5 1/4 53 32 39
12" 89 120 59 89 28 29 32 55 69 33 M5 1/4 53 32 39
3/4” 100 132 70 106 33 35 32 65 79 38 M6 3/8 53 39 45

17 100 138 70 111 33 35 32 65 79 38 M6 3/8 53 39 45

83

PUOST

SOLENOIDIOHJATTU
PYSAYTYSVENTTIILI

MAX 15 BAR
-10°c..+50°c

B

Tuotenro.
PU051-04-72-000
PU051-06-72-000
PU051-08-72-000
PU051-12-72-000
PU051-16-72-000

*6bar, AP 1bar

w A B1
1/4” 76 127 45
3/8” 89 138 59
1/2” 89 138 59
3/4” 106 145 70

Virtaus *
1850 NI/min
3000 NI/min
3000 NI/min
5200 NI/min
5200 NI/min

L
M4
M5
M5
M6

oo
- ;1
L]
Kierre W
G1/4"F
G3/8"F
G1/2"F
G3/4”F
G1"F
M N1 O P
1/8 74 26 33
1/4 70 32 39
1/4 70 32 39
3/8 66 39 45
3/8 66 39 45

PU101

JAKOTUKKI 0
Tuotenro. Kierre Koko
PU101-00-04 2x G 1/4"F 1/4"
PU101-00-08 2xG 1/4"F 3/8”-1/2”
PU101-00-12 2x G 3/8"F 3/4” -1
SUODATINPATRUUNA
Tuotenro. Koko Filtteri
PU301-04-05 1/4” 5um
PU301-04-20 1/4” 20 um
PU301-08-05 1/2” 5um
PU301-08-20 1/2” 20 um
PU301-16-05 1” 5um
PU301-16-20 17 20 um

EES9-00-0060

PNEUMATIIKKAOLJY

| Twotero. |

EE59-00-0060

PU321

SUODATINMALJA

Tuotenro. Si\M Koko
PU321-04-01 S/M 1/4”
PU321-08-01 S/M 3/8”-1/2”
PU321-12-01 S/M 3/4” -1

PUSO —
U: ¥ B
L
= I
SEINAKIINNIKE £

Tuotenro. A B Cc D E Koko
PU801-00-00 28 55 10 15 29 1/4”
PU802-00-00 40 55 10 18 35 3/8”-1/2”
PU803-00-00 50 55 10 20 39 3/4” - 1”

PAINEMITTARI
Tuotenro. o Kantama Kierre

8365-40-03 40 mm 0-2,5 bar R1/8"M

8365-40-04 40 mm 0-4,0 bar R1/8"M

8365-40-06 40 mm 0-6,0 bar R1/8”M

8365-40-10 40 mm 0-10 bar R1/8"M

8365-40-12 40 mm 0-12 bar R1/8"M

8365-50-004 50 mm 0-4,0 bar R1/8"M

8365-50-010 50 mm 0-10 bar R1/8”M

8365-50-012 50 mm 0-12 bar R1/8"M

84



ILMANKASITTELY

ILMANKASITTELY

1. Sopivat valiaineet: paineilma, tai muu myrkytén ja palamaton kaasumainen véliaine.
2. Kayta aina FIL-REG-LUB-yhdistelmaa kyseisessa jarjestyksessa.

3. Tyhjenna FRL-jarjestelma paineesta ennen maaraaikaishuoltoa. =3 Saada paine vetamalla nuppia
4. Asenna jarjestelma mahdollisimman lahelle kayttopaikkaa. — ylospéin ja kiertdmalla vas- il l ’ ‘/’) Asento C, suljettu.
5. Saatdalue: 0-12 bar. () tapaivaan tai kellonsuuntaan. =g ’ 1
6. Suurin tulopaine: 18 bar, 1,8 MPa, 261 psi, 1800 kPa. e ' T}‘ ‘
7. Asenna U2 sarjan tuotteet aina nuolen suuntaisesti, joka osoittaa ilmavirran suunnan. CR- u '(2':’\(
8. Valta asentamasta U2-sarjan tuotteita paikoille, jotka ovat alttiita iskuille, tarinalle tai muulle rasitukselle. C
9. Parhaan tuloksen saamiseksi suosittelemme putken kokoa vastaavaa U2-sarjaa.
10. Kayttolampotila 10 bar, 1 MPa, 145 psi, 1000 KPa: 50° C / 122 ° F.
11. Voiteluaine on taytettava ennen jarjestelman paineistamista. e Kun paine on saadetty, paina
12. Suositellut voiteluaineet: ISO ja UNI FD 22, es: Spinesso 22 (Esso), Tellusoil (Shell), Mobil DTE 22 @ nu pialas ¥ Voitelun saataminen. Kun
(Mobil), Phydrusoil 22 (IP), Energol HLP 22 (BP). - bpiaias. voitelulaitetta kaytetaan
13. Al4 kdyta puhdistusoljya, jarrudljya tai liuottimia. f‘f*‘“ < - T + ensimmaista kertaa, avaa
14. Parhaan voitelutuloksen saavuttamiseksi aseta tiputusnopeus noin 1 tippaan 300-600 NL: n verran Qaual, - S ruuvi kokonaan (viite 32),
saatonupilla. M A odota kunnes &ljy alkaa
15. Seka sdatimessa ettad suodattimen saatimessa painesaatimen on oltava yldspain. 5 : 3 e _H tayttya kulhoon ja saada
CEpP = ma&ara niin, ettd tiputusno-
|" peudeksi tulee suunnilleen 1
. Asenna letkuliiténts veden- tippa /:300- 600 NI/ min.
S _ poistoruuvin (6) (kierre 1/8) ja
1 ﬁ' keraysastian (3) valiin.
!
S G Suodatinelementin puhdista-
C miseksi tai vaihtamiseksi avaa
sentrifugointiyksikkd. Kulho
voidaan avata erikoisavaimella
N CH 24.
1 Il | Tyhjennysruuvilla kolme S
it J asentoa. HUOMAUTUS: Al4 koskaan
1 avaa kulhoja tai muita osia,
- *:-'7 " "f e jos jarjestelmassa on painetta!
% E:-j il:_:j il g B —
2 . - .-'"I':I T ] I""'. J ] :.-: ] :"'r F |_ - __i:—_. - - r ..-J__._ - -
i ﬂf}_ﬁh 1.1.:__&_:; ;::Fﬁ‘ _ = e ::- ""# . :-—'___,.-_4:1 e ="‘£-hﬂ.-r'3f"_ [;:;‘}::'L | |
¥ A r':gd L3 y T o _ - . el L | ;." Asento A, tyhjennysruuvi on
] e e = ' T auki.
e | ' |T 11 - - = Oljyn lisddminen siliéon.
LG 4 . | 001 iy I |] o
o L] s B g i | - HUOMAUTUS: Al
{siA o - : Ala koskaan
~ avaa kulhoja tai muita osia,
Asento B, puoliautomaat- 'Q_q jos jarjestelmassa on painetta.
, l | tinen toiminta (perusasetus). vas
l | ‘ Tyhjennysventtiili paineen
f~H alaisena = suljettu. tyhjennys- \ .
3.1 venttiili paineistettu = auki. —ell AJ
P e

85

86



87

ILMANKASITTELY

PUO12

SUODIN
MAX 18 BAR
-10°c..+50°c

H

Tuotenro. Virtaus * SQM Suodatus
PU12-04-20-001 1750 NI/min S/M 20 um
PU12-04-20-002 1750 NI/min A 20 um
PU12-08-20-001 4300 NI/min S/M 20 um
PU12-08-20-002 4300 NI/min A 20 um
PU12-16-20-001 11000 NI/min S/M 20 um
PU12-16-20-002 11000 NI/min A 20 um

*6bar, AP 1bar

w A B (o] ad
1/4” 42 21 32 4,8
1/2” 60 30 46 4.8
17 80 40 66 6,2

S/M - Puoliautomaattinen tyhjennys

A - Automaatinen tyhjennys

Kierre W

G1/4"F
G1/4"F
G1/2"F
G1/2"F
G1'F
G1"F

120
155
195

PU022

SAADIN
MAX 18 BAR
-10°c..+50°c

Sadatoalue

Virtaus *

Tuotenro. Kierre W

PU022-04-00-120 850 NI/min 0-12 bar G1/4"F
PU022-08-00-120 2600 NI/min 0-12 bar G1/2"F
PU022-16-00-120 4600 NI/min 0-12 bar G1"F
*Bbar, AP 1bar

w A B Cc D E F

14" 42 21 32 M30x1,5 G1/8 64
1/2” 60 30 46 M38x2,0 G1/8 90

1” 80 40 66 M55x2,0 G1/4 124

PU032

SUODIN-SAADIN
MAX 18 BAR
-10°c..+50°c

Tuotenro.

PU032-04-20-121
PU032-04-20-122
PU032-08-20-121
PU032-08-20-122
PU032-16-20-121
PU032-16-20-122
*6bar, AP 1bar

M30x1,5
M38x2,0
M55x2,0

1/4” 42
2% 60
17 80

Virtaus *

850 NI/min
850 NI/min
2600 NI/min
2600 NI/min
4600 NI/min
4600 NI/min

64
90
124

S/M - Puoliautomaattinen tyhjennys

A - Automaatinen tyhjennys

S/M

32
46
66

Saatoalue

0-12bar
0-12bar
0-12bar
0-12bar
0-12bar
0-12bar

Kierre W

G1/4”
G1/4”
G1/2"
G1/2’
G1
@i

120
155
195

ILMANKASITTELY

PU042 .

VOITELULAITE
MAX 18 BAR
-10°c..+50°c
{’\ . AN _A
Aol s et
R \,t
=

- - -
S— .
c el w
H

Tuotenro. Virtaus * Kierre W
PU042-04-00-000 1700 NI/min G1/4”F
PU042-08-00-000 4500 NI/min G1/2"F
PU042-16-00-000 16000 NI/min G1"F

*6bar, AP 1bar

1/4” 42 50 32 105
1/2” 60 60 46 137
17 80 85 66 185

88



89

ILMANKASITTELY

A
- Ly -
[ F
P U 1 O 2 |_'|.' : i T ¥
L | E1
I =
JAKOTUKKI B
r ]
1L
Tuotenro. A B Cc D E F (¢] H L Koko
PU102-00-04 42 42 15 34 34 85 85 1/8 M4 1/4”
PU102-00-08 60 60 20 49 49 14 14 1/4 M5 1/2”
PU102-00-12 80 80 30 64 64 16 16 1/2 M6 1”
SEINAKIINNIKE
Tuotenro. A B (o] D E Koko
PU801-00-00 28 55 10 15 29 1/4”
PU802-00-00 40 615) 10 18 35 3/8”-1/2”
PU803-00-00 50 55 10 20 39 3/4”-1”

EE59-00-0060

PNEUMATIIKKAOLJY

EE59-00-0060

PU322

SUODATINMALJA
Tuotenro. SQM
PU322-04-01 S/M
PU32208-01 S/M
PU322-12-01 S/M

PU302

SUODATINELEMENTTI

Koko

1/4”

3/87-1/2”

3/47-1"

Tuotenro.
PU302-04-05 1/4”
PU302-04-20 1/4”
PU302-08-05 1/2”
PU302-08-20 1/2”
PU302-16-05 1”
PU302-16-20 1”

8365

PAINEMITTARI

Tuotenro. [}
8365-40-03 40 mm
8365-40-04 40 mm
8365-40-06 40 mm
8365-40-10 40 mm
8365-40-12 40 mm
8365-50-004 50 mm
8365-50-010 50 mm
8365-50-012 50 mm

Kantama

0-2,5 bar
0-4,0 bar
0-6,0 bar
0-10 bar
0-12 bar
0-4,0 bar
0-10 bar
0-12 bar

FilterGinti

5um
20 ym
5um
20 um
5um
20 um

Kierre
R1/8"M
R1/8”M
R1/8”M
R1/8"M
R1/8"M
R1/8”M
R1/8"M
R1/8"M



@YDROSCAND

SISALLYS

INFO s. 93
PCAISO 6432 s. 95

-{t‘. 'f
PCC s. 103 PCP s. 108

. S
N B,

PCHISO 21287 s. 118 PCE ISO 15552 ©32-125 s. 123

o .Y
P e

PCFISO 15552 §160-250 s. 127 ISO 15552 SYLINTERIN KIINNIKKET s. 129

92



SYLINTERIT SYLINTERIT

OMINAISUUDET

Hydroscand paineilmasylinterit on suunniteltu toimimaan ilman paineilman mukana olevaa voiteludljya.
Komponentit ovat normaalisti kestovoideltuja, joka varmistaa oikeanlaisen toiminnan.

Jos on valttamatonta kayttaa voiteluainetta ilman seassa, on tarkeaa, etta virtaus on tasainen. Muuten
lisatty Oljy poistaa aiemmin lisdtyn Oljyn sylinterin sisalta.

llIman kulutus tyont6/veto NL/cm per isku / toimintapaine / 20 °C lampdétilassa

Voimat tyéntd,veto daN toimintapaineessa. 1 daN = 1,01971621297793 kgf (kilovoima) Voimat tyonto/veto daN toimintapaineessa. 1 daN =1,01971621297793 kgf (kilovoima)

@ Sylinteri @ Varsi [ 4 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar @ Sylinteri @ Varsi cm2 1 bar 2 bar 3 bar 4 bar 5 bar 6 bar 7 bar 8 bar 9 bar 10 bar
12 6 tyonto 113 0,0023 0,0034 00045 0,0057 00068 0,0079 00090 0,0102 0,0113 00124 8 4 tyonto 0,50 0,5 1,0 1,5 2,0 25 3,0 35 4,0 45 50
veto 1,00 0,0016 0,0025 0,0033 0,0042 00050 0,0059 00067 0,0076 0,0084 0,0093 veto 0,28 0,4 0,8 11 15 19 23 2,6 3,0 34 38
o . tyonto 2,01 0,0040 0,0060 0,0080 0,0100 0,0121 0,0141 00160 00181 0,0202 0,0221 . 4 tyonto 0,79 0,38 1,6 24 31 39 47 55 6,3 71 79
veto 1,73 0,0035 0,0052 00069 0,0086 00104 0,0121 00137 0,0156 0,0173 0,0190 veto 0,66 0,7 1,3 2,0 2,6 Bi3 4,0 46 53 59 6,6
20 8 tyontd 314 0,0063 0,0094 0,0126 0,0157 0,0188 0,0220 0,0251 0,0283 0,0314  0,0346 12 6 tyontd 113 11 27 34 4,5 57 6,8 79 9,0 10,2 11,3
veto 2,64 0,0053 0,0079 0,0106 0,0132 0,0158 0,0185 0,0211 0,0238 0,0264  0,0290 veto 0,85 0,8 17 25 34 4,2 51 59 6,8 76 8,5
o @ tyonto 4,91 0,0098 0,0147 00196 0,0245 00295 0,0344 00393 0,0442 0,0491 0,0540 5 5 tyonto 2,01 2,0 4,0 6,0 8,0 10,1 12,1 141 16,1 18,1 20,11
veto 378 0,0076 00113 00151 0,0189 00227 0,0264 00302 0,0340 0,0378 00415 veto 1,73 17 3,5 52 6,9 8,6 10,4 12,1 13,8 15,6 173
32 12 tyonto 8,04 0,016 0,024 0,032 0,040 0,048 0,056 0,064 0,072 0,080 0,088 20 8 tyonto 314 31 6,3 94 12,6 157 18,8 22,0 2511 28,3 314
veto 6,91 0,014 0,021 0,028 0,035 0,042 0,049 0,058 0,063 0,070 0,076 veto 2,64 2,6 53 79 10,6 13,2 15,8 18,5 211 23,8 26,4
. . tyonto 12,57 0,025 0,038 0,050 0,063 0,075 0,088 0,101 0,113 0,126 0,138 - . tyonto 4,91 49 938 14,7 19,6 24,5 29,5 34,4 39,3 44,2 49,1
veto 10,56 0,021 0,032 0,042 0,053 0,063 0,074 0,084 0,095 0,106 0,116 veto 412 41 8,2 124 16,5 20,6 247 28,9 33,0 371 41,2
50 20 tyontd 19,63 0,039 0,059 0,079 0,098 0,118 0,137 0,157 0,177 0,196 0,216 49 12 tyonto 8,04 8,0 16,1 241 32,2 40,2 48,3 56,3 64,3 72,4 80,4
veto 16,49 0,033 0,049 0,066 0,082 0,099 0,115 0,132 0,148 0,165 0,181 veto 6,91 6,9 13,8 20,7 276 34,6 41,5 48,4 55,3 62,2 69,1
- 20 tyonto 3117 0,062 0,094 0,125 0,156 0,187 0,218 0,249 0,281 0,312 0,343 e G tyonto 12,57 12,6 251 377 50,3 62,8 754 88,0 100,5 11311 1257
veto 28,03 0,056 0,084 0112 0,140 0,168 0,196 0,224 0,252 0,280 0,308 veto 10,56 10,6 211 317 42,2 52,8 633 739 84,4 95,0 105,6
80 o5 tyonto 50,24 0,101 0,151 0,201 0,25 0,302 0,352 0,402 0,452 0,503 0,553 50 20 tyonto 19,63 19,6 39,3 58,9 78,5 98,2 1178 1374 1571 176,7 196,3
veto 45,36 0,091 0,136 0,181 0,227 0,272 0,317 0,363 0,408 0,454 0,499 veto 16,49 16,5 33,0 495 66,0 82,5 99,0 1155 1319 1484 164,9
B . tyonto 78,54 0,157 0,236 0,314 0,393 0,471 0,550 0,628 0,707 0,785 0,864 - a0 tyonto 3117 31,2 62,3 93,5 1247 1559 187,0 218,2 2494 280,6 3117
veto 70,50 0,147 0,221 0,295 0,368 0,442 0,515 0,589 0,663 0,736 0,810 veto 28,03 28,0 56,1 841 112,1 140,2 168,2 196,2 224,2 252,3 280,3
125 42 tyontd 122,72 0,245 0,368 0,490 0,613 0,736 0,859 0,981 1,104 1,226 1,349 80 25 tyonto 50,24 50,3 100,5 150,8 2011 2513 301,6 3519 402,11 4524 502,7
veto 114,68 0,229 0,344 0,459 0,573 0,688 0,803 0,917 1,032 1147 1,262 veto 45,36 454 90,7 1361 1814 226,8 2721 3175 362,9 408,2 453,6
- 5 tyonto 201,06 0,402 0,603 0,804 1,005 1,206 1,407 1,608 1,809 2,010 2,211 - . tyonto 78,54 78,5 1571 235,6 314,2 3927 471,2 549,8 628,3 706,9 7854
veto 188,50 0,377 0,565 0,754 0,942 1,130 1,319 1,508 1,696 1,884 2,673 veto 73,63 73,6 1473 2209 294,5 368,2 4418 5154 589,0 662,7 736,3
200 40 tyontd 314,16 0,628 0,942 1,257 1,571 1,885 2,199 2,513 2,827 3,145 3,456 125 39 tyontd 122,72 1227 2454 368,2 490,9 613,6 736,3 859,0 9817 1104,5 12272
veto 301,59 0,603 0,905 1,206 1,508 1,810 2111 2,413 2714 3,016 3,318 veto 114,68 1147 2294 344,0 4587 5734 6881 802,7 9174 10321 1146,8
160 o tyontd 201,06 2,011 4021 603,2 804,2 1005,3 12064 14074 1608,5 1809,66 20106
veto 188,50 188,5 3770 565,5 754,0 9425 11310 1319,5 1508,0 1696,5 1885,0
200 20 tyonto 314,16 3142 6283 9425 12566 15708 1552,0 21991 25133 28274 31416
veto 301,59 3016 603,2 904,8 12064  1508,0 18096 21111 24127 27143 30159

93 94



95

SYLINTERIT

OMINAISUUDET
Y Maksimipaine: 10bar
_J i . Lampétila: -20°C ... +80°C
&‘ T Tiivisteet: PU
S Sylinterivarsi: AISI 303
=y Sylinteriputki: AISI 304

TYYPPI VERSIO SYLINTERIN-g ISKUN
PITUUS
| STANDARDI ISKUN PITUUS [MM]
@8 Kaksitoiminen Vaimennuksella Yksitoiminen
@8 10-25-50-80-100-125 @8 10-25-50
210 ©10 10-25-50-80-100-125 ©10 10-25-50
@12 212 10:25:50:80:100:125—1 60-200 16 10-25-50-80-100-125-160-200-250 o, 10:25:50
216 ©16 10-25-50-80-100-125-160-200-250 gzg 18;228281 ggﬁ}i?jggjggjﬁg 816 10-25-50
@20 ©20 10-25-50-80-100-125-160-200-250 820 10-25-50
@25 @25 10-25-50-80-100-125-160-200-250 @25 10-25-50

Kaksitoiminen, magneetilla

.'[[. : 10

00 Kaksitoiminen, ilman magneettia
gEf : 12 Kaksitoiminen, magneetilla, vaimennuksella
. « : 02 Kaksitoiminen, ilman magneettia, vaimennuksella
D . ] 11 Kaksitoiminen, magneetilla, iimansyottdakselin suuntaisesti
| ] 01 Kaksitoiminen, ilman magneettia, iimansyottdakselin suuntaisesti
IJ “ 13 Kaksitoiminen, magneetilla, pyorimaton varsi
#] 03 Kaksitoiminen, ilman magneettia, pyorimaton varsi
. : 25 Yksitoiminen, magneetilla, takajousella
. 24 Yksitoiminen, ilman magneettia, takajousella
: 7 -. 23 Yksitoiminen, magneetilla, etujousella
[ f ,' - 21 Yksitoiminen, ilman magneettia, etujousella

Kaksitoiminen, magneetilla, lapikulkevalla varrella

|—-[|:‘.33

T 30 Kaksitoiminen, ilman magneetilla, lapikulkevalla varrella

SYLINTERIT

AT i | B &>
) =] =
k i 1 =
b o e i L g r—
-
Y oy
| F L
il H
+=ISKUN PITUUS
(%] A A1l B Cc D E F G K L M N P R CH
8 M4 4 M12X1,25 8 16 4 12 M5 16 12 86 6 46 64 -
10 M4 4 M12x1,25 8 16 4 12 M5 16 12 86 6 46 64 =
12 M6 6 M16x1,5 12 19 6 16 M5 22 18 106 9 48 75 5
16 M6 6 M16x1,5 12 19 6 16 M5 22 18 109 9 53 82 5
20 M8 8 M22x1,5 16 27 8 20 G1/8” 24 20 131 12 67 95 7
25 M10x1,25 10 M22x1,5 16 30 8 22 G1/8” 28 22 140 12 68 104 9
PCA-12 [f—
ik |
PCA-02 [p=
—
Sk g
Y
1
AT oy .:" =TT T he [ =
[ ': o J [ T | _: - -
! F) e ——— 1 L. !
e, o et | S— i b L &
quE
i + = "
e - b 2L
+=ISKUN PITUUS
(%] A Al ] C D E F G K L M N P R (o], ]
16 M6 6 M16x1,5 12 21 6 16 M5 22 17 109 9 55 82 5
20 M8 8 M22x1,5 16 27 8 20 G1/8” 24 20 131 12 67 95
25 M22x1,5 10 M22x1,5 16 30 8 22 G1/8” 28 22 140 12 68 104 9

96



SYLINTERIT

SYLINTERIT

PCA-11
PCA-01

| ==
==

.__d—l- l\."'\\". I _‘-J y B :
| o I —a— s
[ F L { f i
S o ' o | : |
i
- = 3 bt -
i
+=ISKUN PITUUS
(%] A A1 ] C D E F G K P ] CH
16 M6 6 M16x1,5 18 19 172 16 M5 22 52 74
20 M8 8 M22x1,5 25,5 27 22,2 20 G1/8” 24 65 89
25 M10x1,25 10 M22x1,5 28,5 30 27 22 G1/8” 28 66 94 9
PCA-13 (=
B —
PCA-03 —
(B S
- R 1‘ -
— [ r ] . T |_ - B . o
| .:| | = L - | i
l - ___.-' ' I | | — d
. i
= ot b = e
=. -, K i )
+=ISKUN PITUUS
(%] A ] (o D E F [¢] K L M N P R ]
16 M6 M16x1,5 12 19 6 16 M5 22 18 109 9 55 82 6
20 M8 M22x1,5 16 27 8 20 G1/8” 24 20 131 12 67 95
25 M10x1,5 M22x1,5 16 30 8 22 G1/8” 28 22 140 12 68 104 10

97

=
_ +
-
- __.-' '\I.\.
rams b : r— [ FE R -
=1 &« I "cg | .. : /| } =
=y i - i _r'~:_._ 3 i
e
=i
L * I “a
o el
= o -
- :'I -
+=ISKUN PITUUS
[} A Al B c D E F G K L M N P R CH
8 M4 4 M12x1,25 8 16 4 12 M5 16 12 104 6 64 82 -
10 M4 4 M12x1,25 8 16 4 12 M5 16 12 1115 6 715 895 =
12 M6 6 M16x1,5 12 19 6 16 M5 22 18 1265 9 70,5 975 5
16 M6 6 M16x1,5 12 19 6 16 M5 22 18 138 9 82 111 5
20 M8 8 M22x1,5 16 27 8 20 G1/8” 24 20 162,5 12 98,5 126,5 7
25  M10x125 10 M22x1,5 16 30 8 22 G1/8” 28 22 1715 12 995 1355 9
PCA-21  {FZE
%
—t, 1 T 1
1 i s
fa | | £ 1: 1} }
o 1 ,
A T ¥ o
! 1. g iy
+=ISKUN PITUUS
[} A Al B c D F G K L P R CH
16 M6 6 M16x1,5 18 19 16 M5 22 18 52 74 5
20 M8 8 M22x1,5 255 27 20 G1/8” 24 20 65 89 7
25 M10x1,25 10 M22x1,5 28,5 30 22 Gi1/8” 28 22 66 94

98



PCA-33 (==

— e . b

+=ISKUN PITUUS

%} A A1 B D F G K L P CH
8 M4 4 M12x1,25 16 12 M5 16 12 46

10 M4 4 M12x1,25 16 12 M5 16 12 46

12 M6 6 M16x1,5 19 16 M5 22 18 48 5
16 M6 6 M16x1,5 19 16 M5 22 18 53 5
20 M8 8 M22x1,5 27 20 G1/8” 24 20 67 7
25 M10x1,25 10 M22x1,5 30 22 G1/8” 28 22 68 el

i
i a8 i
" i ! ! £ u
SR I | .
A g S . 1 §
F"--!I
i L A - e
+=I1SKUN PITUUS
(7] A B C D E F G H L M S T
20 34 35 13 54 M22x1,5 22 26 27 5 M5 e a7
25 34 35 13 54 M22x1,5 22 28 27 5 M5 73 45

99

®

100



SYLINTERIT SYLINTERIT

A 5 T
Ao .. - :I.-"' "'."- ey i
-~ TaF 11
PCO1-10 /7% | PC02-10 /. PC14-10 PC43-10 =+ =
J h 'R i o Al | | C J % B . e i 1.-_._:_] o
] "' ”; |’ = 5 1 "- ! _.' L] = — = iy | ]
MODEL 1 ! \M UL j \ MODEL 2 e i¥aly MODEL 14 ] e 5 MODEL 43 . i v
il L | 171 o brm 1 T i ; ) | A | v
- ! 5 1| i | - -
- |G ! o iy Sl | A na, ok
VT G 5 1i3 LS b v !
Tuotenro. A B C D G H J ] S (7] Tuotenro. A B C D R S (%] Tuotenro. A B C D S (%] Tuote A B C D E F H L CH C1H 02H 03H )
nro.
PC01-10-08 12 45 25 3 11 16 16 10 3 8/10 PC02-10-08 12 45 30 5 11 3 8/10 PC14-10-08 4 20 26 38 6 8/10 PCA3-10-12 M6x! 85 10 25 18 6 12 35 5 7 13 13 12/16
PC01-10-12 16 55 32 42 14 20 20 13 4 12/16 PC02-10-12 16 55 40 6 15 4 12/16 PC14-10-12 6 25 38 58 8 12/16 PC43-10-20 M8x15 1’3 20 5 2% 8 16 57 7 11 17 17 20
PC01-10-20 22 66 40 54 17 25 25 20 5 20/25 PC02-10-20 22 6,6 50 8 20 5 20/25 PC14-10-20 6 32 46 66 8 20/25 PC43-10-32 M10x1,25 22 20 5 35 14 20 71 12 19 30 32 25

PC0O3-10 A\ a4, . PCO4-10 [ F & PC64-00 :, < pce7

5 ¥ ' s Y
| 1 . L] -1 D
] . 1 o _— ] ‘
MODEL 3 0N (L] | MODEL4 Gl T T . MODEL 64 ‘N MODEL67 o e
| 1 | ] o * 1 t J d % i
L] " 4l S + | N . L L . I} ¢ 2 .;::. ) P e Proun | G | feoes
|| [ lm sl ) i L:; | ; . L. : 3 : -Sitbrol o
__I:__ _:I_ Mg " ' ~ N
Tuotenro. B E Cc H L N o R S (%] Tuotenro. A B Cc D E F (%] Tuotenro. LEET L] Kaapelin pituus
PC03-10-08 45 4 125 24 20 81 17 5 25 8/10 T PC64-00-08 93 123 111 239 123 9 8 PC67-00-25 M8 PUR 2x0,14 mm2 25m
PC0O3-10-12 55 6 15 27 25 121 23 7 3 12/16 0g 8 4 8 4 2116 8 9 6 M4 11 5 15 19 8/10 PC64-00-10 113 143 122 259 123 9 10 PC67-10-2 M8 PUR 3x0,14 mm2 25m
PC03-1020 66 8 20 30 82 161 205 10 4 20/25 PCOA 1o 6 12 6 31 24 10 14 © M6 16 6 23 28 12/16 PC64-00-12 133 163 132 280 123 9 12
PC13:120 PC64-00-16 173 203 153 321 123 9 16
PC%42-10- 20 10 20 10 52 40 18 23 15 M10* 26 10 39 46 25 R I I L @3
“M10x1,25

REED HALL PHP

PCO5-10  .fy ), ] PCO6-10 AN N PC60 e 4 P =

| . W % -
MODEL 5 i MODEL 6 A LA - MODEL 60 i ek & '
Ll e L e - P67 TR F) vomam i (G Ml et
i -20°c..+70°c = i i -y I kT iy 0 [ 1 ity Py
i i
Tuotenro. A B Ch 2 Tuotenro. Virtalihteen jannite Kytkentzvirta Tuotettu teho Kaapeli Kaapelin pituus Versio
PCOS- o & o ma o 11 4 10 27 35 5 77 10 18 8/10 PC06-10-08 M12x1,25 7 19 8/10 PC60-00-25 3-30 VDC/VAC <200 mA <BwW PUR 2x0,14mm2 25m REED NO
10-08 ’ PC06-10-12 M16x1,5 8 24 12/16 PC60-01-30 10-170 VDC; 10-230 VAC <150 mA <10W PUR 2x0,14mm2 30m REED NO
?39152- 11 9 7 M6 10 13 5 11 30 40 6 89 12 20 12/16 PC06-10-20 M22x1,5 10 32 20/25 3-30 VDC/VAC <200 mA 8w M8 PUR 2x0;14mm2 03m REED NO
PCOS- 4 1 o M8 15 16 5 13 36 48 & 10 16 24 20 6-30 VDC <200 mA <BW PUR 2x0,14mm2 25m HALL PNP NO
10-20 6-30 VDC <200 mA 8w M8 PUR 2x0,14mm?2 0,3m HALL PNP NO
?g?;’z' 17 14 11 M10* 15 19 65 15 43 57 10 13 20 28 25
*M10x1,25

101 102



SYLINTERIT

OMINAISUUDET PCC_‘I O

o /i i
e Maksimipaine: 10bar O
G._ ,‘l'-'-.-, i Lampétila: -20°C ... +80°C PC C - OO | ;
T ‘I‘r - Tiivisteet: PU
' i Sylinterivarsi: AISI 303 PCC _1 2 HEIW :
—_ = . . .
A f F‘ﬂ'#ﬁ Sylinteriputki: AISI 304 : I
- !
PCC-02 H—=
l.:[ S
PCC-20 [[BFR
TILAUSKOODI
ISKUN b
TYYPPI VERSIO SYLINTERIN-O - -
PITUUS
i+
PCC 10 0032 0050 i - o = B B -
i H Tl T T i 1
STANDARDI ISKUN PITUUS [MM] 5
332 Kaksitoiminen Yksitoiminen 1 _' E i |I ||_
@40 @32 25-50-80-100-125-160-200-250-320-400-500 @32 10-25-50 p 1l
50 940 25-50-80-100-125-160-200-250-320-400-500 @40 10-25-50
050 25-50-80-100-125-160-200-250-320-400-500 @50 10-25-50 1 }
263 063 25-50-80-100-125-160-200-250-320-400-500 @63 10-25-50 b i~ 1 ey i '
1 F + |
[ . 10 Kaksitoiminen, magneetilla - o -
+=ISKUN PITUUS
00 Kaksitoiminen, ilman magneettia
e (] A A1l B © D F G 4 L M P ] T CH
:F 12 Kaksitoiminen, magneetilla, vaimennuksella 32 M10x1,25 12 M30x15 38 865 20 G1/8” 38 30 168 % 134 14 10
N 5= o , ) . 41 M12x1,25 16 M38x1,5 46 44 24 G1/4” 45 35 198 113 158 16 12
1 : 02 Kaksitoiminen, ilman magneettia, vaimennuksella
! 50 M16x1,5 20 M45x1,5 57 55 32 G1/4” 50 38 220 120 170 18 16
} _| : | 25 Yksitoiminen, magneetilla, takajousella 63 M16x1,5 20 M45x1,5 70 675 32 G3/8 50 38 224 124 174 18 16
| : ] 24 Yksitoiminen, ilman magneettia, takajousella
22 Yksitoiminen, magnesetilla, etujousella
A 20 Yksitoiminen, ilman magneettia, etujousella
—[ 33 Kaksitoiminen, magneetilla, lapikulkevalla varrella
0T 30 Kaksitoiminen, ilman magneetilla, lapikulkevalla varrella
;-* L 34 Kaksitoiminen, magneetilla, lapikulkevalla varrella
: " 31 Kaksitoiminen, ilman magneetilla, lapikulkevalla varrella

103 104



SYLINTERIT

SYLINTERIT

U

PCC-25
PCC-24 Wyl E——

- .r +
+=ISKUN PITUUS
i "« 4
(%] A A1l B Cc D F (¢] K L M P R T CH
32 M10x1,5 12 M30x1,5 38 36,5 20 G1/8” 38 30 168 96 125 14 10
40 M38x1,5 16 M38x1,5 46 44 24 G1/4” 45 85 198 113 146 16 12
50 M45x1,5 20 M45x1,5 57 55 32 G1/4” 50 38 220 120 158 18 16
63 M45x1,5 20 M45x1,5 70 675 32 G3/8” 50 38 224 124 163 18 16

PCA-33 ]| '
PCA-30 ] —
PCA-34 '
PCA-31

i o — i
i 1 ..—J-_l
1 " - £ L™ 3 o
: \_LH—I‘
B oo
K LS
+=ISKUN PITUUS
[7] A A1l B C D F (¢] K L P CH
32 M10x1,25 12 M30x1,5 35 36,5 20 G1/8” 38 30 96 10
40 M12x1,25 16 M38x1,5 46 44 24 G1/4” 45 35 113 12
50 M16x1,5 20 M45x1,5 57 55 32 G1/4” 50 38 120 16
63 M16x1,5 20 M45x1,5 70 675 32 G3/8” 50 38 124 16

105

[ ls] [l _E'_ - -
i Y
| e it oy Y
& A @ el 5 1] —
PC11-10 s¢ (41 PC13-10 (H-—
b N @l a1 .
MODEL 11 1 S Tl o S | SN MODEL 13 g : |
BH L LH :' . )
L i d g | t
T::Lt.e A B C D E F G H | oL oM ©N o Tuotenro. A D E OF 1 H (%]
PC13-10-32 M8x1 8 14 10 5 51 32
PC11-10-32 66 49 21 4 52 14 28 14 28 30 7 7 32
PC11-10-40 80 58 30 5 62 18 30 20 33 38 9 9 40 RSSO Al o e 12 8 &l -
PC11-10-50 90 70 30 6 70 20 40 20 40 45 9 9 50 PC13-10-50  Mi12x15 11 20 14 6 75 50
PC11-10-63 96 80 30 6 76 20 50 20 45 45 9 9 63 PC13-10-63 M1i4x154 13 22 16 8 92 63
PC12-10 s v 8 1
g o | T
MODEL 12 fl oatf] oo 42
] 1 1T
f - | L a— @H1 . HZj [H H
.:.Iﬂl " c " o GI ! &
- r!. -I-.
i

Tuotenro. G Q
PC12-10-32 40 18 6 6 24 20 20 35 38,1 4 4 12 10 M8x1 15 138 7 8 12 4 32
PC12-10-40 50 216 7 7 30 28 27 40 46,1 5 5) 15 12 M10x1 20 17 9 10 13 5 40
PC12-10-50 54 26,6 9 8,5 34 36 30 45 571 6 6 18 14 M12x1,5 23 19 9 10 14 6 50
PC12-10-63 65 315 13 8,5 85) 42 34 50 70,1 6 6 20 16 M14x1,5 23 19 9 15 16 6 63
. .
= 3 I "
' ' C04-10 == '
PC05-1 O 8 == P 4 1 LE . iy o0
1 L 1 - s e
MODEL 5 . MODEL4 Lad T
[ il =il S l
LI L L
--~-- f -
UED A B ¢ D F 4 L M o P o
nro.
PC05-10-32 17 14 10,5 M10x125 19 43 57 10 20 28 32 PC04-10-32 20 10 20 10 52 40 18 15 M10x125 26 10 39 32
PC05-10-40 19 16 12 Mi12x125 22 50 66 12 22 32 40 PC04-10-40 24 12 24 12 62 48 20 18 M12x125 32 12 47 40
PC05-10-50 22 21 15 Mi16x15 27 64 85 16 28 42 50/63 PC04-10-50 32 16 32 16 83 64 26 24 Mi6x1,5 40 14 32 50/63

106



SYLINTERIT

SYLINTERIT

—rH -
PCO6 1 O ) B ) PCO7 1 O f___,ﬁhh | OMINAISUUDET
ke,
MODEL 6 | MODEL 7 Al Lf 31 { .
H i [ 1.0 | Maksimipaine: 10bar
i : “‘\_\_\_h;’_.r"' _} Lampotlla -20°C ... +80°C
B ab . Tiivisteet: PU
Sylinterivarsi: Teras. C40 kromi
Tuotenro. B D H o Sylinteriputk: Alurniini
PC06-10-32  M30x15 45 7 32 PC07-10-10 M10x1,25 8 17 32
PC06-10-40  M38x1,5 50 8 40 PCO7-10--12 M12x1,25 6 19 40
PC06-10-50  M45x15 58 9 50/63 PC07-10-16 M16x1,5 6 22 50/63
TILAUSKOODI
TYYPPI VERSIO SYLINTERIN-g ISKUN
4.5 PITUUS
U8 I - 'ﬂ
; - C6 )
PC64-00 6 | H PCo67 PCP 10 0032 0050
MODEL 64 & MODEL67 e
i - T TS TS | e
o l : ; P SEA R . STANDARDI ISKUN PITUUS [MM]
@16 Kaksitoiminen Yksitoiminen
320 916 5-10-15-20-25-30
] Tuotenro. Kaapeli Kaapelin pituus o5 ©20-025 5-10-15-20-25-30-35-40-45-50 916-840 5-10
luotenro ) s 2 - it iU 332 ©32- G40 5-10-15-20-25-30-35-40-45-50-75-100 @50 10-20
PC64-00-32 336 27 32 PC67-00-25 M8 PUR 2x0,14 mm2 25m " ©50-0100 5-10-15-20-25-30-35-40-45-50-75-100
PC64-00-40 416 31 40 PC67-10-25 M8 PUR 3x0;14 mm2 25m @40
PC64-00-50 52,4 37 50 350
PC64-00-63 654 42 63 263
@80
@100
:l 10 Kaksitoiminen, magneetilla M
] 15 Kaksitoiminen, magneetilla F
PC60 o R = — Wi
. | o= i 00 Kaksitoiminen, ilman magneettia M
MODEL 60 £l —am T
IP60 _ -y ol o 05 Kaksitoiminen, iiman magneettia F
-20°c..+70%c _ a8 o z
c ot o : i 22 Yksitoiminen, magneetilla, etujousella M
. I:' - 11 e Tt
27 Yksitoiminen, magneetilla, etujousella F
20 Yksitoiminen, ilman magneettia, etujousella M
Tuotenro. Virtaldhteen jannite Kytkentavirta Tuotettu teho Kaapeli Kaapelin pituus Versio
PC60-00-25 3-30 VDC/VAC <200 mA <3W PUR 2x0;14 mm2 25m REED NP [ =~ 26 Yksitoiminen, ilman magneettia, etujousella F
PC60-01-30 10-170 VDC; 10-230VAC < 150 mA <10W PUR 2x0,14 mm2 3,0 REED NO ] N . .
m POLEmm m [ —_[ 33 Kaksitoiminen, magneetilla, lapikulkevalla varrella M
PC60-00-80 3-30 VDC/VAC <200 mA <3W M8 PUR 2x0,14 mm2 03m REED NO
PC60-10-25 6-30 VDC <200 mA <3W PUR 2x0,14 mm2 25m HALL PNP NO [ —_[ 38 Kaksitoiminen, magneetilla, lapikulkevalla varrella F
PC60-10-80 6-30 VDC <200 mA <3W M 8PUR 2x0,14 mm2 03m HALL PNP NO e
M 30 Kaksitoiminen, ilman magneetilla, lapikulkevalla varrella M
e —
] — 36 Kaksitoiminen, ilman magneetilla, lapikulkevalla varrella F

107

M = varsi ulkokierteella
F = varsi sisakierteella

108



SYLINTERIT

SYLINTERIT

+=ISKUN PITUUS

A B C Ch Chi ©OD @oD2 ©D3 E F G J

16 34 305 35 6 10 8 M4 3,5 65 10 55 132 35 11 15 5 M4 M6 37 295 28 66 M5 29 12 155
20 36 315 45 8 13 10 M6 515 9 8 55 136 7 17 18 6 M5 M8 47 355 36 68 M5 36 14 185
25 375325 5 10 17 12 M6 55 9 9 55 136 7 17 21 6 M6 52 405 40 68 M5 40 175 225
PCP-10 1

PCP-15 |

Ld |- - - =
- - ! | ! ]
i p— -i i i i

+=ISKUN PITUUS

C @oD2 ©D3 E H
32 40 33 7 14 22 16 M6 55 9 10 75 14 7 17 8 M8 M14x15 45 495 34 G1/8 235 285
40 465 395 7 14 22 16 M6 55 9 12,5 75 15 7 17 8 M8 Mi14x15 52 57 40 G1/8 235 285
50 485 405 8 17 27 20 M8 6,6 11 105 105 19 8 22 11 M10 M18x15 64 4l 50 G1/4 285 335
63 54 46 8 17 27 20 M10 9 14 15 105 19 105 285 11 M10 M18x15 77 84 60 G1/4 285 335
80 635 535 10 22 32 25 M12 11 175 16 125 25 135 355 13 M16 M22x1,5 98 104 77 G3/8 355 435
100 75 63 12 27 36 30 Mi12 11 175 23 13 25 135 355 16 M20 M22x15 117 1235 94 G3/8 355 435

109

+=ISKUN PITUUS

E J
16 22 185 35 6 10 8 35 65x35 8 55 11 38 5 M4 M6 29 20 M5 12 155
20 24 195 45 8 13 10 55 97 8 55 11 47 6 M5 VE] 36 255 M5 14 185
25 275 225 5 10 17 12 55 97 9 55 M 52 6 M6 M10x125 40 28 M5 175 225

" _
b i -
H =1 o
_J S - —- — i .
— r— ¢ ¥
i i i

+=ISKUN PITUUS

30 46 23 33
32 (5 +50) (75 +100) (5 +50) (72 +100) 7 14 22 16 M6 55 9 10 75 14 7 17 8 M8 Mi14x15 45 495 34 G1/8 235 28,5

365 465 295 395
(5+50) (75 +100) (5 + 50) (75 +100)
385 485 305 405
(10 +50)(75 +100) (10 +50)(75 +100)
44 54 36 46 335

83 (10+50)(75 +100)(10 +50)(75 +100) & 17 27 20 Mi0 9 14 15 10,5 19 105 285 11 M10 M1i8x15 77 84 30 Gi/4 285
535 635 435 535
(10 +50)(75 +100) (10 +50)(75 +100)

100 65 75 53 63
(10 +50)(75 +100)(10 +50)(75 =100)

40 7 14 22 16 M6 55 9 125 75 15 7 17 8 M8 Mi4x15 52 57 40 G1/8 235 28,5

50 8 17 27 20 M8 66 11 105105 19 8 22 11 MI10 M18x15 64 71 50 G1/4 285 33,5

—

80 10 22 32 25 M12 11 175 16 12,5 25 135 355 13 M16 M22x1,5 98 104 77 G3/8 355 435

12 27 36 30 Mi12 11 175 23 13 25 135 355 16 M20 M22x15 117 1235 94 G3/8 355 435

110



SYLINTERIT SYLINTERIT

+=ISKUN PITUUS

C Ch chi @D J J
16 43 36 35 6 10 8 M4 35 65 10 132 35 11 15 5 M4 M6 37 295 28 66 M5 29 12 155 16 33 57 26 3,5 6 10 8 35 6535 10 11 38 5 M4 M6 29 20 M5 12 155
20 47 38 45 8 13 10 M6 55 9 8 136 7 17 18 6 M5 M8 47 355 36 68 M5 36 14 185 20 35 63 26 45 8 13 0 55 & 8 11 47 6 M5 M8 36 255 MS 14 185
25 49 39 5 10 17 12 M6 55 9 9 136 7 17 21 6 M6 MI0x1,25 52 405 40 68 M5 40 175 225 25 39 74 29 S 10 17 1255 97 9 1 52 6 M6 M10x125 40 28 M5 175 225

! - - - W
B Fa a1+l . &+ [ Fa) i B4l e

+=ISKUN PITUUS +=ISKUN PITUUS

(o] |
32 545 975 405 7 14 22 16 M6 55 9 10 14 7 17 8 M8 M14x15 45 495 34 G1/8 23,5 285

445 54,5 23 33 30,5 40,5

40 64 107 50 7 14 22 16 M6 515 9 12,5 15 7 17 8 M8 Mi14x15 52 57 40 G1/8 235 285 ’ ’ 4 ’
/ 32 (5 +50) (75 +100) (5 +50) (75 <100) (5 +50) (75 +100) 7 14 22 16 M6 55 9 10 14 7 17 8 M8 M14x15 45 495 34 G1/8 23,5 28,5

50 66,5 1175 50,5 8 17 27 20 M8 6,6 1 10,5 19 8 22 1 M10 M18x1,5 64 71 50 G1/4 28,5 335 54 64 97 107 0 50
63 38 148 52 8 17 27 20 Mi10 9 14 15 19 105 285 11 M10 M18x15 77 84 60 G1/4 285 335 S ) (e () (5 250 (08 =00 (826 (ra ey | 00 FF W@ e @s s s g e el 2 e sl @il Ahe e

80 81 148 61 10 22 32 25 Mi2 11 175 16 25 135 355 13 M16 M22x15 94 104 77 G3/8 355 435 565 665 1075 1175 405 505

’ ) ? ; ! ! 17 27 2 M 1 1 1 22 11 M10 M18x1 4 71 1/4 2,

100 945 1575 705 12 27 36 30 M12 11 175 23 25 135 355 16 M20 M26x15 117 1235 94 G3/8 355 435 %0 (10-50) (75 +100)(10 +50)(75 +100) (10 +50) (75 +100) ° 0 MS 65 0 19 8 0 M18x15 & 50 G1/4285 335

58 68 109 119 42 52
63 (10 +50) (75 +100)(10 +50)(75 +100) (10 <50) (75 +100) 8 17 27 20 M10 9 14 15 19 10,5 28,5 11 M10 M18x15 77 84 60 G1/4 28,5 33,5

71 81 138 148 51 61

80 10 22 32 25 M12 11 175 16 25 135 355 13 M16 M22x1,5 98 104 77 G3/8 35,5 43,5

(10 +50)(75 +100)(10 +50)(75 +100) (10 +50) (75 +100)

845 945 1475 1575 605 - 705 45 57 35 30 M2 11 175 23 25 135 355 16 M20 M22x15 117 1235 94 G3/8 35,5 43,5

100 (10 /50) (75 +100)(10 +50)(75 +100) (10 <50) (75 +100)

111 112



SYLINTERIT

SYLINTERIT

A B C Ch Ch1 @D
16 34 305 35 6 10 8 M4 35 65 55 132 35 11 15
20 36 315 45 8 13 10 M6 55 9 55 136 7 17 18
25 375 325 5 10 17 18 M6 55 9 55 136 7 17 21

M4 M6 37 295 28 66 M5 29 12 155
M5 M8 47 355 36 68 M5 36 14 185
M6 M10x125 52 405 40 68 M5 40 175 225

J
5
6
6

PCP-22 S
PCP-27 |2

+=ISKUN PITUUS

@D2 ©D3 F
14 22 16 M6 5,5 9 75 14
14 22 16 M6 5,5 9 75 15
17 27 20 M8 6,6 11105 19

17 8 M8 M14x15 45 495 34 G1/8 235 285
17 8 M8 M14x15 52 57 40 G1/8 235 285
22 11 M10 M18x15 64 7 50 G1/4 285 335

32 40 33
40 465 395
50 485 405

[<ENRENE T

C
7
7
8

113

K= ¥ -l F A e : f = 1
" ; T £ 1 T -
i i =k i

+=ISKUN PITUUS

F J
16 22 18,5 3,5 6 10 8 3,5 6,5x3,5 8 11 38 5 M4 M6 29 20 M5 12 15,5
20 24 19,5 4,5 8 13 10 55 9x7 8 11 a7 6 M5 M8 36 255 M5 14 18,5
25 27 22,5 5 10 17 12 55 9x7 9 11 52 6 M6 M10x1,25 40 28 M5 175 22,5
PCP-20 —
A A R
PCP-26 | et
- | Y I 1
1 I ; I i
I ‘-‘ - 1 [-h - - 1 _
u i -
g i .
i
—— L]
- L - - - - -
- I - - L

+=ISKUN PITUUS

17 8 M8 M14x15 45 495 34 G1/8 235 285
17 8 M8 M14x15 52 75 40 G1/8 235 285

17 22 16 M6 55 9 125 75 15
22 11 M10 Mi18x15 64 71 50 G1/4 285 335

17 27 20 M8 66 11 105 105 19

[<-ENRENE T

40 36,5 295
50 385 305

C

32 30 23 7 14 22 16 M6 55 9 10 75 14
7
8

114



SYLINTERIT SYLINTERIT

PC30-10 PC31-10 PC33-10 PC34-10

MODEL 30 MODEL 31 MODEL 33 MODEL 34
=] =
i ¥ ; E] o
1 i ]
2 JA. pn M LS bl _.l 1| @D
i ' H1 [ l.. - I H
. i n } 1 lh‘ " | I Ili"‘"' n
i B 1 oy ; j4x] i i i
= {ixh B0 b GELLF LB e i{ R [ T i
- B - - - & i L
Tuotenro. A B C ©OD E F H H1 M %] Tuotenro. A B C ©ODb E F L L I | [} Tuotenro. A B C oD oD1 E H M (%] Tuotenro. A B C oD @Di1 E H L M
PC30-10-16 38 48 2 4,5 8 5 19 335 M4 16 PC31-10-16 38 48 2 4,5 8 5 19 335 M4 16 PC33-10-16 6,5 12 4 5 14 6 15 M4 16 PC34-10-16 20 28 4 5 4,5 6,5 15 21 M4 16
PC30-10-20 48 62 32 66 92 58 24 42 M6 20 PC31-10-20 48 62 3,2 66 92 58 24 42 M6 20 PC33-10-20 8 16 5 8 20 9 18 M6 20 PC34-10-20 25,5 35 5} 8 6,6 8 18 27 M6 20
PC30-10-25 52 66 3,2 66 107 58 26 46 M6 25 PC31-10-25 52 66 3,2 66 10,7 58 26 46 M6 25 PC33-10-25 10 20 5 10 24 10 20 M6 25 PC34-10-25 28 40 5 10 6,6 10 20 30 M6 25
MODEL 32 MODEL 39 MODEL 33 MODEL 34
- - ;
— = 4 L
i ) s ¥ i
. 2 L P = _f
Ex = . L i
e :

EF M FE . | o) O i 3 b ‘ N |
. - .
Tuotenro. A B (o] oD E F H H1 M [7] Tuotenro. OA B ac D E (%] Tuotenro. A B (o] oD H M R (%]
PC32-10-32 57 71 32 66 112 58 30 57 M6 32 PC39-10-16 5 16,6 48 07 12,2 16 PC33-10-32 18 36 5 10 20 M6 10 32 PC34-10-32 34 45 5 10 6,6 18 20 30 M6
PC32-10-40 64 78 32 66 112 7 33 64 M6 40 PC39-10-20 8 21 76 0,9 16,2 20 PC34-10-40 18 36 6 10 22 M6 10 40 PC34-10-40 40 52 6 10 6,6 18 22 32 M6
PC32-10-50 79 95 32 9 147 8 39 78 M8 50 PC39-10-25 10 25,6 9,6 115 20,2 25 PC34-10-50 22 44 7 14 28 M8 14 50 PC34-10-50 50 64 7 14 9 22 28 42 M8
PC32-10-63 95 113 32 11 162 9 46 915 M10 63 PC39-10-32 10 416 9,6 115 36,2 32/40 PC34-10-63 22 44 8 14 30 M10 14 63 PC34-10-63 60 77 8 14 1 22 30 44 M10
PC32-10-80 118 140 45 13 195 11 59 114 M12 80 PC39-10-50 14 50,6 13,4 1,15 44,2 50/63 PC34-10-80 28 56 10 18 38 M12 18 80 PC34-10-80 77 98 10 18 13,5 28 38 56 M12
PC32-11-00 137 162 6 13 23 125 71 136 M12 100 PC39-10-80 18 64 17 1,35 53,2 80 PC34-11-00 32 64 13 22 45 M12 22 100 PC34-11-00 94 117 13 22 13,5 32 45 67 M12 100

PC39-11-00 88 78 21 1,35 64,2 100

115 116



SYLINTERIT

SYLINTERIT

o OMINAISUUDET
PC36-10 PC37-10 ) R o
~ ..,' Maksimipaine: 10bar
] Y s PTIT o o
MODEL 36 MODEL 37 4 Lgmpotlla. -20°C ... +80°C
r' “ Tiivisteet: PU
L " Sylinterivarsi: Teras. C40 kromi
oLl a0 8 q § - /‘/ Sylinteriputki: Alumiini
. i W 80 e s
] <= B o ~
5 R r 9 - . »
AL 13 JAL L &
ol : ~
i L
i1 o B 1]
'-|I M L1 : . M - -
(-1 8 [ ] T =
- & 1
A : ‘ =% TILAUSKOODI
ol -2 i £
T b A B Cc D E F L L1 M R (%]
Tuotenro. A B (o] ﬁ D E L L1 M R ﬂ uotenro ] TYYPPI VERS'O valNTERlN-Q |SKUN
PC36-10-16 64 @12 14 5 25 32 8 M6 8 16 PC37-10-16 65 12 10 5 21 @18 28 11 M6 81 16 PITUUS
PC36-10-20 8 @16 115 8 25 34 85 M8 103 20 PC37-10-20 8 16 115 8 25 @16 34 9 M8 103 20
PC36-10-25 10 @20 14 10 30 41 10,5 M10x1,25 12,8 25 PC37-10-25 10 20 14 10 30 @20 41 10 M10x125 12,8 25
PC36-10-32 18 @22 14 10 30 42 14 Mi14x15 12 32/40 PC37-10-32 18 36 14 10 30 @22 42 16 M14x15 12 32/40 PCH 10 0032 0050
PC36-10-50 22 @28 20 14 40 56 18 M18x1,5 16 50/63 PC37-10-50 22 44 20 14 40 @28 56 20 M18x15 16 50/63
-10- PC37-10-80 28 56 27 18 50 @38 71 23 M22x15 21 80
PC36-10-80 28 @38 27 16 50 71 21 M22x15 21 80 X STANDARDI ISKUN PITUUS [MM]
PC36-11-00 32 @44 31 22 55 79 21 M26x15 24 100 PC37-11-00 32 64 31 22 55 @44 79 24 M26x15 24 100
316 Kaksitoiminen Yksitoiminen
< @20 016 5-10-15-20-25-30
S @25 ©20-@25 5-10-15-20-25-30-35-40-45-50 ©16-040 5-10
32 ©32- 40 5-10-15-20-25-30-35-40-45-50-75-100 @50 10-20
%) ©50-8100 5-10-15-20-25-30-35-40-45-50-75-100
40
PCO7-10 PC62-00 o
763
MODEL 7 MODEL 62 oe0.
IP67
-20C..+70C
h B 45 T ] o .
= - i = - |: ) 10 Kaksitoiminen, magneetilla M
i . ¥ |: 15 Kaksitoiminen, magneetilla F
A | 5. (]
8 P 22 Yksitoiminen, magneetilla, etujousella M
Moo PR
26 w - 27 Yksitoiminen, magneetilla, etujousella F

Yksitoiminen, magneetilla, takajousella M

o = 25
PE—— 2o

Yksitoiminen, magneetilla, takajousella F

Tuotenro. Versio

Tuotenro. A B Ch 7]

PC07-10-06 M6 5 10 16 PC62-00-25 3-30VDC/VAC <3W REEDNO ——|——> 38 Kaksitoiminen, magneetilla, lapikulkevalla varrella F
PC07-10-08 M8 5 13 20

PC07-10-10  M10x1,25 6 17 25 l = 16 Kaksitoiminen, magnesetilla, ¢, F

PC07-10-14  M14x1,5 8 22 32/40 .

PC07-10-18  M18x1,5 11 27 50/63 L | e 39 Kaksitoiminen, magneetilla, lapikulkevalla varrella, ¢, F
PC07-10-22  M22x1,5 13 32 80 !

PC07-10-26  M26x15 16 41 100

M = varsi ulkokierteella
F = varsi sisakierteella
¢ = Pyorimaton varsi

117 118



SYLINTERIT

SYLINTERIT

PCH-38 — =

- = - | POHLO

16
20
25
32
40
50
63
80

100

119

G1/8
G1/8
G1/8
G1/8
G1/8
G1/4

11
12
12
15
14,5
14,5
14,5
16
19,5

35
37
39
45
45
45
50
55

67

40
43
45
50
51
53
57
63
76

29
35,5
39,5
475
56,5
66,5
79,5
100
120

M4
M6
M6
M8
M8

M10

M10

M12

M12

M4
M5
M5
M6
M6
M8
VE]

M10

M10

M6
M8
M8
M10x1,25
M10x1,25
M12x1,25
M12x1,25
M16x1,5
M16x1,5

+=ISKUN PITUUS

12 7
16 9
16 9
19 10
19 10
22 13
22 13
28 17
28 17

+=ISKUN PITUUS

o @D oD1 oD2 E F H H1 H2 L L1 M M1 Ch
16 8 - — M5 11 35 40 45 29 18 M4 M4 7
20 10 - - M5 12 37 43 49 35,5 22 M6 M5 9
25 10 - - M5 12 39 45 51 39,5 26 M6 M5 9
32 12 20,5 30 G1/8 15 45 50 B5) 475 32,5 M8 M6 10
40 12 25,5 35 G1/8 14,5 45 51 57 56,5 38 M8 M6 10
50 16 30,5 40 G1/8 14,5 45 53 61 66,5 46,5 M10 M8 13
63 16 35 45 G1/8 14,5 50 57 64 79,5 56,5 M10 M8 13
80 20 35 45 G1/8 16 55 63 7 100 72 M12 M10 17
100 20 45 55 G1/4 19,5 67 76 85 120 89 M12 M10 17




SYLINTERIT SYLINTERIT

PCH-16 | — PCH-39 T

0% 4 s
3 ) . Lokt .
= ; e ) . -
q !9 " 1 =
H ; | | B
i | H | |
i i 1 1 | i i |
I | | - r |
5 CHE ' 5 il i
. Blon H1- - P, | e 3
' ’ g ' iy - | |
- - +=ISKUN PITUUS " E +=ISKUN PITUUS
T oD3 ©Db4 D5 T
16 8 - - M4 4 11 5 M5 11 35 40 48 29 18 10 5 7 16 8 - - M4 4 9 5 M5 11 35 40 48 29 18 10 5 5 7
20 10 - - M4 4 11 5 M5 12 37 43 51 35,5 22 12 5 9 20 10 - - M4 4 11 5 M5 12 37 43 51 35,5 22 12 5| 6 9
25 10 - - M4 4 14 6 M5 12 39 45 53 39,5 26 15,6 5 9 25 10 - - M4 4 14 6 M5 12 39 45 53 39,5 26 15,5 5 6 9
32 12 20,5 30 M5 5 17 6 G1/8 15 45 50 60 475 32,5 19,8 6,5 10 32 12 20,5 30 M5 5] 17 6 G1/8 15 45 50 60 475 32,5 19,8 6,5 5] 10
40 12 255 35 M5 5 17 8 G1/8 14,5 45 51 61 56,5 38 23,3 6,5 10 40 12 25,5 35 M5 5 17 8 G1/8 14,5 45 51 61 56,5 38 23,3 6,5 6 10
50 16 30,5 40 M6 6 22 10 G1/8 14,5 45 53 65 66,5 46,5 297 75 13 50 16 30,5 40 M6 6 22 10 G1/8 14,5 45 53 65 66,5 46,5 297 75 8 13
63 16 35 45 M6 6 22 10 G1/8 145 50 57 69 795 565 354 75 13 63 16 35 45 M6 6 22 10 G1/8 145 50 57 69 795 565 354 75 7 13
80 20 35 45 M8 8 28 14 G1/8 16 55 63 77 100 72 46 9 17 80 20 35 45 M8 8 28 14 G1/8 16 55 63 77 100 72 46 9 8 17
100 20 45 55 M10 10 30 14 G1/4 19,5 67 76 90 120 89 56,5 10 17 100 20 45 55 M10 10 30 14 G1/4 19,5 67 76 90 120 89 56,5 10 9 17

121 122



SYLINTERIT SYLINTERIT

OMINAISUUDET PCE-12 I —
Maksimipaine: 10bar
Lampaotila: -20°C ... +80°C S 8
—~ Tiivisteet: PU T z
gl Sylinterivarsi: Teras. C40 kromi
Sylinteriputki: Alumiini i A !
of M| o P
' y \ . ". Wl
€E // :
‘ e | W g £ . o, /
TILAUSKOODI y T 3

+=ISKUN PITUUS

TYYPPI VERSIO SYLINTERIN-Q

PITUUS

Y

32 20 22 30 47 G1/8” 4 M10x1,25 94+04 120 M6 28 12 32,5 26 10

40 22 24 35 53 G1/4” 4 M23x1,25 105+ 0,7 135 M6 30,5 16 38 30 13

PCE 12 0032 0030 50 28 32 40 65 G1/4” 4 M16x1,5 106+ 0,7 143 M8 31 20 46,5 37 16

63 28 32 45 75 G3/8” 4 M16x1,5 121+0,8 158 M8 35 20 56,5 37 16

STANDARDI ISKUN PITUUS [MM] 80 34 40 45 95 G3/8” 4 M20x1,5 128+0,8 174 M10 36 25 72 46 21

232 ©32- @40 25-50-80-100-125-160-200-250-320-350-400-500-600-700-800-900-1000... 100 38 40 55 15 G172 4 M20x1,5 138£1,0 189 M10 41 25 89 51 21

@40 125 50 54 50 140 G1/2 5 M27x2,0 160 + 1,0 225 M12 45 32 110 65 27
@50
263
280

3100

PCE_34 L t !
— _8 s

IH'“’ o 12 Magneetilla, vaimennuksella :
I i 1
= 1 H H 4.7 ] I'\-:-';' Tr 1o
[ ! 02 llman magneettia, vaimennuksella i :‘_‘_ ] P ‘——':Ii 4
k = | {a el
) L=H :
[ :[]:]r - 34 Magneetilla, l4pikulkevalla varrella

31 llman magneetilla, lapikulkevalla varrella 3: L - |m N T

|'H_r:|_ Wi - i+ :
il - 40 Magneetilla, vaimennuksella, tandem - - . .5 . - -
= ¥ «

[ .;] |E 42 Magneetilla, vaimennuksella, tandem vastakkain -

Magneetilla, vaimennuksella, tandem
+=ISKUN PITUUS

L x?ﬂ: ’ 43 llman magneettia, vaimennuksella, tandem vastakkain

H—: 50 Magneetilla, vaimennuksella, kumipalje 32 20 22 30 47 G1/8”  M10x1,25 94+04 120 14604 M6 28 12 32,5 26 10
- 40 22 24 35 53 G1/4”  M12x1,25 105+0,7 135 165+0,7 M6 30,5 16 38 30 13
L —t’ 51 llman magneettia, vaimennuksella, kumipalje 50 28 32 40 65 G1/4” M16x1,5 10607 143  180+07 M8 31 20 46,5 37 16
63 28 32 45 75 G3/8” M16x1,5 121+0,8 158 195+08 M8 35 20 56,5 37 16

i 60 Magneetilla, vaimennuksella, lukittava varsi 80 34 40 45 95 G3/8” M20x1,5 128+0,8 174 220+0,8 MI10 36 25 72 46 21

[l i3 100 38 40 55 115 G1/2” M20x1,5 138+ 1,0 189 240+10 M10 41 25 89 51 21
— 62 Ilman magneettia, vaimennuksella, lukittava varsi 125 50 54 60 140 G1/2” M27x2,0 160 + 1,0 225 29010 M12 45 32 110 65 27

123 124



SYLINTERIT

SYLINTERIT

PCE-40 [ — | — PCE-50 [ | —riiia
PCE-51 H——tih

e - ¥
¥ T T A
el | L
i — "
| | g
P 1 = -".
‘WH
a =
-\I. {
-
+=ISKUN PITUUS +=ISKUN PITUUS
(7] H D WD L1 L2 Y L L1 WH L L1 WH L L1 WH
32 55 25 % 24304 273 4 (+<400mm) (+<400mm) (+<400mm) (+<800mm) (+<800mm) (+<800mm) (+<1200mm) (+<1200mm) (+<1200mm)
40 55 52 30 26507 299 4 32 222 9 106 274 142 158 332 200 216
50 68 65 37 280+ 07 321 4 40 235 9 106 287 142 158 345 200 216
63 68 75 a7 31408 351 4 50 244 90 106 296 142 158 354 200 216
80 9 95 46 348+08 389 4 63 259 % 106 311 142 158 369 200 216
100 92 115 51 368+ 10 423 4 80 274 90 106 326 142 158 384 200 216
125 120 140 65 440+ 10 510 5 100 284 90 106 336 142 158 394 200 216
PCE-42 (1l PCE-60
: il | 1
PCE-43 i . PCE-62
| o —F
i ¥ ] L] 5 -
I | { ] | WH A
[~ 5 : - - N a8
|J BN L iy o TIT (] e
o=l ] o i I &) Tl '.] i
| ! = = 1 — i
b L — g W7\
- ra 14 ' { | q | A ;
” ” E =is NN
= s - - = i o . 1 S, F. ! 1 i
34 5y % | I~ 1 , Vi N SRR i . ¥
- Al k)
o, | R 3 )
. .
5 1 - =
-‘ﬂ..- 3 -?.:: F
+=ISKUN PITUUS = - +=ISKUN PITUUS
7] H WH L1 L2 7} A B c d e f G H N P Q R S T
32 12 26 200+ 0,4 252 32 32,5 47 6 20 60 675 M6 30 G1/8” 33,25 9 8 86 60
40 12 30 222+0,7 282 40 38 54 6 20 70 80 M6 34,9 G1/8” 42,5 9 8 100 70
50 16 37 228 £0,7 302 50 46,5 65 8 24 90 100 M8 40 G1/8” 58 12,5 12 127 90
63 13 37 258+0,8 332 63 56,5 75 8 24 90 100 M8 45 G1/8” 59 175 12 127 90
80 20 46 276+0,8 368 80 72 95 12 32 110 120 M10 45 G1/4” 69 175 16 156 110
100 20 51 296 + 1,0 398 100 89 114 12 32 110 120 M10 55 G1/4” 69 20 16 161 110
125 30 65 350+ 1,0 480 125 110 138 20 45 140 156 M12 60 G1/4” 84,5 19 20 205 140

125

126



127

SYLINTERIT

TILAUSKOODI

OMINAISUUDET

Maksimipaine: 10bar
Lampdtila: -20°C ... +80°C
Tiivisteet: PU

Terads. C40 kromi
Alumiini

Sylinterivarsi:
Sylinteriputki:

TYYPPI VERSIO

SYLINTERIN-O

PCF 12 0160
@160
@200
@250
[ = 12
T 02
- 34
_,.—_ 31

ISKUN

PITUUS

0050

STANDARDI ISKUN PITUUS [MM]

©32- 340 25-50-80-100-125-160-200-250-320-350-400-500-600-700-800-900-1000...

Magneetilla, vaimennuksella
llman magneettia, vaimennuksella
Magneetilla, lapikulkevalla varrella, vaimennuksella

llman magneettia, lapikulkevalla varrella, vaimennuksella

o W [
&8 ¥ i &=
L & |
Ch \
5 £ W
o A AM oB E EE Y KK L1 ]
160 55 72 65 180 G3/4” 6 M36x2 180 =1 260
200 65 72 75 220 G3/4” 8 M36x2 180+ 1 275
250 75 84 90 270 G1” 8 M42x2 2001 305
PCF-31 g
=M, T
I il
PCF-34 ——iF
Ll 1
L3+ 2
WH L1+ ) Wi -
AR A 1 f A A
EE
e | 3 el -
i | 1 = L
B 8% - e
L U o ek —
Ch Ch
r L
& 5
(%} A AM B E EE KK L1 L3
160 55 72 65 180 G3/4” M36x2 180 %1 340 =1
200 67 72 75 220 G3/4” M36x2 180 %1 370+ 1
250 75 84 90 270 G1” M42x2 200+ 1 4101

SYLINTERIT

TG
f e
P
{ ] O ow
S
e )
P
+=ISKUN PITUUS
P ) OSE TG WH (of)]
M16 50 40 140 80 36
M16 50 40 175 95 36
M20 60 50 220 105 46
TG
it Loty
0 i
"
Ll A
L o i
e
i F:.'\' '|--"~|
W =
f
+=ISKUN PITUUS
P S OSE TG WH Ch
M16 50 40 140 80 36
M16 50 40 175 95 36
M20 60 50 220 105 46

128



SYLINTERIT SYLINTERIT

PC04-10 “

en
MODEL 4 e, [P . .
TERAS : il
" MPC A 2| Fas
ISO 15552 /1SO 21287 = 1L . : == )
.|:"'h = B
® §%
g Tuotenro.
€2 - . PC04-10-32 20 10 20 10 52 40 18 23 15 M10x1,25 26 10 39 46 32
Q;LJ =T PCO4-10-40 24 12 24 12 62 48 20 28 18 M12x1,25 32 12 47 55 40
@ et i PCO4-10-50 32 16 32 16 83 64 26 36 24 M16x1,5 40 14 62 72 50/63
@ : - - e PC04-10-80 20 40 20 20 105 80 34 44 30 M20x1,5 48 16 72 88 80/100
£ 4 5 PCO4-11-25 55 30 54 30 148 110 48 ; 38 M27x2 65 ; ; ; 125
@ S 1 L d PCO411-60 70 35 72 35 188 144 60 ; 40 M36x2 84 ; ; ; 160/200
) v
) ,?1‘ B PC04-12-50 85 40 84 40 232 168 70 ; 63,5 M42x2 104,3 ; ; ; 250
C} 0 . 7Y 2
1 & ‘.
A - : ? B/
T ]
L t y g

D) - i W ~ PC05-10 g
i X e = MODEL 5 w [ ]~

l;:"-_r'"."":.;-ﬂ NN TERAS ¥ | e r’f_,.-'
= 3 s AL
f_} R4 rfgj iy g o ISO 15552 /1S0 21287 ; otk S
@ S QILJ " ) ) I -
o - A S e Tuotenro. A B c D E F G H J L M N o P o
@ i &S . [ : Sy PC05-10-32 17 14 105  M10x1,25 15 19 6,5 15 43 57 10 12,9 20 28 32
A . o ik PC05-10-40 19 16 12 M12x125 175 22 65 17 50 66 12 154 22 32 40
€3 3 oo @ by v ] PC05-10-50 22 21 15 M16x15 22 27 8 23 64 85 16 193 28 42 50/63
Q Ck 3 T @ PC05-10-80 30 25 18 M20x1,5 275 34 10 27 77 102 20 24,3 33 50 80/100
'QI . R 6 ; [a "L g PC05-11-25 41 37 25 M27x2 40 50 15 36 110 145 30 34,8 51 70 125
W, ? - PC05-11-60 60 43 28 M36x2 46 58 17 41 125 165 35 377 56 80 160/200
,"-“‘1: L 55 " 4 e |4 PC05-12-50 55 49 33 M42x2 53 65 19 45 142 1875 40 452 60 91 250
K ~ 8
@ 2
7 @
| q.\\_.-'
B W :
@, 7)) PC07-10 PC43-10 o os
iy = o . a / :
; MODEL 7 A o MODEL 43 - Lo

* TERAS

TERAS : i
ISO 15552 /1S0 21287 | I

ISO 15552 /15021287 "~

®
57
27
"t
=
=

'-.".a-' 1:\; ; uotenro. T:?;e- A B CDETFUHTL CH (‘:lH CzH (;H P2
@ " i @ PC07-10-10 M10x1,25 17 8 32 -
{1} W PC43-10-32 M10x1,25 22 2 14 20 70 12 19 30 32 32
i;!.t:' - 2 PCO7-10-12 M12x1,25 19 6 0 C43-10-32 M10x1,25 05 35 0 70
il Iy o PC43-10-40 M12x1,25 22 24 5 35 14 20 75 12 19 30 32 40
B, et PC07-10-16 M16x1.5 22 6 50/63 PC43-10-50 M16x15 32 32 8 54 22 32 103 20 30 41 45 50/63
. PC07-10-20 M20x1,5 30 8 80/100 PC43-10-80 M20x1,5 32 40 8 54 22 40 119 20 30 41 45 80/100
PC07-10-27 M27x2 41 12 125
PC07-10-36 M36x2 55 18 160/200

129 130



SYLINTERIT SYLINTERIT

PC14-10 -ﬂ - r PC22-10 .
. — | e ok - LEN i)
MODEL 14 ‘ 88 3| MODEL 22 \ e HEL D
TERAS TORT N o NP i TERAS i G = £ < fg =
1SO 15552 /1SO 21287 £ g PR : i ISO 15552 /1S0O 21287 ik [ T il
' . S 20 f'
Tuotenro. TG uw ™ TL oTD DO TK R3 L S (7] Tuotenro. TG oD OFB ] TF L4 S UF E MF o
PC14-10-32 32,5 46 50 12 12 30 14 1 6,5 M6x20 32 PC22-10-32 32,5 30 6,5 32 64 5 M6x20 88 45 10 32
PC14-10-40 38 59 63 16 16 35 19 15 9 M6x25 40 PC22-10-40 38 35 6,5 36 72 5 M6x20 90 52 10 40
PC14-10-50 46,5 69 75 16 16 40 19 16 9 M8x25 50 PC22-10-50 46,5 40 8,5 45 90 6,5 M8x20 110 65 12 50
PC14-10-63 56,5 84 90 20 20 45 24 1,6 11,5 M8x30 63 PC22-10-63 56,5 45 8,5 50 100 6,5 M8x20 120 75 12 63
PC14-10-80 72 102 110 20 20 45 24 16 115 M10x30 80 PC22-10-80 72 45 10,5 63 126 9 M10x25 150 95 16 80
PC14-11-00 89 125 132 25 25 55 29 2 14 M10x35 100 PC22-11-00 89 55 10,5 75 150 9 M10x25 170 115 16 100
PC14-11-25 110 150 160 25 25 60 30 2 15 M12x35 125 PC22-11-25 110 60 13,5 90 180 10,5 M12x25 205 140 20 125
PC22-11-60 140 65 17 115 230 9,5 M16x25 260 180 20 160
PC22-12-00 175 75 17 135 270 12,5 M16x25 300 220 25 200
PC22-12-50 220 90 225 165 330 12,5 M20x30 390 280 25 250

PC21-10 o ot o) PC23-00 e S
MODEL 21 w s o, BB o2 '_f'ii_:'-’-g--r MODEL 23 K E@ «—‘ _# BN

TERAS | - el - ALUMIINI 1 E
1ISO 15552 /1SO 21287 o N e e p—g— L 1ISO 15552 /1SO 21287

Tuotenro. TG TG2 AH R2 OAB AO AU TR AT s L7 E [} Tuotenro. TG EW @cDb FL L oD L1 L4 S MR E (4]

PC21-10-32 32,5 16,25 32 15 7 11 24 32 4 M6x16 30 45 32 PC23-00-32 32,5 26 10 22 13 30 5 5,5 M6x20 10 45 32
PC21-10-40 38 19 36 175 10 8 28 36 4 M6x16 30 52 40 PC23-00-40 38 28 12 25 16 35 5 55 M6x20 12 52 40
PC21-10-50 46,5 23,25 45 20 10 15 32 45 5 M8x20 36 65 50 PC23-00-50 46,5 32 12 27 16 40 5 6,5 M8x20 12 65 50
PC21-10-63 56,5 23,25 45 20 10 15 32 45 5 M8x20 35 75 63 PC23-00-63 56,5 40 16 32 21 45 5 6,5 M8x20 16 75 63

PC21-10-80 72 36 63 22,5 12 14 41 63 6 M10x20 47 95 80 PC23-00-80 72 50 16 36 22 45 5 10 M10x25 16 95 80
PC21-11-00 89 44,5 71 275 14,5 16 41 75 6 M10x20 53 115 100 PC23-01-00 89 60 20 41 27 55 5 10 M10x25 20 115 100
PC21-11-25 110 55 90 30 16,5 25 45 90 8 M12x25 70 140 125 PC23-01-25 110 70 25 50 30 60 7 10 M12x25 25 140 125
PC21-11-60 140 70 115 325 185 15 60 115 10 M16x30 100 180 160 PC23-01-60 140 90 30 55 35 65 7 10 M16x25 25 180 160
PC21-12-00 175 875 135 375 24 30 70 165 12 M16x30 109 220 200 PC23-02-00 175 90 30 60 35 75 9 " M16x25 25 220 200
PC21-12-50 220 110 165 45 26 25 75 765 14 M20x35 150 270 250 PC23-02-50 220 110 40 70 45 90 9 12 M20x30 40 270 250

131 132



SYLINTERIT

SYLINTERIT

PC24-00

MODEL 24
ALUMIINI
1ISO 15552 /1SO 21287

Tuotenro. TG
PC24-00-32 32,5
PC24-00-40 38
PC24-00-50 46,5
PC24-00-63 56,5
PC24-00-80 72
PC24-01-00 89
PC24-01-25 110
PC24-01-60 140
PC24-02-00 175

PC25-10

MODEL 25
ALUMIINI
1ISO 15552 /1SO 21287

Tuotenro. TG
PC25-00-32 325
PC25-00-40 38
PC25-00-50 46,5
PC25-00-63 56,5
PC25-00-80 72
PC25-01-00 89
PC25-01-25 110
PC25-01-60 140
PC25-02-00 175
PC25-02-50 220

133

(71034
10

CB
26
28
32
45
50
60
70
90
90
110

22
25

uB
45
52
60
70
90
110
130
170
170
220

EX
14
16
21

21

25
25
37
43
43

acB
10
12
12
16
16

25
30
30
40

EP
10,5
12
15
15
18
18
25
30
30

FL
22
25
27
32
36
41
50
55
60
70

i
3
i
N
6,6
6,6

11

11
13,5
13,5

18

13
16
16
21
22
27
30
35
35
45

11
1
15
15
18
18
20
20
26

5,5
55
6,5
6,5
10
10
10
10
11

35
410
45
45
55
60
65
75
90

© © N N g o o o0 g o,

L4
55
55
6,5
6,5
10
10
10
10
11

12

© N N o oo oonoad

45
52
65
75
95
115
140
180
220

M6x16
M6x16
M8x20
M8x20
M10x20
M10x20
M12x25
M16x30
M16x30
M20x35

MR
10
12
12
16
16
20
25
25
25
40

140

220

45
52
65
75
95
115
140
180
220
270

35
40
50
63
80
100
125
160
200

32
40
50
63
80
100
125
160
200
250

PC26-00 ACY  w. w
pof—T BN, b, -
MODEL 26 o ":@:c:!"-:;.‘ W B
ALUMIINI ¥ o SRS TGS, o N, ""t'*
ISO 15552 / 1SO 21287 ! L ol & W S
et O
i -

Tuotenro. @CX EM BR PH GL [],]:1 LB BT TE RA DO LD UL UR EA [%]
PC26-00-35 10 26 10 32 21 6,6 6,4 8 38 18 21 3 51 31 10 32
PC26-00-40 12 28 11 36 24 6,6 8,4 10 41 22 21 3 54 35 15 40
PC26-00-50 12 32 13 45 33 9 10,4 12 50 30 21 3 65 45 16 50
PC26-00-63 16 40 15 50 37 9 12,4 14 52 35 21 3 67 50 16 63
PC26-00-80 16 50 15 63 47 11 11,5 14 66 40 21 3 86 80 20 80
PC26-01-00 20 60 19 71 55 11 14,5 17 76 50 21 3 96 70 80 100
PC26-01-25 25 70 22,5 90 70 14 16,8 20 94 60 21 3 124 90 30 125
PC26-01-60 30 90 31,5 115 97 14 21 25 118 88 31 5 156 126 36 160
PC26-02-00 30 90 31,5 135 105 18 26 30 122 90 31 5 162 160 40 200

AN - - - )
MODEL 27 | ] f
TERAS T 2 o,
ISO 15552 /1SO 21287 E_ly . AR
r k. &

Tuotenro. A B C D E F G H [7]
PC27-10-35 65 44,6 12 25 175 45 52 87 32
PC27-10-40 74,8 50,8 16 25 21,5 50,8 62 105 40
PC27-10-50 90,3 60,3 16 25 21,5 60,6 74 117 50
PC27-10-63 94,5 70,5 20 30 23,5 70 91 138 63
PC27-10-80 109,3 875 20 30 23,5 87,2 11 158 80
PC27-11-00 134 106,6 25 40 33 106,2 129 195 100
PC27-11-25 160 132,6 25 40 33 1321 156,7 2227 125

PC29-10 "

(! P =y i
MODEL 29 |__—| i [° [ >
TERAS W] _
ISO 15552/ 1SO 21287 = .

Tuotenro. A B (o] »] E F G H L M (%]
PC29-10-32 7 11 6,6 30 15 12 32 46 10,5 18 32
PC29-10-40 9 15 9 36 18 16 36 55 12 21 40/50
PC29-10-63 11 18 11 40 20 20 42 65 13 23 63/80
PC29-11-00 13 20 14 50 25 25 50 75 16 28,5 100/125

134



SYLINTERIT

PC45-10 PC65 NG -

MODEL 45 MODEL 65 & T LB
TERAS ALUMIINI
ISO 15552 /1SO 21287 ISO 15552 /1SO 21287 | L

Tuotenro. Pultin mitat Tuotenro. A B C D 2]

PC45-10-01 M4x50 PC65-01-60 25 38 15 30 160/200
PC65-02-50 25 40 15 35 250

PC60 151 _ o i
MODEL 06 " 2 o EE
IP67 SR = 5

-20°C... +70°C I::_I: .I : 3 : .JJ By i by

Tuotenro. Virtaldhteen jannite Kytkentavirta Tuotettu teho Kaapeli Kaapelin pituus Versio
PC60-00-25 3-30 VDC/VAC <200 mA <3W PUR 2x0,14mm?2 25m REED NO
PC60-01-30 10-170 VDC; 10-230 VAC < 150 mA <10W PUR 2x0,14mm?2 30m REED NO
PC60-00-80 3-30 VDC/VAC <200 mA <3W M8 PUR 2x0,14mm2 0,3m REED NO
PC60-10-25 6-30 VDC <200 mA <3W PUR 3x0,14mm2 25m HALL PNP NO
PC60-10-80 6-30VDC <200 mA <3W M8 PUR 3x0,14mm?2 0,3m HALL PNP NO

PC6E7 & re— = e

MODEL 67 = S [ﬂéﬁg
IP67 o el ol

-20°C ... +70°C ) P et /o

Tuotenro. Virtalahteen jannite Kytkentavirta Tuotettu teho Kaapeli Kaapelin pituus

PC67-00-25 3-30VDC/VAC <200 mA <3W PUR 2x0,14mm2 25m REED NO
PC67-00-80 3-30 VDC/VAC <200 mA <3W M8 PUR 2x0,14mm?2 0,3m REED NO
PC67-10-25 6-30VDC <200 mA <3W PUR 3x0,14mm2 25m HALL PNP NO
PC67-10-80 6-30VDC <200 mA <3W M8 PUR 3x0,14mm?2 0,3m HALL PNP NO

135



TEKNINEN INFORMAATIO

PAINEYKSIKOIDEN MUUNTOTAULUKKO

Pa [[GE] MPa bar mbar kp/cm2 cm H20 mm H20 mm Hg p.s.i
Pa 1 103 108 105 102 101972106 101972103 101.972:108 750062-103 0.145038-103
kPa 108 1 1038 102 10 10.1972:108 101972 101972 750062 0145038
MPa 108 108 1 10 104 10.1972 10.1972:10%  101972:10%  750062:10% 0.145038:103
bar 10° 102 101 1 102 1.01972 1.01972:102  101972-103 750.062 14.5038
mbar 100 01 104 103 1 1.01972:103 1.01972 101972 0.750062 14.5038:10 2
kp/cm? 98066.5 98.0665 98.0665-10 3 0.98995 980.665 1 108 104 735.559 14.2233
cm H20 98.0665 98.0665-103  98.0665-10¢ 0.98665-10 3 0.98665 1038 1 10 0.735559 14.2233-10°3
mm H20 9.80665 9.80665:10°  9.80665:10° 98.0665-10¢ 98.0665-10° 104 10" 1 73.5559-10% 14.2233-104
mm Hg 133.322 133.322.10% 133.322.10% 1.33322:103 1.33322 1.35951-103 1.35951 13.5951 1 19.3368:102
p.s.i. 6894.76 6.89476 6.89476-10% 68.9476-103 68.9476 70.307:108 70.307 703.07 517149 1

VIRTAUSYKSIKOIDEN MUUNTOTAULUKKO

md/s 1 109 100 3600 60 36-10° 60-10° 21188103
I/s 103 1 108 36 60-103 36108 60 21188
cmd/s 106 109 1 3600-10° 60-10° 36 60-103 21188-10°
m3/h 0277778103 0.27778 0.277778-10° 1 16.667-103 108 16.667 0.58856
me/min 16.667-10°° 16.667 16.667-103 60 1 6-10¢ 109 35313
I/h 027778106 0.27778.10% 0.27778 109 16.667-10° 1 16.667-10°3 0.58856-10 3
I/min 16.667-10°6 16.667-10° 16.667-10°6 60-103 109 603 1 35313103
ft8/min 0.47195.10° 047195 0.47195-10° 16990 28.317-103 16990-10 28317 1
SUOSITELLUT VIRTAUKSET NL/MIN
02 03 06 o8 210 012 015 020 025 032 240
2 bar 35 19 53 110 190 300 370 750 1350 2500 4300
4 bar 6.2 35 97 200 350 550 700 1400 2400 4500 7800
6 bar 9 50 140 290 500 800 1000 2000 3500 6500 11500
8 bar 118 66 185 380 660 1050 1300 2600 4500 8500 15000
10 bar 145 82 230 470 820 1300 1600 3250 5700 10500 18 500

137



HAKEMISTO HAKEMISTO

@
g
=

14PA-04020L 24 1949- b4  5C103205151 26 PC041032 130 PC141012 102 PC260032 134 PC371020 17 PCAOL- 97  PCP36. 112 PF20100804 5
LA DS 24 050004CWT00 5C105205152 20]  NRC0AI0Z0 106 PC141020 102 PC260040 134 PC371025 117 PCAO2- 9  PCP38- 111 PF20100806 5
14PA-06040L 24 W10 24 5C103205154 26 PC041040 130 PC141032 131 PC260050 134 PC371032 117 PCAO3- 97 PF00300404 9 PF201008M12 5
[REA0CUI0N 24 o940 5C103205155 2o] IRCUZI0E0 106 PC141040 131 PC260063 134 PC371050 117 PCA10- 96  PF00300604 9 PF20100906 5
14PA-06040S 24 051008CW100 24 5C108205201 26 PC041050 130 PC141050 131 PC260080 134 PC371080 117 PCA11- 97  PF00300606 9  PF20101004 5
[ FLEE 24 1949- Y leciis=tes02 26 PC041080 130 [PC141063 131 PC260100 134 PC371100 117 PCA12- 96  PF00300806 9 PF20101006 5
14PA-08060M 24 091210CWI00 5C103205204 26 PC041125 130 PC141080 131 PC260125 134 PC391016 115 PCA13- 97  PF00300808 9 PF20101008 5
14PA-08060S 24 Ge0704CWI00 2 R Zlc g PLLulE 130 PC141100 131 PC260160 134 PC391020 115 PCA21- 98 PF00301006 9 PF20101204 5
14PA-10070L 24 1951-00-0804 24  5C104081004 27 PCO41250 180 PC141125 131 PC260200 134 PC391025 115 PCA23- 98  PF00301008 9  PF20101206 5
14PA-10070M 24 1951-00-0806 24 SC104081005 . N B 131 PC271032 134 PC391032 15 PCA24- 98  PF00301010 9 PF20101208 5
14PA-10070S 24 1951-00-0906 24  5C104081155 27 PC051012 101 PC211040 131 PC271040 134  PC391050 115  PCA25- 98  PF00301208 9  PF20101308 5
14PA-10080L 24 1951-00-1007 24 =i i FEUSINEY 101 g FE2TI0=0 = PC271050 134 PC391080 115 PCA30- 99 PF00301210 9 PF20101406 5
14PA-10080M 24 1951-00-1108 24  5C104085005 27 PC051032 101 PC211063 131 PC271063 134 PC391100 115 PCA33- 99 PF00301212 9  PF20101408 5
LA UEDS 24 1951-00-1209 21 2/ g [FE e 15 R A0 L2k PC271080 134 PC431012 102 PCA60- 99 PF00301616 9 PF20200402 6
14PA-12100M 24 1951-00-1410 24  5C104085155 2r  PC051032 130 PC211100 131 PC271100 134 PC431020 102 PCA62- 99 PF00400404 9 PF20200404 6
el 24 1951-00-1512 24 CEHICCERICD =l i FEUSITR 1000 Qg P21 1729 1/ PC271125 134 PC431032 102 PCCO0- 104 PF00400606 9 PF20200502 6
14PU-04020S 25 1951-00-1612 24  5C112080200 27 PCOS1040 130 PC211160 131 PC291032 134 PC431032 130 PCCO2- 104 PF00400808 9 PF20200504 6
LA 25 1951-01-0704 24 21 g FeLI I L3 eI ALY LEl] PC291040 134 PC431040 130 PCC10- 104 PF00401010 9 PF20200602 6
14PU-04025L 25 1951-01-0907 24  5C112089955 27 PCO51050 130 PC211250 131 PC291063 134 PC431050 130 PCCl2- 104 PF00401212 9 PF20200604 6
L 25 1951-01-1309 24 ORI <) R FECSTE JEI0) Qg Feil0ek Jek PC291100 134 PC431080 130 PCC20- 104 PF00500404 10 PF20200802 6
14PU-04025S 25 1951-01-1611 24  SC199031571 89 PCOS1125 130 PC221040 132 PC301016 115 PC451001 135 PCC22- 104 PF0O0500606 10 PF20200804 6
14PU-04025V 25 55500002 27 I <5 R IFCL 6l I1E10) g 2210310 2 PC301020 115 PC600025 102 PCC24- 105 PF00500808 10 PF20201004 6
14PU-06040L 25 55520001 27~ 5C19903157190 89 PCO51250 180 PC221063 132 PC301025 115 PC600025 107 PCC25- 105 PF00501010 10 PF20201006 6
At 25 55520020 27 ISR 2 RCISoNS LOL [ (eI 2 PC311016 115 PC600025 135 PCC30- 105  PF00501212 10 PF20300202 6
14PU-06040P 25 555711001 26 ~ 5C199589209 27 PCO61012 101 PC221100 132 PC311020 115 PC600080 102 PCC31- 105 PF00600404 10 PF20300303 6
41 FUH RS 25 555711002 26 i R RS 101 Qg 22D et PC311025 115 PC600080 107 PCC33- 105  PFO0600606 10 PF20300404 6
14PU-06040V 25 555711003 26  5C199589706 27 PC061082 107 PC221160 182 PC321032 115 PC600080 135  PCC34- 105 PFO0600808 10 PF20300505 6
LAY 25 555711004 26 O IS AN O ERS22U200 L2 PC321040 115 PC600130 102 PCEO2- 124 PF00601010 10 PF20300606 6
14PU-08055P 25 555711005 26  SC199589764 27 PCO61050 107 PC221250 132 PC321050 115 PC600130 107 PCE12- 124 PF00601212 10 PF20300707 6
b 25 555711006 2 NSRS = FEUEve 1117 [ FOeitve 2 PC321063 115 PC600130 135  PCE31- 124 PF00800404 10 PF20300808 6
14PU-08060L 25 555711007 26  5C199589766 27 PCo71008 17 PC230040 132 PC321080 115 PC601025 102 PCE34- 124 PF00800406 10 PF20300909 6
LA 25 555711008 26 RSESESSCU 2/ R A L0/ Qg el L2 PC321100 115 PC601025 107 PCE40- 125 PF00800408 10 PF20301010 6
14PU-08060S 25 555711009 26 83654003 778489 PCOT1010 117 PC230063 132 PC331016 116 PC601025 135 PCE41- 125 PFO0B00606 10 PF20301212 6
LaEia0SIO0TOn 25 555711010 26 (i R FEUTIY 1EI0) [ PIeEl0030 ek PC331020 116 PC601080 102 PCE42- 125 PF00800808 10 PF20301313 6
14PU-10075L 25 555711011 26 83654006 778489  PCOT1012 107 PC230100 132 PC331025 116 PC601080 107 PCE43- 125 PF00800810 10 PF20301414 6
LA 25 555711012 26 [ e Rl L2 g [FeEbZe LS PC331032 116 PC601080 135 PCE50- 126 PF00801010 10 PF20310404 6
14PU-100758 25 555711013 26 83654012 778489 PCOT1014 117 PC230160 132 PC331040 116 PC620025 117 PCES51- 126 PF00801012 10 PF20310505 6
el 20s 25 555711014 26 [ it O o ES=SU20 2 PC331050 116 PC640008 102 PCE60- 126 PF00801212 10 PF20310606 6
14PU-12080S 25 555711015 26 836550010 8489  PCO7T1016 130 PC230250 132 PC331063 116 PC640010 102 PCE62- 126 PF0O1010004 10 PF20310808 6
el gOR 25 555711016 26  M90197110 210 R FEUTIOE 11177 [ e 00l /G PC331080 116 PC640012 102 PCFO2- 128 PF01010006 10 PF20311010 6
1936-02-04 25 555711017 26 ~ M90197130 25 PC071020 130 PC240040 133 PC331100 116 PC640016 102 PCF12- 128 PF01010008 10 PF20311212 6
[DE0s00s00 25 555711018 26  M90197140 3 g IR Al iy RSSO0 s PC341016 116 PC640020 102 PCF31- 128 PF01010010 10 PF20311414 6
1936-04-06 25 5C103201002 26 ~ M90197150 25 PCO71026 17 PC240063 133 PC341020 116 PC640025 102 PCF34- 128 PF01010012 10 PF20400303 6
1936-05-08 25 5C103201003 26 AN o R FEvileay CI0) Qg 0030 S PC341025 116 PC640032 107 PCH10- 119 PF10101608 5  PF20400404 6
1936-06-08 25 5C103201004 26  PCO11008 101 PCO71036 130 PC240100 133 PC341032 116 PC640040 107 PCH15- 119 PF20100201 5  PF20400505 6
S 25 5C103201005 26  PCOT1012 L0 g lelhve 100 RESUIZD LS PC341040 116 PC640050 107 PCH16- 121 PF20100301 5  PF20400606 6
1936-08-12 25 5103201152 26  PCOT1020 101 PC111040 106 PC240160 133 PC341050 116 PC640063 107 PCH38- 120 PF20100401 5  PF20400808 6
s 25 5C103201154 26 N 101 Qg FCTTT0SY 100 [ FIOZI0E00 S PC341063 116 PC650160 135  PCH30- 122 PF20100402 5  PF20401010 6
19360204 25 5C103201155 26  PC021012 101 PC111063 106 PC250032 133 PC341080 116 PC650250 135 PCPOO- 110 PF20100404 5  PF20401212 6
LEBELELS 25 5C103201202 26  PC021020 LOL [ 1P G2 0e L3 g [FEZ200-Y L2 PC341100 116 PC670025 102 PCPO5- 110 PF20100501 5 PF20401414 6
19360406 25 5C103201204 26  PC031008 101 PC121040 106 PC250050 133 PC361016 117 PC670025 107 PCP10- 109 PF20100502 5  PF20500303 6
2550000 25 5C103201205 26 N 121 J P21030 100 [ FIeF2Sit0 e e PC361020 117 PC670025 135  PCP15- 109 PF20100504 5  PF20500404 6
19360608 25 5C103205001 26  PCO31020 101 PC121063 106 PC250080 133 PC361025 117 PC670080 135 PCP20- 114 PF20100601 5  PF20500505 6
LSRN 25 5C103205002 26 N 101 g FSIS0e 1015 J FEZI0Y e PC361032 117 PC671025 102 PCP22- 113 PF20100602 5  PF20500606 6
19360812 25 5C103205003 26  PCO41012 101 PC131040 106 PC250125 133 PC361050 117 PC671025 107 PCP26- 114 PF20100604 5  PF20500808 6
UL 25 5C103205004 26  PC041020 LU R OOy 0] ST L PC361080 117 PC671025 135 PCP27- 113 PF201006M12 5  PF20501010 6
égg?u-)zcw 100 24 5C103205005 26  PCO41082 101 PC131063 106 PC250200 133 PC361100 117 PC671080 135 PCP30- 112 PF20100704 5  PF20501212 6

RCoI052 106] [RCi41008 102] [RC250250 133 PC371016 117 PCAQO- 9  PCP33- 111 PF20100802 5  PF20501414 6

139 140



HAKEMISTO HAKEMISTO

@
g

Tuotenro.

@
g

Tuotenro.

PF20700401 7 PF21100402 7 PF30111006 18 PF35010002 20  PF44000006 22 PF50310602 12 PF50810012 13 PF51021206 14 PF61050806 17 PF91020004 23
PF20700402 7 PF21100404 7  PF30111008 18 PF35010004 20  PF44000008 22 PF50310604 12 PF50810016 13 PF51021208 14 PF61060402 16 PF91020006 23
PF20700404 7 PF21100501 7 PF30111206 18 PF35010006 20  PF44000010 22 PF50310802 12 PF50820001 13 PF51021406 14 PF61060604 16 PF91020008 23
PF20700501 7 PF21100502 7 PF30111208 18 PF35010008 20  PF44000012 22 PF50310804 12 PF50820002 13 PF51021408 14 PF61060804 17 PF91020012 23
PF20700502 7 PF21100504 7 PF30111508 18 PF35020002 20  PF44000015 22 PF50310806 12 PF50820004 13 PF51021606 14 PF61060806 17 PF91020016 23
PF20700504 7 PF21100601 7 PF30300404 18 PF35020004 20  PF45000402 22 PF50311208 12 PF50820006 13 PF51021608 14 PF62020402 16 PUO0110405001 80
PF20700601 7 PF21100602 7 PF30300505 18 PF35020006 20 PF45000503 22 PF50311608 12 PF50820008 13 PF51021612 14 PF62020604 16 PU0110420001 80
PF20700602 7 PF21100604 7 PF30300606 18 PF35020008 20  PF45000604 22 PF50320201 12 PF50820012 13 PF51021806 14 PF62020804 17 PU0110605001 80
PF20700604 7 PF21100802 7 PF30300808 18 PF36000604 19 PF45000805 22 PF50320402 12 PF50820016 13 PF51021808 14 PF62020806 17 PU0110620001 80
PF207006M12 7 PF21100804 7 PF30301010 18 PF36000804 19 PF45000806 22 PF50320602 12 PF50900002 14 PF51021812 14 PF62030402 16 PU0110805001 80
PF20700802 7 PF21100806 7 PF30301212 18 PF36000904 19 PF45001007 22 PF50320604 12 PF50900004 14 PF51022006 14 PF62030604 16 PU0110820001 80
PF20700804 7 PF21101004 7  PF30301515 18 PF36001004 19 PF45001008 22 PF50320804 12 PF50900006 14 PF51022008 14 PF62030804 17 PU0110820002 80
PF20700806 7 PF21101006 7 PF30310404 19 PF36001104 19 PF45001209 22 PF50320806 12 PF50900008 14 PF51022012 14 PF62030806 17 PUO0111220001 80
PF207008M12 7 PF21101008 7 PF30310505 19 PF36001206 19 PF45001210 22 PF50410202 12 PF51000501 14 PF51022512 14 PF62040402 16 PU0111220002 80
PF20701004 7 PF21101204 7 PF30310606 19 PF36001306 19 PF45001512 22 PF50410204 12 PF51000702 14 PF51022516 14 PF62040604 16 PU0111620001 80
PF20701006 7 PF21101206 7  PF30310808 19 PF40110402 21 PF45001513 22 PF50410404 12 PF51000704 14 PF51102202 15 PF62040804 17 PU0111620002 80
PF20701204 7 PF21101208 7 PF30311010 19 PF40110602 21 PF50100102 11 PF50410406 12 PF51000802 14 PF51103504 15  PF62040806 17 PU0120420001 87
PF20701206 7 PF21101406 7 PF30311212 19 PF40110604 21 PF50100202 11 PF50410606 12 PF51000804 14 PF51104202 15 PF62050402 16 PU0120420002 87
PF20701208 7 PF21101408 7 PF30311515 19 PF40110802 21 PF50100204 11 PF50410608 12 PF51000902 14 PF51105102 15 PF62050604 16 PU0120820001 87
PF20701406 7 PF21300404 8  PF30400404 19 PF40110804 21 PF50100206 11 PF50410808 12 PF51000904 14 PF51105104 15 PF62050804 17 PU0120820002 87
PF20701408 7 PF21300606 8  PF30400505 19 PF40110806 21 PF50100404 11 PF50410812 12 PF51000906 14 PF51200202 15  PF62050806 17 PU0121620001 87
PF20800404 8  PF21300808 8  PF30400606 19 PF40111004 21 PF50100406 11 PF50500001 12 PF51001204 14 PF51200404 15 PF62060402 16 PU0121620002 87
PF20800505 8  PF21301010 8  PF30400808 19 PF40111006 21 PF50100408 11 PF50500002 12 PF51001206 14 PF51200606 15 PF62060604 16 PU0200200020 77
PF20800606 8  PF21301212 8  PF30401010 19 PF40111206 21 PF50100606 11 PF50500004 12 PF51001208 14 PF51200808 15 PF62060804 17 PU0200200040 77
PF20800808 8  PF21500402 8  PF30401212 19 PF40111208 21 PF50100608 11 PF50500006 12 PF51001706 14 PF51210202 15 PF62060806 17 PU0200200080 77
PF20801010 8  PF21500502 8  PF30401515 19 PF40111508 21 PF50100808 11 PF50500008 12 PF51001708 14 PF51210404 15 PF90000001 23 PU0200400020 77
PF20801212 8  PF21500602 8  PF30500404 19 PF40200602 21 PF50100812 11 PF50600002 13 PF51010501 14 PF51210606 15 PF90000002 23 PU0200400040 77
PF20801414 8  PF21500604 8  PF30500505 19 PF40200604 21 PF50101212 11 PF50600004 13 PF51010602 14 PF51210808 15 PF90000004 23 PU0200400080 77
PF20900406 7 PF21500802 8  PF30500606 19 PF40200802 21 PF50101216 11 PF50600006 13 PF51010604 14 PF51300001 15 PF90000006 23 PU0210400040 81
PF20900504 7 PF21500804 8  PF30500808 19 PF40200804 21 PF50101616 11 PF50600008 13 PF51010702 14 PF51300002 15 PF90000008 23 PU0210400080 81
PF20900604 7 PF21500806 8  PF30501010 19 PF40200806 21 PF50110202 11 PF50600012 13 PF51010704 14 PF51300004 15 PF90000012 23 PU0210400120 81
PF20900605 7 PF21501004 8  PF30501212 19 PF40201004 21 PF50110204 11 PF50600016 13 PF51010802 14 PF51300006 15 PF90000016 23 PU0210600120 81
PF20900608 7 PF21501006 8  PF30501515 19 PF40201006 21 PF50110206 11 PF50700001 13 PF51010804 14 PF51300008 15 PF90010001 23 PU0210800040 81
PF20900804 7 PF21501204 8  PF31120502 19 PF40300404 22 PF50110404 11 PF50700002 13 PF51010902 14 PF51500202 15 PF90010002 23 PU0210800080 81
PF20900805 7 PF21501206 8  PF31120602 19 PF40300606 22 PF50110406 11 PF50700004 13 PF51010904 14 PF51500404 15 PF90010004 23 PU0210800120 81
PF20900806 7 PF21501208 8  PF31120604 19 PF40300808 22 PF50110408 11 PF50700006 13 PF51010906 14 PF51500606 15 PF90010006 23 PU0211200120 81
PF20901006 7 PF21501408 8  PF31120802 19 PF40301010 22 PF50110606 11 PF50700008 13 PF51011002 14 PF51500808 15 PF90010008 23 PU0211600120 81
PF20901008 7 PF21600401 8  PF31120804 19 PF40301212 22 PF50110608 11 PF50700012 13 PF51011004 14 PF51501212 15 PF90010012 23 PU0220400120 87
PF20901204 7 PF21600402 8  PF31120806 19 PF40301515 22 PF50110808 11 PF50700016 13 PF51011006 14 PF51501616 15 PF90010016 23 PU0220800120 87
PF20901206 7 PF21600602 8  PF31121004 19 PF40400404 22 PF50110812 11 PF50710001 13 PF51011204 14 PF60010202 15 PF90040002 23 PU0221600120 87
PF20901208 7 PF21600604 8  PF31121006 19 PF40400606 22 PF50111212 11 PF50710002 13 PF51011206 14 PF60010404 15 PF90040004 23 PU0310420081 81
PF20901210 7 PF21600802 8  PF31121008 19 PF40400808 22 PF50111216 11 PF50710004 13 PF51011208 14 PF60010606 15 PF90040006 23 PU0310420121 81
PF20901410 7 PF21600804 8  PF31121206 19 PF40401010 22 PF50111616 11 PF50710006 13 PF51011406 14 PF60010808 15 PF90040008 23 PU0310620121 81
PF20901412 7 PF21600806 8  PF31121208 19 PF40401212 22 PF50200101 12 PF50710008 13 PF51011408 14 PF61020402 16 PF90040012 23 PU0310820081 81
PF21010004 8  PF21601004 8  PF31121508 19 PF40401515 22 PF50200202 12 PF50710012 13 PF51011706 14 PF61020604 16 PF90040016 23 PU0310820121 81
PF21010005 8  PF21601006 8  PF32001501 20  PF40500404 22 PF50200404 12 PF50710016 13 PF51011708 14 PF61020804 17 PF90050002 23 PU0310820122 81
PF21010006 8  PF21601204 8  PF32002302 20  PF40500606 22 PF50200606 12 PF50800001 13 PF51011812 14 PF61020806 17 PF90050004 23 PU0311220121 81
PF21010008 8  PF21601206 8  PF32002804 20  PF40500808 22 PF50200808 12 PF50800002 13 PF51012008 14 PF61030402 16 PF90050006 23 PU0311620121 81
PF21010010 8  PF30110402 18 PF32003206 20  PF40501010 22 PF50201212 12 PF50800004 13 PF51012012 14 PF61030604 16 PF90050008 23 PU0311620122 81
PF21010012 8  PF30110502 18 PF32003708 20  PF40501212 22 PF50201616 12 PF50800006 13 PF51020602 14 PF61030804 17 PF90050012 23 PU0320420121 88
PF21010014 8  PF30110602 18 PF32014102 20  PF40501515 22 PF50300201 12 PF50800008 13 PF51020604 14 PF61030806 17 PF90050016 23 PU0320420122 88
PF21020004 8  PF30110604 18 PF32014604 20  PF43000004 22 PF50300402 12 PF50800012 13 PF51020802 14 PF61040402 16 PF91010002 23 PU0320820121 88
PF21020006 8  PF30110802 18 PF32015406 20  PF43000006 22 PF50300602 12 PF50800016 13 PF51020804 14 PF61040604 16 PF91010004 23 PU0320820122 88
PF21020008 8  PF30110804 18 PF32016308 20  PF43000008 22 PF50300604 12 PF50810001 13 PF51020902 14 PF61040804 17 PF91010006 23 PU0321620121 88
PF21020010 8  PF30110806 18 PF32040202 20  PF43000010 22 PF50300804 12 PF50810002 13 PF51020904 14 PF61040806 17 PF91010008 23 PU0321620122 88
PF21020012 8  PF30110808 18 PF32040404 20  PF43000012 22 PF50300806 12 PF50810004 13 PF51020906 14 PF61050402 16 PF91010012 23 PU0410400000 82
PF21100301 7 PF30111002 18 PF32040606 20  PF43000015 22 PF50301208 12 PF50810006 13 PF51020908 14 PF61050604 16 PF91010016 23 PU0410600000 82
PF21100401 7 PF30111004 18 PF35010001 20  PF44000004 22 PF50310402 12 PF50810008 13 PF51021204 14 PF61050804 17 PF91020002 23 PU0410800000 82

141 142



HAKEMISTO

Tuotenro.
PU0411200000
PU0411600000
PU0420400000
PU0420800000
PU0421600000
PU0510470000
PU0510472000
PU0510670000
PU0510672000
PU0510870000
PU0510872000
PU0511270000
PU0511272000
PU0511670000
PU0511672000
PU0610401001
PU0610601001
PU0610801001
PU0611201001
PU0611601001
PU0810872000
PU0811272000
PU0811672000
PU1010004
PU1010008
PU1010012
PU1020004
PU1020008
PU1020012
PU1200200020
PU1200200040
PU1200200080
PU1200400020
PU1200400040
PU1200400080
PU3010405
PU3010420
PU3010605
PU3010620
PU3010805
PU3010820
PU3011205
PU3011220
PU3011605
PU3011620
PU3020405
PU3020420
PU3020805
PU3020820
PU3021605
PU3021620
PU3210401
PU3210801
PU3211201
PU3220401
PU3220801
PU3221201
PUB010000

143

82
82
88
88
88
83
83
83
83
83
83
83
83
83
83
80
80
80
80
80
82
82
82
84
84
84
89
89
89
77
77
77
77
77
77
84
84
84
84
84
84
84
84
84
84
89
89
89
89
89
89
84
84
84
89
89
89
77

Tuotenro.
PUB010000
PUB010000
PUB020000
PU8020000
PUB030000
PU8030000
PV0001203200
PV0001203210
PV0001213200
PV0001213210
PV0001223200
PV0001223210
PV0001233200
PV0001233210
PV0001313200
PV0001313210
PV0001323200
PV0001323210
PV0001343200
PV0001343210
PV0001353200
PV0001353210
PV0005203200
PV0005203210
PV0005213200
PV0005213210
PV0005313200
PV0005313210
PV0005323200
PV0005323210
PV0005343200
PV0005343210
PV0005353200
PV0005353210
PV0401503200
PV0401503210
PV0402503200
PV0402503210
PV0404503200
PV0404503210
PV0518503200
PV0518503210
PV0519503200
PV0519503210
PV07106BB35
PV07106BV35
PV07106DB35
PV07106DV35
PV07106DW52
PV07107BB10
PV07107BV10
PV07107DB12
PV07107DV12
PV07107EB18
PV0O7107EV18
PV07107FB25
PV07107GB30
PV07107HB37

84
89
84
89
84
89
32
32
32
32
31
31
31
31
33
33
33
33
34
34
34
34
32
32
32
32
33
33
33
33
34
34
34
34
60
60
60
60
61
61
62
62
62
62
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69
69

Tuotenro.
PV071071B50
PV07206BV35
PV07206DV35
PV07207BB10
PV07207BV10
PV07207DB12
PV07207DV12
PV07207FB25
PV07207FV25
PV1002013200
PV1002013221
PV1002015220
PV1002015221
PV1002053221
PV1002055221
PV1002055340
PV1002055341
PV1002063200
PV1002063221
PV1002065220
PV1002065221
PV1002065330
PV1002065331
PV1002065340
PV1002065341
PV1002065350
PV1002065351
PV1002203200
PV1002203210
PV1002205220
PV1002213200
PV1002213210
PV1002215220
PV1002243200
PV1002245220
PV1002303200
PV1002305220
PV1002313200
PV1002315220
PV1002333200
PV1002335220
PV1002503200
PV1002503210
PV1002503221
PV1002505220
PV1002505221
PV1002505330
PV1002505340
PV1002505350
PV1002583200
PV1002583221
PV1002585220
PV1002585221
PV1002585330
PV1002585340
PV1002585350
PV1002603200
PV1002603210

PV1002603221
PV1002605220
PV1002605221
PV1002605330
PV1002605340
PV1002605350
PV10028002
PV10028003
PV10028004
PV10028005
PV10028006
PV10028060
PV10028061
PV10028100
PV10028102
PV10028103
PV10028104
PV10028105
PV10028106
PV10028107
PV10028108
PV10028109
PV10028110
PV10028201
PV10028202
PV10028203
PV1004013200
PV1004013221
PV1004015220
PV1004015221
PV1004053221
PV1004055221
PV1004063200
PV1004063221
PV1004065220
PV1004065221
PV1004065330
PV1004065331
PV1004065340
PV1004065341
PV1004065350
PV1004065351
PV1004503200
PV1004503210
PV1004503221
PV1004505220
PV1004505221
PV1004505330
PV1004505340
PV1004505350
PV1004583200
PV1004583221
PV1004585220
PV1004585221
PV1004585330
PV1004585340
PV1004585350
PV1004603200

48
a7
48
48
48
48
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
59
59
59
41
41
41
41
38
38
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
54
54
54
54
54
55
55
55
54
54
54
54
55
55
55
48

PV1004603210
PV1004603221
PV1004605220
PV1004605221
PV1004605330
PV1004605340
PV1004605350
PV10048002
PV10048003
PV10048004
PV10048005
PV10048006
PV10048060
PV1004806 1
PV10048100
PV10048102
PV10048103
PV10048104
PV10048105
PV10048106
PV10048107
PV10048108
PV10048109
PV10048110
PV10048201
PV10048202
PV10048203
PV1008503200
PV1008503210
PV1008503221
PV1008505220
PV1008505221
PV1008505330
PV1008505340
PV1008505350
PV1008603200
PV1008603210
PV1008603221
PV1008605220
PV1008605221
PV1008605330
PV1008605340
PV1008605350
PV1451505220
PV1451505221
PV1451505330
PV1451505340
PV1451505350
PV1451605220
PV1451605221
PV1451605330
PV1451605340
PV1451605350
PV14519400
PV1452505220
PV1452505221
PV1452505330
PV1452505340

48
49
49
49
49
49
49
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
58
59
59
59
55
55
55
56
56
56
56
56
50
50
50
50
50
51
51
51
65
65
65
65
65
64
64
64
64
64
66
65
65
65
65

PV1452505350
PV1452605220
PV1452605221
PV1452605330
PV1452605340
PV1452605350
PV14529400

PV1504503200
PV1504503221
PV1504505220
PV1504505221
PV1504603200
PV1504603221
PV1504605220
PV1504605221
PV30000000

PV3001032200
PV3002032200
PV3002032201
PV3003032200
PV3003032201
PV3004042200
PV3004042201
PV3005042200

65
64
64
64
64
64
66
68
68
68
68
67
67
67
67
35
35,43
35,43
35,43
35,43
35,43
35,43
35,43
35,43

PV3005042201
PV4004105270
PV4004105271
PV4005103260
PV5100000401
PV5100000402
PV5100000601
PV5100000602
PV5100000604
PV5100000802
PV5100000804
PV5100001004
PV5101000602
PV5101000604
PV5101000802
PV5101000804
PV5101001004
PV5200010202
PV5200010404
PV5200010606
PV5200010808
PV5300030404
PV5300030606
PV5300030808

35,43
36
36
36
72

72
72
72
72
72
72
72
72
72
72
72
72
72
72
72
72
72
72
72

PV5300031010
PV5400020101
PV5400020202
PV5400020404
PV5400020606
PV5400020808
PV5402020101
PV5402020202
PV5402020404
PV5402020606
PV5402020808
PV6000000202
PV6000000404
PV6100020101
PV6100020202
PV6100020404
PV6100020606
PV6100020808
PV6200020202
PV6200020404
PV6200020606
PV6200020808
PV6300000202
PV6300000404

72
72
72
72
72
72
72
72
72
72
72
71
7
71
71
7
7
71
71
Al
71
71
7
Al

PV6300000606
PV6300000808
PV6500000202
PV6500000404
PV6500000606
PV6500000808
PV6502010404
PV6502010606
PV6502010808
PV6502011010
PV7002100480
PV7002100481
PV7002100485
PV7002100486
PV7002102502
PV74010704

PV74031804

PV74031806

PV74031808

PV8220000000
PV8220001024
PV8220001110
PV8220001220
PV8220903024

71

71

71

71

71

71

Al

71

7

71

73

73

73

73

73

73

73

73

73
57,61,66
57,61,66
57,61,66
57,61,66
5761

HAKEMISTO

PV8220904012
PV8220904012
PV8220904024
PV8220905025
PV8220905110
PV8220905220
PV8221007012
PV8221007024
PV8221007025
PV8221008220
PV8300000000
PV8300001024
PV8300001110
PV8300001220
PV8300902024
PV8300905025
PV8300905110
PV8300905220
PV8301310012
PV8301310024
PV8301315220
PV8301316025

5761
66

66
57,61,66
57,61,66
57,61,66
69,70
69,70
69,70
69,70
57,61,66
57,61,66
57,61,66
57,61,66
57,61,66
57,61,66
57,61,66
57,61,66
69,70
69,70
69,70
69,70

144



L2

hydroscand.fi

‘ @ HYDROSCAND

© HYDROSCAND 0OY 6-2022



